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  Βιγκότσκι ΒιτάλιΔιαλεκτικός υλισμόςΜαρξισμόςΜπαμπύ ΖανΜπάτσης ΔημήτρηςΠολυμερίδης ΓιώργοςΣεγκάλ Λ.



 Οι Βασικές Αρχές της Μαρξιστικής Φιλοσοφίας
 Η Ψηφιακή Βιβλιοθήκη του Ροβεσπιέρου ανανεώθηκε για ακόμη μια φορά.
 Κατεβάστε ελεύθερα μαρξιστικά και φιλοσοφικά βιβλία καθώς και σπουδαίες οικονομικές μελέτες, όπως πολύ σημαντικό έργο «Η Βαρειά Βιομηχανία στην Ελλάδα» του Δημήτρη Μπάτση.
 
 Ολα τα βιβλία είναι σε ψηφιακή μορφή pdf, και προσφέρονται δωρεάν από τη βιβλιοθήκη μας.
 Γιατί η μελέτη του Μαρξισμού στις σημερινές βάρβαρες συνθήκες που βιώνουν οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα είναι όχι μόνο απαραίτητη αλλά κι επιτακτική.
 Ακολουθεί η αναλυτική λίστα σε αλφαβητική σειρά…
 Βασικές Αρχές Πολιτικής Οικονομίας
 Λ. Σεγκάλ
 Εκδόσεις «Σύγχρονη Εποχή» 2016
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας
 Του Γιώργου Πολυμερίδη
 Επιμέλεια: Ροβεσπιέρος
 
 Η Βαρειά Βιομηχανία στην Ελλάδα
 Δημήτρης Μπάτσης
 Εκδόσεις «Κέδρος»
 Η Οικονομική Θεμελίωση της Θεωρίας του Σοσιαλισμού
 Βιτάλι Βιγκότσκι
 Εκδόσεις «Σύγχρονη Εποχή»
 Η Φιλοσοφία της Ιστορίας και ο Ρόλος της Προσωπικότητας
 Γ. Πλεχάνωφ
 Εκδόσεις «Βιβλιοεκδοτική»
 Οι Βασικές Αρχές της Μαρξιστικής Φιλοσοφίας
 (Διαλεκτικός Υλισμός)
 Συλλογικό
 Εκδόσεις «Σύγχρονη Εποχή»
 Οι Θεμελιώδεις Νόμοι της Καπιταλιστικής Οικονομίας
 Ζαν Μπαμπύ
 Εκδόσεις «Σύγχρονη Σκέψη – Στοχαστής»
 Ο Κομμουνιστής, Λαϊκός Αγωνιστής, Μέλος του ΚΚΕ
 Νίκος Ζαχαριάδης
 Εκδόσεις «Πορεία», 1978
 Το Ξένο Κεφάλαιο στην Ελλάδα
 Νίκος Μπελογιάννης
 Εκδόσεις «Αγρα»
 Καλή μελέτη!
 Δυστυχώς, λόγω πνευματικών δικαιωμάτων που είναι σε ισχύ, δεν μπορούμε να συνεχίσουμε τη διάθεση ορισμέων εκ των παραπάνω τόμων…
 Ευχαριστούμε για την κατανόηση
 Ροβεσπιέρος
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ΔΗΜΟΦΙΛΗ

	Τα Απαντα του Λένιν 16 Αυγούστου 2017 
	Διπλοθεσίτης μπράβος στην υπηρεσία «Market In» και Μαρινάκη! 26 Φεβρουαρίου 2018 
	Βιβλία Ιστορίας διαθέσιμα 12 Σεπτεμβρίου 2017 
	Κώστας Βάρναλης: «Ρωτάτε αν είμαι κομμουνιστής; Δεν σας το είπα την… 16 Δεκεμβρίου 2020 
	Πόσο κοστίζουν τελικά οι σπουδές στο Harvard; 12 Φεβρουαρίου 2019 
	Διαλεχτά έργα του Μαρξ και του Ενγκελς 2 Σεπτεμβρίου 2017 
	«Οδηγός επιβίωσης» στο Ναζιστικό Κίεβο! (vid) 20 Φεβρουαρίου 2019 
	Τα Δημοτικά Τέλη στη Δυτική Αθήνα ανά δήμο (πίνακες) 13 Μαΐου 2019 
	«Αξίζει φίλε μου να υπάρχεις για ένα όνειρο» 9 Οκτωβρίου 2021 
	Η Ανοδος και η Πτώση του «Αδιάφθορου» – Επίλογος 31 Ιουλίου 2021 
	Ομολογία πράκτορα CIA: «Μας έδωσαν εκατομμύρια για να διαλύσουμε… 3 Απριλίου 2018 
	Τα «κατορθώματα» της χούντας για εφοπλιστές και βιομηχάνους 22 Απριλίου 2019 
	Οι Βασικές Αρχές της Μαρξιστικής Φιλοσοφίας 7 Οκτωβρίου 2017 
	Ερωτήσεις ενός εργάτη που διαβάζει – Μπέρτολτ Μπρεχτ 25 Μαΐου 2019 




ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΗ

Select Post
 Πολυτεχνείο: «Αριστεροί» και ούγκανα αναμασούν την ίδια αθλιότητα! 
 Δηλώσεις 10 Ισραηλινών που προκαλούν ανατριχίλα – Επίλογος 
 Γιατί οι Ελληνες αφέθηκαν να πολεμούνε μόνοι τους; (Επίλογος) 
 Γιατί οι Ελληνες αφέθηκαν να πολεμούνε μόνοι τους; (Μέρος Α’) 
 Δηλώσεις 10 Ισραηλινών που προκαλούν ανατριχίλα – Μέρος 1ο 
 Η «Τελική Λύση» για τη Γάζα σε 6 (φασιστικά) βήματα! (vid) 
 «Για σένα τα μάτια δακρύζουν αγαπημένη Παλαιστίνη» (vid) 
 Μια φορά κι έναν καιρό στη Λαϊκή Δημοκρατία της Βουλγαρίας! 
 Άρης Βελουχιώτης – «Εγώ παιδί του Ελληνικού Λαού…» 
 Εδώ πονά η σιωπή, πονάει κι η πέτρα κάθε δρόμου – Επίγραμμα για το Δίστομο 
 Ποιος λαός ήταν «καλύτερος» από αυτόν εδώ; 
 «Ο Μαραντζίδης παραποιεί μέχρι και την ιστορία του παππού του» 
 Οποιος τη μάνα αγαπά δεν της ζητά να δουλεύει Κυριακές! 
 «Τώρα έχω τζιν αλλά δεν τα χρειάζομαι πια! Προτιμώ να γυρίσω στην ΕΣΣΔ» (vid) 
 Υπόθεση υποκλοπών: Το Pegasus, το Predator, η Intellexa κι άλλες «ιστορίες» 
 Ποιο «άπλετο φως»; Σκοτάδι και βούρκος! 
 Ο σκοπός της διπλής ρίψης σε Χιροσίμα – Ναγκασάκι! 
 Εξοικονόμηση πόρων και ενέργειας στον Σοσιαλισμό (Μέρος Β’) 
 Δεύτερη δύναμη η ΑΣΕ στην 91η ΓΣ της ΔΟΕ 
 Εξοικονόμηση πόρων και ενέργειας στον Σοσιαλισμό (Μέρος Α’) 
 Νέα Υόρκη: Ελεύθεροι οι πολίτες να κυκλοφορούν οπλισμένοι! 
 Συγκλονιστική μοτοπορεία των εργαζομένων στην efood (vid) 
 Το δημογραφικό ως άλλοθι της επίθεσης 
 Οι φοιτητές μπλοκάρουν τα σχέδια για την πανεπιστημιακή αστυνομία (vid) 
 Μη σβήνετε φωτιές, σβήστε ονόματα… (vid) 
 Οι θρασύτατες ψευτιές του Πάσχου Μανδραβέλη 
 «Στη γη της ελπίδας…» (vid) 
 Ο στόχος (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Ζαραλίκος: Ο βλάκας έχει πλάκα, αλλά σύντομα θα σε μπλέξει σε πόλεμο (vid) 
 Οκλαχόμα: Πέντε νεκροί από πυροβολισμούς σε νοσοκομείο 
 Το ΚΚΕ μπλόκαρε Nατοϊκή φάλαγγα στην Ηγουμενίτσα (vid) 
 Χτυπάει καμπάνα από τον Περσικό 
 Κοινοί Θνητοί – Δημήτρης Μυστακίδης: «Είμαι απ’ τα παιδιά» (vid) 
 Ακολουθώντας τον δρόμο των Ελλήνων κομμουνιστών 
 ΗΠΑ: Η λίστα των πιο αιματηρών ένοπλων επιθέσεων (εικ) 
 Τέξας: Ενοπλος σκότωσε 19 μαθητές και 2 δασκάλες σε δημοτικό σχολείο (εικ) 
 Σκάνδαλο στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας: Η ΔΑΠ «βγήκε πρώτη» σε τμήμα που δεν έγιναν εκλογές! 
 Το YouTube κατέβασε το κανάλι της Σεμίνας Διγενή για «επικίνδυνο» περιεχόμενο! 
 Η διοίκηση του ΣΕΗ ζητά από τους ηθοποιούς 72 ευρώ για να ψηφίσουν! 
 Εγκεφαλικά σε Δαπίτες μοίρασε η Νατάσα Μποφίλιου στο Instagram 
 Η μέρα που η Πανσπουδαστική έσπασε το απόστημα της ΔΑΠ (vid) 
 ΚΚΕ: Νέος «κόφτης» στη μόρφωση η μείωση του αριθμού των εισακτέων στα ΑΕΙ 
 Αιμιλία Υψηλάντη: «Αμα είσαι μέλος του ΚΚΕ δε χρειάζεσαι ψυχοθεραπεία» (vid) 
 Τι μας έμαθε ο πόλεμος; 
 Μεγάλες ελλείψεις σε βρεφικό γάλα  στις ΗΠΑ 
 Αντιπολεμικό πανό του ΚΚΕ στην Ακρόπολη (vid) 
 Ποιος είναι ο κύριος; (vid) 
 Οι «influencers» των …«influencers» στην εποχή του ιμπεριαλιστικού πολέμου 
 ΠΑΜΕ: Να αποσυρθεί τώρα η Συμφωνία για τις Βάσεις του θαΝΑΤΟυ! (spot) 
 Αβάνα: Σοκαριστικές εικόνες από την έκρηξη στο Hotel Saratoga 
 Γερμανία: Απαγόρευσαν τη σημαία της ΕΣΣΔ στις εκδηλώσεις για την αντιφασιστική νίκη! 
 Εργοδότης επιτέθηκε σε έγκυο εργαζόμενη στη Λάρισα 
 ΚΚΕ: Ο λαός θα συνεχίσει να ματώνει είτε ως «καταναλωτής» είτε ως «φορολογούμενος» 
 Η μεγαλύτερη προσωπικότητα της Γαλλικής Επανάστασης: Μαξιμιλιανός Ροβεσπιέρος (6 Μάη 1758) 
 Σημαία ενός πολέμου ταξικού και όχι κάποιου άλλου 
 Λατέρνα, τζάμπα ρεύμα και φιλότιμο… (vid) 
 Το youtube κατέβασε τη συνέντευξη του Ν. Σοφιανού στο «Mega»! 
 Ουκρανία: Ο Λένιν και οι κόκκινες σημαίες… 
 Το ξύγκι των κερδών απ’ τη μύγα των ανθρώπων 
 Στοχοποίηση Ελλήνων κομμουνιστών σε «μαύρη λίστα» στο διαδίκτυο! 
 Νέο τριπλό κρούσμα συνακροάσεων στο τηλεφωνικό κέντρο της έδρας της ΚΕ του ΚΚΕ 
 Ευτυχής συγκυρία… 
 Το Twitter, ο Μασκ και τα «ανέκδοτα» 
 Κανείς ακροδεξιός δεν πάει χαμένος! Εχουν όλοι τους πολλές ακροδεξιότητες! (vid) 
 Λαμόγια στο χακί – Τα σκάνδαλα της Χούντας! 
 Μεγαλώνει η ελληνική εμπλοκή σε όλα τα μήκη και πλάτη του πολέμου στην Ουκρανία 
 Χάρκοβο: Φασίστες γκρέμισαν την προτομή του στρατάρχη Ζούκοφ 
 Πέσαμε από τα σύννεφα… 
 Ανοιχτόμυαλοι… 
 Κάποιος να τον μαζέψει! 
 Μητσοτάκης: Οι μη καταρτισμένοι άνεργοι φταίνε για την ανεργία! 
 «Αναστεναγμός ανακούφισης» – Το σίκουελ 
 Η κυβέρνηση στέλνει στρατό και στη Μοζαμβίκη! 
 «Χρειάζονταν να δείξουν ότι κι εσύ ήσουν με το μέρος τους» 
 Μωρές Παρθένες… 
 Οι μέρες της ντροπής 
 Οταν παίζεις με… ελατήρια κινδυνεύεις να βγάλεις μάτι! 
 «Νιώθουμε περήφανοι που τα έδρανα του ΚΚΕ ήταν άδεια στο αίσχος που έγινε στην Βουλή» (vid) 
 Στους 60 βαθμούς ξέπλυμα 
 Θεσσαλονίκη: Νέα ντοκουμέντα από την άθλια αστυνομική επίθεση! (vid) 
 Μπλόκο σε Νατοϊκή αμαξοστοιχία από μέλη του ΚΚΕ και της ΚΝΕ (vid) 
 Ευτυχώς υπάρχει ΚΚΕ 
 Τι σημαίνει όμως «απεργώ» στις 6 Απρίλη; 
 Κυνική παραδοχή Ζελένσκι για το «Τάγμα Αζόφ» (vid) 
 Πάτρα: Ο φασισμός της διπλανής πόρτας ξαναχτυπά με χορηγούς τα ΜΜΕ 
 Αντιπολεμικό συλλαλητήριο του ΚΚΕ στο Σύνταγμα – 1η Απρίλη (spot) 
 Πίσω από τη βιτρίνα του Σουηδικού μοντέλου (Μέρος Θ’) 
 Πες πες κάτι θα μείνει… 
 Η ιστορία της εκπαίδευσης στη Σουηδία σε τρία λεπτά! 
 Το κυβερνητικό σκυλολόι, η Νατάσσα και η ΔΑΠ (vid) 
 Δε θέλει λάδια και βενζίνη το αυτοκίνητο. Ψυχολογία θέλει… (vid) 
 Πως οι Ελληνες Κομμουνιστές ξέπλυναν την ντροπή της Ουκρανικής εκστρατείας του Βενιζέλου 
 Η διαχρονική fake προπαγάνδα για τον λιμό στην Ουκρανία 
 Μα αυτά τα λένε οι κομμουνισταί… 
 Τα ζόρια είναι μεγάλα 
 Πίσω από τη βιτρίνα του Σουηδικού μοντέλου (Μέρος Ζ’) 
 Πέθανε ο δολοφόνος του Τσε Γκεβάρα… 
 Επτά Νατοϊκά ψέματα με αφορμή την Ουκρανία 
 LIDL: Ο καλύτερος εργοδότης της χώρας! 
 Ουκρανία: Συνελήφθησαν δύο στελέχη της Λενινιστικής Κομμουνιστικής Ενωσης Νεολαίας 
 Βαλεντίνα Τερεσκόβα – Η πρώτη γυναίκα στο διάστημα! (vid) 
 Οταν κάτι δεν αρέσει, το ρίχνουμε στον γνωστό αντικομμουνισμό 
 Το ΚΚΕ για το «μαύρο» σε Russia Today και Sputnik 
 Στη «σωστή πλευρά» της ιστορίας… Ακόμα κι όταν έλεγαν πως τελείωσε! 
 Ποιο «Νατοϊκό Εδαφος», ωρέ; (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Η καπιταλιστική Ρωσία και «οι μωρές παρθένες» 
 ΚΝΕ: Συναγερμός! Οχι στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο (spot) 
 «Ακούστε λοιπόν κύριοι δημοσιογράφοι κάποια πράγματα…» 
 Συνεχίζεται η ανάπτυξη ρωσικών στρατευμάτων στο Ντονμπάς 
 Οι συνέπειες της δολοφονικής κρατικής καταστολής σε δύο εικόνες! 
 Ενας ακόμη λόγος της επιθετικότητας των ΗΠΑ 
 Οι αναμμένοι θερμοσίφωνες μας έφεραν τα μνημόνια (vid) 
 Η Ουκρανία δεν είναι μακριά… 
 Ο Eminem γονάτισε στον τελικό του Super Bowl, αψηφώντας την οδηγία του NFL 
 Λίγα πράγματα συγκρίνονται με την ενόχληση που προξενεί ανυπακοή των αδικημένων 
 Αν θέλετε δικαιοσύνη και αστυνομία να λειτουργούν σε χρόνο μηδέν, κάντε μια απεργία! (vid) 
 Οι κυνικοί υπουργοί αποπέμπονται, οι κυνικές πολιτικές ζουν και βασιλεύουν 
 Το επαγγελματικό ποδόσφαιρο μου έμαθε ό,τι ξέρω περί ανηθικότητας 
 Η πανδημία είναι φονική και όχι «λεκές» κ. Σιμόπουλε 
 Αστυνομικός καταγγέλλει ότι διοικήσεις ομάδων μεταφέρουν σάκους με πιστόλια ευθείας βολής για οπαδούς 
 Το φίδι βρωμάει από το κεφάλι – Οχι, δεν «τον σκότωσαν για το ποδόσφαιρο» 
 Μάνος Δούκας: Ενας λαϊκός διανοούμενος – Ενας χρόνος χωρίς τον Μάνο 
 Επικό τρολάρισμα Κουτσούμπα στον αντικομμουνισμό από βήματος Βουλής (vid) 
 Δεν είναι ανίκανοι, ούτε ανόητοι, καπιταλιστές είναι! 
 Η ΕΛΑΣ έβαλε διανομέα να ρυθμίσει την κυκλοφορία στην Μαραθώνος! (vid) 
 Λάθος τηλέφωνα καλούν! 
 Χυδαία στοχοποίηση δημοσιογράφου από τα μπουμπούκια της ΕΛΑΣ (vid) 
 Πολωνία: Θύμα βιασμού από ιερέα, κλήθηκε να αποδείξει ότι «δεν είναι ομοφυλόφιλος που το ευχαριστήθηκε» 
 Ευαγγελισμός: Τραυματίστηκαν 2 τραπεζοκόμες από κατάρρευση ψευδοροφής (εικ) 
 Κατά 2 χρόνια μειώθηκε το προσδόκιμο ζωής στις ΗΠΑ λόγω Covid-19 
 Απορίες ενός δασκάλου για την επαναλειτουργία των σχολείων 
 Καζακστάν: Δεκάδες νεκροί από τις συγκρούσεις του στρατού με διαδηλωτές (εικ) 
 Πώς λέγεται το «πάρε ένα ντεπόν και έλα για δουλειά» στα ισπανικά; 
 Σεραφείδης: «Ασχοληθήκαμε με τα αθλητικά, αλλά η ψυχή μας ήταν ταγμένη στον αγώνα» (vid) 
 Ο αγγελικός κόσμος της «Pfizer» και του κ. Αλμπερτ Μπουρλά 
 Εστειλαν αστυνομία στην παράσταση του Ζαραλίκου στη Θεσσαλονίκη! 
 ΚΝΕ: Η ανασκόπηση του 2021 (vid) 
 Το 2021 με λίγα λόγια… 
 Θα έπρεπε όλοι να έχουμε ζωή σαν των Μητσοτάκηδων (vid) 
 Πάνω από το 85% των Κουβανών έχει πλήρη εμβολιαστική κάλυψη 
 Συγκλονιστικό γράμμα Βρετανού στρατιώτη: «Ντρέπομαι!» 
 Στην εποχή των μειωμένων απαιτήσεων 
 Der Spiegel: Ο Βίλι Μπραντ ήταν πράκτορας των Αμερικάνων 
 «Ο Στάλιν είναι το μεγάλο αγκωνάρι που ακουμπάει ο κόσμος…» 
 Τερατογένεση… 
 «Αν δεν φύγει η Σάσα Σταμάτη, δεν ανεβαίνω στη σκηνή» 
 «Το Πασόκ είναι στο αίμα μας!» (vid) 
 Βρετανία – Γερμανία: Φοιτητές εκπορνεύονται για να πληρώσουν δίδακτρα 
 Πέθανε από κορωνοϊό ο Γιώργος Τράγκας 
 Κατάρ: 15 χιλιάδες ξένοι εργάτες έχουν σκοτωθεί στα (κατ)έργα για το Μουντιάλ 
 ΗΠΑ: Δάσκαλοι κυλιούνται στο πάτωμα για να μαζέψουν λεφτά για τα σχολεία τους (vid) 
 Ευτυχώς έχουμε καπιταλισμό! (vid) 
 Ορισμένα συμπεράσματα από την πορεία του Πασόκ από το 1974 ως σήμερα 
 Ζαραλίκος: «Θα μας κλάσετε την έμπνευση» (vid) 
 «Εάν συμμετέχετε σε αυτήν την κλήση, είστε μέρος του ατυχούς γκρουπ που απολύεται» (vid) 
 «Η αναζήτηση της χαμένης κάλπης και οι συνδικαλιστές του Σύριζα αγκαλιά με την Αστυνομία σε νέες περιπέτειες» 
 Το παραβάν του παραλόγου (της Λιάνας Κανέλλη) 
 «Ελλάδα – Νοέμβριος 2021» Ακατάλληλο – Απαραίτητη η λαϊκή συναίνεση (ΒΙΝΤΕΟ) 
 Η δίκη των αξιωματικών του γερμανικού υποβρυχίου U-852 
 Το Μεγάλο μας Τσίρκο με την Καρέζη επί χούντας και το σύγχρονο τσίρκο στο Θέατρο «Τζένη Καρέζη» 
 Πρωτιές του ΠΑΜΕ στις εκλογές αρκετών Συλλόγων και ΕΛΜΕ 
 Τα μυαλά μας πονάνε… (vid) 
 Ασθενήν έχομεν (vid) 
 Υπουργείο «Τρομοκρατίας κι Απειλών κατά εκπαιδευτικών» 
 Εμείς και το κτήνος (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Κούβα: Κανένας θάνατος από Covid-19 για 2η διαδοχική ημέρα 
 Ο Βαρουφάκης ξεκινάει νέα καριέρα ως κωμικός (vid) 
 Κάηκαν 46 άτομα από φωτιά σε λεωφορείο στη Βουλγαρία 
 «Αυτός που δείχνετε να διαδηλώνει κατά της κυβέρνησης, είναι ο πρόεδρος της Κούβας» 
 Aνακλήθηκε η τιμωρία του καταδρομέα για τη συμμετοχή του στον εορτασμό του Πολυτεχνείου! 
 Για την ΕΛΑΣ ήταν άλλη μια μέρα στη δουλειά! (vid) 
 Δεκάδες χιλιάδες λαού στη μεγαλειώδη πορεία του ΚΚΕ και της ΚΝΕ (vid) 
 Δεν είναι δυστύχημα, είναι έγκλημα! Νεκρός εργάτης στον σταθμό του ΗΣΑΠ (vid) 
 Θριάσιο Νοσοκομείο: Nοσηλεία ασθενών σε «κοντέινερ» και διασωληνωμένων εκτός ΜΕΘ 
 Διανομέας της efood χαροπαλεύει στο Βόλο 
 Ο Μητσοτάκης και το αρχαίο λάδι αθάνατο (vid) 
 Η διαδρομή Κουντουριώτου – ΣΕΜΠΟ και το επίθετο που θα συναντήσεις παντού… 
 Κούβα: Οι γύπες του ιμπεριαλισμού προετοιμάζουν νέες «αυθόρμητες αντικυβερνητικές» διαδηλώσεις 
 Εργοδότης ξυλοκόπησε άγρια εργάτη που ζήτησε τα δεδουλευμένα του (vid) 
 Και που ζούμε σε αυτή τη χώρα, κατά λάθος συμβαίνει! (vid) 
 Το ΚΚΕ για το θάνατο του νεαρού Ελληνα μετανάστη στο Βούπερταλ 
 Πίσω από τη «Silicon Valley» της Ηπείρου… 
 ΝΑΤΟ: Παχυλά συμβόλαια σε κατασκευαστικούς ομίλους, από Σούδα έως Ρουμανία 
 Σακάτεψαν με ρίψη νερού φωτορεπόρτερ του ΑΠΕ – Καταγγελία της ΕΦΕ 
 Οταν οι μετρ της διαστρέβλωσης κηρύσσουν πόλεμο στα …«fake news» 
 Ολη η αλήθεια για το ταβάνι που έπεσε σε σχολείο της Πυλαίας (vid) 
 Αν ξυπνήσεις μονομιάς, θα ‘ρθει ανάποδα ο ντουνιάς! 
 «Μέσα από το ΚΚΕ μπορούμε να ανατρέψουμε αυτό που ζούμε και να φτιάξουμε μια καινούργια κοινωνία» 
 Χριστόφορος Ζαραλίκος: «Μην αλλάξετε ώρα, αλλάξτε χώρα» (vid) 
 «Πολεμάμε τον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά» (vid) 
 Ηρωες μικρού κυβισμού (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Δεν θα μείνουμε άλλο θεατές στα «δυστυχήματα» των συναδέλφων μας! 
 Το Σωματείο Επισιτισμού – Τουρισμού μαγείρεψε για τον αγώνα των απεργών της Cosco 
 ΚΝΕ: Αλληλεγγύη στο δίκαιο αγώνα των απεργών εργατών της Cosco (spot) 
 Ολες οι ζωές έχουν αξία; 
 Οργή για το θάνατο 45χρονου εργάτη στις προβλήτες της COSCO 
 Ταξίαρχος Κατερινόπουλος για φονική καταδίωξη στο Πέραμα: «38 κάλυκες; Ελεος!» (vid) 
 Ο αγώνας των εκπαιδευτικών συνεχίζεται και δυναμώνει! 
 Ξεφτιλίστηκε η ΕΑΑΣ, νικητής ο Μπογιόπουλος! 
 Σύνοδος Υπουργών Αμυνας του ΝΑΤΟ: Αποφάσεις – «φωτιά» με την Ελλάδα σε βασικό ρόλο 
 Ποιοι «βάζουν πλάτη» στην κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας; 
 Κατεβαίνω για πρόεδρος του Κινάλ, γιατί κατά βάθος «όλοι Πασόκ είμαστε» (vid) 
 Δεν είμαστε με τους αλήτες, είμαστε με τις κυρίες 
 Θρανιογέφυρες (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Οταν οι συμπάθειες δεν κρύβονται έχουμε τέτοιες αποφάσεις 
 110 εκατομμύρια ξοδεύτηκαν για να πλημμυρίσει ο Φαληρικός Ορμος 
 «Δυστυχώς δεν κληρωθήκατε να προσέλθετε στο μάθημα» 
 Υποχρεωτική η χρήση μάσκας καταδύσεων σε σχολεία και Πανεπιστήμια! (spot) 
 Ζήσε τον υγρό μύθο σου στην Ελλάδα… 
 «Αν διέγραφαν στη ΝΔ τους αντικομμουνιστές, θα έμενε μόνο ο Πίνατ» (vid) 
 Η Κλαν (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Και φρεγάτες και αντιπλημμυρικά 
 «Αξίζει φίλε μου να υπάρχεις για ένα όνειρο» 
 Μήπως τα σύνορά μας είναι στον Περσικό και δεν το έχουμε πάρει χαμπάρι; (vid) 
 Τουρκικά πολεμικά μπλοκάρουν τις έρευνες του «Nautical Geo» στην κυπριακή ΑΟΖ 
 Θα τον διαγράψετε κι αυτόν κύριε Μητσοτάκη; (vid) 
 Θανάσης Παφίλης: «Τι Μπογδάνος τι Χρυσή Αυγή» (vid) 
 Το άλλο βιτριόλι, το ναζί (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Ο Πορτοσάλτε θέτει ζήτημα νομιμότητας του ΚΚΕ 
 Δολοφονική επίθεση φασιστοειδών κατά μελών του ΚΚΕ (vid) 
 Στη Θεσσαλονίκη την έψαχνε στην Αθήνα τη βρήκε! 
 Κο κο κο – Κότα λειράτη (vid) 
 Φασίστες μπουκάρουν στο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ενώ η αστυνομία φυλάει τσίλιες (vid) 
 Νέα στοιχεία για τη χρυσαυγίτικη επίθεση στη Σταυρούπολη 
 Γερμανικές εκλογές: «Θα ψάχνουν σύννεφο για να πέσουν όσοι καλλιεργούν κάλπικες προσδοκίες» 
 Ισχυρός σεισμός στο Ηράκλειο – Ενας νεκρός και 24 τραυματίες (εικ) 
 Τα τελικά αποτελέσματα των Γερμανικών εκλογών 
 Ενοχλώ; Δεν ενοχλώ… – Καλώς ήλθατε στο τσιφλίκι μας! 
 Να πάτε στο φεστιβάλ της ΚΝΕ να δείτε πώς ξύπνησε ο κομμουνισμός στην Ευρώπη 
 Στους εκβιασμούς και τις απειλές, οι ντελιβεράδες βγαίνουν νικητές! 
 Για τις «γιορτές» των φασιστόμουτρων στο Γράμμο και στο Βίτσι 
 ΚΝΕ: Η πρώτη προβολή του ντοκιμαντέρ για την Παρισινή Κομμούνα (vid) 
 E-food: Κλειστό λόγω «φόρτου στόλου» 
 Μητρόπολη Πειραιά: «Ανούσιες» οι εκδηλώσεις για τον Μίκη! Μελοποίησε έργα μαρξιστών και νεοεποχιτών! 
 Ο Τσιάρτας και τα ιδανικά που τον ξεπερνάνε! 
 Ρωσικές εκλογές: Μεγάλη ενίσχυση του ΚΚΡΟ, μικρές αλλαγές στο γενικό τοπίο 
 efood: Κερδίζει 86 χιλιάδες ευρώ τη μέρα κι εκβιάζει! 
 Αχ να ‘ξερες τη δύναμη που κρύβει η δύναμή σου… 
 Η Τράπεζα της Ελλάδας τους αδειάζει… 
 Τι είναι τα εμβόλια; (Θεωρίες συνωμοσίας των λευκών μικροαστών) 
 Πράσινα πρότζεκτ και «πράσινα άλογα» 
 Στο Πάρκο Ελευθερίας (Μέγαρο Μουσικής) η αυριανή συγκέντρωση ενάντια στη συνεδρίαση του ΝΑΤΟ 
 Το ΚΚΕ για το κλείσιμο των εμβολιαστικών κέντρων 
 ΚΚΕ για Μπογδάνο: Εξελίσσεται σε κατ’ επάγγελμα και κατά συρροή χαφιέ 
 Η σιωπή της ΝΔ οπλίζει τους Μπογδάνους 
 Το Mea Culpa του Μπογδάνου δημοσίευσε στοιχεία μαθητών νηπιαγωγείου! 
 Από τι υλικό είναι φτιαγμένοι οι γλείφτες; 
 Δουλειά δεν είχε ο διάολος… (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Ανάκαμψη ολέ! (της Ελένης Γερασιμίδου) 
 Αναλαμβάνετε εσείς την ευθύνη για πιθανές επιπλοκές από τη θεραπεία σας 
 Δεύτερος νεκρός εργάτης στην ίδια επιχείρηση στην Αταλάντη 
 Το πρώτο σκάφος που χτύπησε ξένο ουράνιο σώμα: «Luna 2» 
 20 χρόνια από τις επιθέσεις της 11ης Σεπτεμβρίου στις ΗΠΑ 
 ΚΝΕ: «16 χρονών πας Α’ Λυκείου, όχι δούλος σε ξενοδοχείο!» 
 Αυτός ο τύπος λέγεται Ψαριανός 
 Εγώ φταίω που σε βρίζει ο κόσμος; (vid) 
 Αναλυτικά το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του 47ου Φεστιβάλ της ΚΝΕ (Πάρκο Τρίτση) 
 «Τι ζούμε ρε μ@λ@κες;» (vid) 
 Απολύθηκε επειδή ζήτησε να δουλεύει 8ωρο! 
 «Στη Σοβιετική Ενωση δεν πείνασε κανείς!» – Η Τζούλια Νόβα με το σφυροδρέπανο της CCCP 
 Τελική σύνθεση: Κόκκινη (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Διπλωματικό επεισόδιο και κλαυσίγελος: Οριστική διακοπή στο Βραζιλία – Αργεντινή 
 Πέραμα: Αταφο για μέρες άφησε 5χρονο προσφυγόπουλο η δημοτική αρχή του Σύριζα 
 Σιγά πουντιάσαμε! 
 Εγκλωβίζομαι… 
 Tweets γραμμένα από το ίδιο χέρι! 
 Ψηλά τα Δάνεια πατριώτες! 
 Αρεταίειο: Εγγραφο αποκαλύπτει «περιορισμό των δραστηριοτήτων» λόγω των αναστολών 
 Ο ΣΚΑΪ διορθώνει τον τίτλο των Times για τον «μαρξιστή επαναστάτη Μίκη» 
 Μίκης Θεοδωράκης: «Θέλω να αφήσω τον κόσμο αυτόν σαν κομμουνιστής» 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Επίλογος 
 Το ΚΚΕ για την αναστολή εργασίας των ανεμβολίαστων υγειονομικών 
 Η δικομματική αντιπαράθεση του τίποτα! 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 26ο 
 Ανασχηματισμός: Ακροδεξιό λίφτινγκ με Θάνο Πλεύρη 
 Πάρτα να μη στα χρωστάω! (της Ελένης Γερασιμίδου) 
 Τυλίχτηκε στις φλόγες ουρανοξύστης στο Μιλάνο (vid) 
 ΚΝΕ: Εκκενώνουν και τα Πανεπιστήμια! (spot) 
 Εκτός Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 40 χιλιάδες υποψήφιοι! 
 Εγκύκλιος Χατζηδάκη για φακέλωμα συνδικάτων και απαγόρευση της απεργίας! 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 25ο 
 Οι «όμορφοι» (της Ελένης Γερασιμίδου) 
 Κάποιος να αδειάσει επειγόντως το βόθρο! 
 «Σε κάθε φωτιά θέλουν ένα ελικόπτερο πάνω από το χωριό τους» (vid) 
 Αναστολή αδειών των υγειονομικών: Κυνική ομολογία της τραγικής υποστελέχωσης 
 Ο Ταλιμπάν των αστών, οι Ταλιμπάν του Αφγανιστάν και το ΚΚΕ 
 Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας: «Υπήρχε εντολή μη κατάσβεσης» στη Β. Εύβοια (vid) 
 «Πώς δεν ξέρεις τι γινόταν εκεί;» 
 «Δουλεύω απλήρωτος» στη βιτρίνα της χώρας! 
 Η Κίνα ανταγωνίζεται πλέον την Γερμανία σε εξαγωγές προς την ΕΕ 
 Για την επιχείρηση καθιέρωσης «ευρωπαϊκής μέρας» αντικομμουνισμού στην ΕΕ 
 10 μήνες και 24 ημέρες μετά τη Συμφωνία του Μονάχου! 
 Ο τρόπος για να προβλέψεις το μέλλον δεν είναι τα ζώδια, αλλά η ναυτιλία! 
 Αναπληρωτές εκπαιδευτικοί: «Καλοκαίρι χωρίς επίδομα ανεργίας;» 
 «Μήνυμα 112: Δέντρα εκκενώστε την Εύβοια, έρχονται οι επενδυτές!» (εικ) 
 Ο Ντάνι Ντεβίτο στο πλευρό των απεργών της Nabisco και το Twitter τον τιμωρεί! 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 24ο 
 Η Καθολική Μορφή της Βλακείας 
 Μαθήματα «δημοκρατίας» και επανάστασης από τον Παπαδημούλη! 
 Δόθηκαν 30 χιλιάδες ευρώ για δασικούς δρόμους και 300 εκατ. για το Αφγανιστάν (vid) 
 «Οι κομμουνιστές ατίμωσαν τα κορίτσια μας! Τους έμαθαν γραφή και ανάγνωση!» 
 Αγοράζουν νέα περιπολικά ενώ ο πύρινος εφιάλτης συνεχίζεται 
 Εφτασε η 2η δόση υλικής βοήθειας του ΠΑΜΕ προς τους πυρόπληκτους (εικ) 
 Αϊτή: Πάνω από 1400 οι νεκροί από τον σεισμό, ενώ τροπική καταιγίδα πλήττει τη χώρα 
 Εσπειραν αντικομμουνισμό θερίζουν Ταλιμπάν! 
 Οταν ο Μεταξάς έκαψε χιλιάδες βιβλία όπως ο Χίτλερ! 
 Ποιοι «έφεραν» (ξανά) τους Ταλιμπάν; 
 Αϊτή: Ξεπέρασαν τους 700 οι νεκροί από τον σεισμό των 7,2 Ρίχτερ (εικ) 
 Απαγορευμένο το Κεφάλαιο του Μαρξ στην ΕΣΣΔ!; 
 14 Αυγούστου 1954: Απόψε που σκοτώνουν τον Πλουμπίδη! 
 Μπρεχτ: «Πώς θα τελειώσει τούτο το κακό ψάξτε να βρείτε μοναχοί…» 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 23ο 
 Δέκα αβάσταχτα κλισέ που λένε οι κυβερνήσεις για τις πυρκαγιές 
 Ο Σεραφείμ ξαναχτυπά: Οι πυρκαγιές είναι κάθαρση για την ύβρη της ομοφυλοφιλίας 
 Το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών διαψεύδει τους ισχυρισμούς Χαρδαλιά περί ισχυρών ανέμων 
 Κυρ-Μιχάλης: «Και επιτελικός και πυροσβέστης» 
 Ανεμογεννήτριες στα αναδασωτέα; Κανένα πρόβλημα σύμφωνα με το ΣτΕ! 
 Οταν οι καταστροφείς του περιβάλλοντος εμφανίζονται ως «διασώστες» 
 Το ΠΑΜΕ συγκεντρώνει υλική βοήθεια για τους πυρόπληκτους! 
 «Η κυβέρνηση κερδίζει από τις πυρκαγιές περισσότερα χρήματα απ’ όσα δαπανά» 
 Μόνο το 0.04% του προϋπολογισμού για την προστασία των δασών! 
 «Προσεχώς μεζονέτες» – Ανεμογεννήτριες και «επενδύσεις» (του Νίκου Μπογιόπουλου) 
 Η ΔΑΠ καταψήφισε τη συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης για τους πυρόπληκτους! 
 Η δίκαιη οργή να γίνει δύναμη διεκδίκησης και αγώνα! 
 Ο «πλουραλισμός» του ΣΚΑΪ! (vid) 
 Η Κούβα τριπλασίασε τα δάση της ενώ η Ελλάδα φλέγεται! 
 Τι είναι «εφικτό» και τι «ανέφικτο»; 
 Οταν η πυρόσβεση αντικαθίσταται με την εκκένωση! 
 Χρυσοχοΐδης – Χαρδαλιάς στις 15 Ιουνίου: «Φέτος έχει γίνει μια τομή στην πυροπροστασία» (vid) 
 Αφίδνες: «Εστειλαν χίλιους αστυνομικούς! Εγώ πυροσβέστες θέλω!» (vid) 
 Τι σημαίνει να μην έχεις τσίπα (του Νίκου Μπογιόπουλου) 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 22ο 
 Η εμπρηστική πολιτική, η σκύλευση και η αλληλεγγύη του λαού 
 Κι όμως δεν είναι τρολιά! (εικ) 
 Κατά συρροή έγκλημα σε βάρος του περιβάλλοντος, της λαϊκής περιουσίας και της ανθρώπινης ζωής 
 Aίτημα επαγγελματικού προσανατολισμού (της Ελένης Γερασιμίδου) 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 21ο 
 Πομάσκι: «Φέτος δεν έχει έρθει ένας να μου δώσει μια καραμέλα να γίνει καλύτερος ο Μίλτος!» (vid) 
 Η αλφάβητος της κόλασης (της Λιάνας Κανέλλη) 
 «Με το ΚΚΕ δεν είχα ούτε έχω ανοιχτούς λογαριασμούς» 
 Δάφνη: «Τη σκότωσε τελικά. Μόνο αυτό έχω να πω» 
 Η Ανοδος και η Πτώση του «Αδιάφθορου» – Επίλογος 
 Ο Κουβανός πυγμάχος νικάει έναν «λιποτάκτη» και πανηγυρίζει δεόντως! (vid) 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 20ό 
 Πάλι στην «ατομική ευθύνη»… 
 Μπουκαλάκια «βραστού» νερού ενάντια στον …καύσωνα! 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 19ο 
 Η Ανοδος και η Πτώση του «Αδιάφθορου» – Μέρος 3ο 
 Ο Μπέος «με τη γίδα στην πλάτη» 
 Η Ανοδος και η Πτώση του «Αδιάφθορου» – Μέρος 2ο 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 18ο 
 13 ευρώ αύξηση μικτά; Το πήδηξε το σύστημα ο Μητσοτάκης! (vid) 
 Η Ανοδος και η Πτώση του «Αδιάφθορου» – Μέρος 1ο 
 «Να μην πάρουν οι εργάτες προκηρύξεις του ΚΚΕ για κανέναν λόγο!» 
 Ακυρώθηκε η απόφαση αποκλεισμού του ΚΚ Γερμανίας από τις εκλογές 
 «Να το δουν οι δημοσιογράφοι μας» 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 17ο 
 Νέα κινητοποίηση αύριο στο Σύνταγμα, μέρα ψήφισης του αντιεκπαιδευτικού νομοσχεδίου 
 77 χρόνια από τη δολοφονία της Ηλέκτρας Αποστόλου 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 16ο 
 Η μαχαιριά των αριθμών (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 15ο 
 Συμπεράσματα από την πείρα των εκπαιδευτικών συστημάτων στην Ευρώπη 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 14ο 
 Τα χρήματα της ελληνικής Unicef κατέληγαν σε νυχτερινά κέντρα! 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 13ο 
 Πρώτο ψέμα στην προπαγάνδα: «100 εκπαιδευτικοί έκλεισαν το κέντρο της Αθήνας» 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 12ο 
 Αριστούχοι μαθητές μένουν εκτός σχολών λόγω μη διδασκαλίας του Σχεδίου στο Λύκειο 
 Εντεκα λεπτά διαστημικής καπιταΛηστρικής αθλιότητας 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 11ο 
 «Θα μπορούσε να γραφτεί στην ΚΝΕ Σεπολίων, προτίμησε τη σκληρή δουλειά» 
 Αδωνις και Πάσχος σε ρόλο-ντουέτο: «Ο Ηλίθιος κι ο Πανηλίθιος» 
 Εφηβεία: Η αθέατη πλευρά της πανδημίας (της Λιάνας Κανέλλη) 
 «Εκανε αυτό που έχουν σκεφτεί πολλοί άνδρες: Την πέταξε από τα βράχια!» 
 Ο ΟΗΕ την παρουσίασε ως αντικυβερνητική, αυτή το κατήγγειλε και το Τwitter την απέκλεισε! 
 Τι είναι αυτό που τους ενώνει; 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 10ο 
 Περικοπή μισθού σε όσους αρνούνται την «αξιολόγηση» προωθεί η Κεραμέως 
 Ο κουβανικός λαός ξεχύθηκε στους δρόμους και υπερασπίζεται την Επανάσταση (vid) 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 9ο 
 Μπάμπης Παπαδημητρίου: Οι καταστροφές στη Γερμανία είναι τιμωρία από το Θεό! (vid) 
 Γερμανία: Αυξάνονται οι νεκροί, εκατοντάδες αγνοούμενοι από τις καταστροφικές πλημμύρες (εικ) 
 ΚΝΕ: «Σταματήστε τον αποκλεισμό, αφήστε την Κούβα να αναπνεύσει» (vid) 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 8ο 
 Συνήγορος υπεράσπισης του Μπαλάσκα ο Γεωργιάδης (vid) 
 Εκεί στην ΕΑΑΣ, σταματήστε να ξεφτιλίζεστε! 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 7ο 
 Εν τούτω βλίτα! 
 #SOSCuba: Το «αυθόρμητο» ξέσπασμα των …bots! 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 6ο 
 Κούβα: Νέα στοιχεία για το μεθοδευμένο προβοκατόρικο σχέδιο 
 Η μεγάλη επανάσταση των Γάλλων! (14 Ιούλη 1789) 
 Διάγγελμα Μητσοτάκη χωρίς Κοελιά γίνεται; Δε γίνεται… (vid) 
 Ο Πόλεμος στην Κούβα: Ντοκιμαντέρ του Ολιβερ Στόουν 
 ΚΝΕ: «Η Κούβα δεν είναι μόνη της!» – Διαμαρτυρία στην Πρεσβεία των ΗΠΑ στις 16 Ιουλίου 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 5ο 
 Τάγμα εφόδου ξυλοκόπησε και μαχαίρωσε 22χρονο ντελιβερά! 
 Η Κούβα «δε γονατίζει παρά μονάχα μπροστά στους νεκρούς της» 
 Κουβανοί με καταλανικές σημαίες; 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 4ο 
 Κεφαλοκυνηγοί συνδικάτων (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Η «γήρανση» του πληθυσμού ως βολικό πρόσχημα 
 Το φυσάει και δεν κρυώνει ο Μπογδάνος με το Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο της ΚΝΕ 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 3ο 
 Συνελήφθησαν ο αστυνομικός κι ο πατέρας που εξέδιδαν 18χρονη 
 «Σε Ελλάδα και Τουρκία ίδιος ο εχθρός: ΝΑΤΟ – κυβερνήσεις – καπιταλισμός!» (vid) 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 2ο 
 Μύθοι και αλήθειες για την ιδιωτικοποίηση της επικουρικής Ασφάλισης 
 Το λένε Πρώτο Θέμα και όχι Πρώτο Ψέμα 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 1ο 
 Απαγόρευσαν τη συμμετοχή του ΚΚ Γερμανίας στις εκλογές! Του αφαίρεσαν την ιδιότητα του πολιτικού κόμματος! 
 Ελλειψη χρόνου και περίσσευμα θράσους! 
 Πήγαν σε οντισιόν για ρόλο σερβιτόρου και τους έβαλαν να δουλέψουν σε πραγματική δεξίωση! 
 Η κυβέρνηση πανηγυρίζει που θα καλύψει μόλις το 20% των εκπαιδευτικών κενών 
 Ζαραλίκος: Γιατί έπεσε ο πίνακας του Πικάσο; Εκπυρσοκρότησε μόνος του! (vid) 
 Δυο χρόνια κυβέρνηση ΝΔ… 
 Ευαγγελισμός: Με χειροπέδες προσήχθη εργαζόμενη στο Αστυνομικό Τμήμα 
 Ο Μπάιντεν στηρίζει τη μαριονέτα Γκουαϊδό στη Βενεζουέλα! 
 Ευθύνη ή καθήκον; (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Το χρονικό ενός στημένου παιχνιδιού… 
 Ναι στον εμβολιασμό, όχι στον εκβιασμό! (του Νίκου Μπογιόπουλου) 
 Δημοψήφισμα 5ης Ιουλίου 2015: Σταθμός στην ιστορία της πολιτικής απάτης (vid) 
 Ο Καφκικός εφιάλτης της πανδημίας (της Σεμίνας Διγενή) 
 30 χρόνια από την κρίση και τη διάσπαση του ΚΚΕ το 1991 (Μέρος Α’) 
 Τι καθυστερεί πραγματικά τους εμβολιασμούς; 
 Ρούχα μαζί που πλύθηκαν κι έχουνε γίνει ροζ! 
 Ο κύριος Ρώρος του Σύριζα και το φοβερό «έγκλημα» του Πελετίδη! 
 Καπραβέλος: «Με εξυπνακισμούς δεν χτίζεται εμβολιαστικό τείχος» (vid) 
 Τι το θέλανε το Χάρβαρντ; 
 Γιατί έπεσε ο Πικάσο! 
 Αν είσαι η Fraport τσιμπάς 150 μύρια, αν είσαι νέος 150 ευρώ και ξύλο! (vid) 
 Σαν τη δουλειά ως τις 12μιση δεν έχει! 
 «Η Νύχτα των Μεγάλων Μαχαιριών» (30 Ιούνη 1934) 
 Υποτιμούν τη νοημοσύνη των νέων και δεν θα τους βγει σε καλό 
 Με κάθε εμβόλιο μια κάρτα …ΔΑΠ! (vid) 
 «Για τον Δυτικό Κόσμο και τη χώρα μας το ΚΚΕ είναι μια εντυπωσιακή εξαίρεση και ένα πλεονέκτημα» 
 Το στρίψιμο της παιδικής …βίδας! (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Η Κίνα δημοσίευσε βίντεο από το ρομπότ που προσγειώθηκε στον Αρη (vid) 
 Ο Πελετίδης παραχώρησε δωρεάν το στάδιο σε 5.000 πατρινούς και του έκοψαν τη χρηματοδότηση! 
 Η «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη άκουσε τον κύριο Μητσοτάκη 
 Μητσοτάκης: Να κηρυχθεί παράνομη η απεργία των εκπαιδευτικών για τα Πρότυπα σχολεία 
 Εκεί που ο καπιταλισμός αγκαλιάζει τη βία ενάντια στη γυναίκα 
 Ερχονται μεγάλες αυξήσεις στα τιμολόγια ηλεκτρισμού 
 Αθλιότητα δίχως τέλος! Φτου σας! 
 ΟΗΕ: Νέα συντριπτική καταδίκη του εμπάργκο των ΗΠΑ κατά της Κούβας 
 Ποιος είναι ο «αντιεμβολιαστής»; 
 Το «προοδευτικοχώρι» δεν ξεπέρασε ποτέ το Πασόκ του Ανδρέα 
 Ο Βελόπουλος «μάζεψε» τις συκοφαντίες περί «κρατικής αποζημίωσης» στη Μάγδα Φύσσα 
 Το καπάκι του υπονόμου! 
 Market in: Απολύθηκε γιατί ζήτησε όσα προβλέπονται για όσους νοσούν από Covid 
 Είναι θαύμα που τα ΜΜΕ ξερνάνε κάθε μέρα ρατσισμό και δεν είναι στο 80% οι φασίστες (vid) 
 Σερβιτόροι τρέπουν σε φυγή παρέα ρατσιστών που παρενοχλούσε μαύρη έγκυο κοπέλα (vid) 
 Τον χτυπούσαν 4 μέρες για να ομολογήσει τον φόνο της Καρολάιν! 
 Επιχείρηση «Μπαρμπαρόσα» – Οι λαοί με κομμένη την ανάσα! (vid) 
 Τα καθάρματα (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Αστυνομικός συνελήφθη για 11 ληστείες σε πρατήρια υγρών καυσίμων 
 Euro 2020: Ούγγροι οπαδοί κατά της συμβολικής κίνησης ενάντια στον ρατσισμό! 
 Οι συνθετικές πρωτεΐνες γίνονται η βάση νέου τύπου εμβολίων 
 Συνέντευξη του Δημήτρη Κουτσούμπα στην εφημερίδα «Documento» 
 «Θέατρο πολέμου» το διαδίκτυο και η τεχνολογία 
 «Ετσι θα μάθουν» – Από τον Χεμινγουέι στον Χατζηδάκη 
 Το Λαγωνικό της Ελληνικής Αστυνομίας (vid) 
 Σταύρος Μπαλάσκας: «Ο δολοφόνος είναι βλάκας!» (vid) 
 Δεν είναι το μικρότερο κακό, είναι το πλυντήριο του κεφαλαίου 
 Ο γυναικοκτόνος είναι Ελληνας, εντάξει φασιστόμουτρα; 
 Ο Ζαραλίκος παίρνει τη ρακέτα του και καρφώνει! (vid) 
 Μία στις τέσσερις γυναίκες δεν θα αποκτήσει παιδιά! 
 Δύσκολοι καιροί για προβοκάτορες! (vid) 
 Παφίλης: «Δεν πάτε στο διάολο που εκφοβίζετε εργαζόμενους;» (vid) 
 Παράνομη ως τις 10 πμ η απεργία της ΑΔΕΔΥ! Πρόστιμο 1.500€ στο σωματείο της Goldair! 
 Τον απέλυσαν επειδή απέργησε! 
 Δήλωση για Νόμπελ, Οσκαρ, Γκράμι και (παπ)Αρίων, μαζί! (vid) 
 Οι φασίστες της «Γαλάζιας Στρατιάς» ποζάρουν ανενόχλητοι στα γραφεία της ΕΠΟ 
 Ανθρωποφυτείες (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Πώς νικάει μια απεργία στο λιμάνι 
 Κι οι «ρεπατζήδες» του συστήματος θα πάρουν απάντηση με την απεργία στις 16 Ιουνίου 
 Τι «μάθαμε» στο συνέδριο του ΜέΡΑ25 
 Ρήγας Φεραίος: «Oποιος ελεύθερα συλλογάται, συλλογάται καλά» 
 «Απεργοσπάστες»: Αυτοί οι πρωτοσαλταδόροι της γλίτσας! 
 Διάταγμα Μπάιντεν για επιβολή κυρώσεων σε όσους υπονομεύουν τις Νατοϊκές συμφωνίες στα Βαλκάνια 
 Κυρανάκης: «Αν αρρωστήσει ο εργαζόμενος, θα δουλέψει παραπάνω μια άλλη μέρα. Αυτό το σκεφτήκατε;» 
 Ενα εφημερεύον φαρμακείο και γρήγορα! 
 Η ιστορία γράφεται στον δρόμο! Η μεγαλύτερη απεργία των τελευταίων χρόνων! (vid) 
 5 συν 1 τύποι απεργοσπάστη που προκαλούν λύπηση 
 Σύριζα: Το εργασιακό νομοσχέδιο θα ψηφιστεί όσο μαζική κι αν είναι η απεργία 
 Εδώ γυρίζουν όλα τούμπα κι εμείς συζητάμε για μια απεργία; 
 Alpha Bank: Οι εργατοπατέρες καλούν την τράπεζα να κόψει τον μισθό σε όσους δεν εμβολιάζονται 
 Αστυνομικός νοίκιαζε υπηρεσιακό ασύρματο σε διαρρήκτες! 
 Γιατί να απεργήσω την Πέμπτη; 
 Ροκ κηδεία του μέλλοντος (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Αξίζει τον κόπο να ασχολείσαι με έναν τενεκέ; 
 Ο κύριος Καρανίκας και οι «αριστερές» μπα(ρου)φολογίες 
 «Σπάνε τα ρολόγια σπάνε και τις ώρες!» – Τι άλλο θες για να κατέβεις στον δρόμο; 
 Αυτοκτόνησε λόγω ρατσισμού πρώην ποδοσφαιριστής της Μίλαν 
 Eνας λαγός από το Eσσεξ! (vid) 
 Το Υπουργείο Παιδείας προαναγγέλλει σαρωτικές συγχωνεύσεις σχολείων και τμημάτων 
 Ποιος χαίρεται και ποιος φταίει για μια απεργία χωρίς απεργούς; 
 Δε θέλουνε θλιμμένους στη γιορτή τους! Το Ρολάν Γκαρός ώθησε την Ναόμι Οσάκα σε αποχώρηση! 
 Για τoν άθλιο μηχανισμό fake news της κυβέρνησης με αφορμή τα σημερινά γεγονότα στο λιμάνι 
 Πορτοσάλτε: «Δεν υπάρχει λόγος ανησυχίας, οι μαφιόζοι ξέρουν καλό σημάδι» 
 Η τρομοκρατία της UNISOL δεν θα περάσει! 
 Δεν είσαι «κτήνος» όταν τρως, αλλά όταν γίνεσαι σκατόψυχος! 
 Τους θανάτους από μαφιόζικα συμβόλαια θα ανακοινώνουν πλέον καθημερινά Χαρδαλιάς – Χρυσοχοΐδης 
 «Δεν είναι αυτό που νομίζετε…» 
 Μιθριδάτη στην υπόγα, τώρα μιλάει η ρώγα… (vid) 
 Το «ιερό δικαίωμα» στην απεργοσπασία! 
 Νόμος και τάξη επί «αριστείας» (του Νίκου Μπογιόπουλου) 
 Ο «ανθός» της υποκρισίας! 
 Η Ρωσία αναπτύσσει στρατό στα δυτικά της ως απάντηση στις ενέργειες του ΝΑΤΟ 
 EΛΑΣ: Σε υπηρεσία το «ακουστικό κανόνι» καταστολής πλήθους (vid) 
 Οταν ο Μιθριδάτης εξόργισε τους συντάκτες της «Καθημερινής» 
 Μεγάλη διαδήλωση υπέρ των Παλαιστινίων στην Ουάσιγκτον (εικ) 
 Τα αφεντικά θα δίνουν αποζημίωση απόλυσης με 4 μήνες καθυστέρηση και με κούρεμα 10% 
 Ενα έξυπνο «music short film» σε 7 πράξεις και άλλες 3 που ακολούθησαν 
 Η ιστορία ενός …ασταθούς αγάλματος! 
 Υπουργέ μου σε «γλεντάει» ο Χίος και ο Παππάς! 
 ΕΔΥΕΘ: Σήμερα η αντιιμπεριαλιστική πορεία στη μνήμη του Λαμπράκη 
 Συνδικαλιστής της ΝΔ ο πολίτης που αποθέωσε την κυβέρνηση στον ΣΚΑΪ (vid) 
 Εμπρός αδέλφια εμπρός και είναι μαζί μας το… ΠΑΣΟΚ! 
 Πρωτοσέλιδο ισραηλινής εφημερίδας με τα 67 νεκρά παιδιά στη Γάζα! 
 Δεν πέρασε το ψηφοθηρικό νομοσχέδιο για την ψήφο των αποδήμων (vid) 
 Μπογιόπουλος: Ο φασιστάκος, η Λευκορωσία κι η διεθνής πολιτικο-μιντιακή υποκριCIA 
 Για τους εφοπλιστές ο πρωθυπουργός είναι η λεκάνη κι ο υπ. Ναυτιλίας το πιγκάλ (vid) 
 Λευκορωσία: Βίντεο δείχνει τον Προτάσεβιτς να αποδέχεται τις κατηγορίες 
 Λύσσαξαν με την ανακοίνωση του ΣΕΤΗΠ για τους λιμενεργάτες του Λιβόρνο και τα βρώμικα παιχνίδια της Intracom! 
 Η Ρωσία του Πούτιν φοβάται το ελληνικό σινεμά! 
 Και τώρα τι κάνετε γαλονάδες μου; 
 Μην γίνεις σαν αυτούς… 
 Δημοσιογράφος του Associated Press απολύθηκε γιατί άσκησε κριτική στους βομβαρδισμούς του Ισραήλ 
 Σας ευχαριστούμε κύριε Λασκαρίδη… 
 Κινέζικο διαστημικό πρόγραμμα: Στην επιφάνεια του Αρη με την πρώτη! 
 Το ΠΑΜΕ για το χτύπημα στο 8ωρο: «Εγώ δουλεύω εσύ με δουλεύεις κι οι ελιές» (spot) 
 «Οι εφοπλιστές μπορούν να χ… τον πρωθυπουργό, δεν τον χρειάζονται. Δε νοιάζονται για την ελληνική σημαία» (vid) 
 Τι γύρευε εκεί το δάσος τέτοια εποχή; 
 Τρολάρισμα Γκιόκα για την ψήφο των αποδήμων: «Αλλα θέλω κι άλλα κάνω πώς να σου το πω» (vid) 
 Με το «καλημέρα» 
 Η κρίση του 1929 – 1933 και το «New Deal» (Επίλογος) 
 Εταιρεία ζητά «δήλωση μετανοίας» από εργαζόμενους που αρνήθηκαν να δουλέψουν υπερωρίες! 
 «Ο Χατζηδάκης νεκροθάφτης και το νομοσχέδιο κηδειόχαρτο!» (vid) 
 Κέντρο προς τιμήν του Στάλιν εγκαινιάστηκε στο Μπορ της Ρωσίας: «Ο Στάλιν ήταν ο καλύτερος αρχηγός» 
 Τρεις σκιτσογράφοι καταγγέλλουν 
 Μεγάλες ανοιχτές συγκεντρώσεις του ΚΚΕ σε όλη τη χώρα! 
 «Δεν θα κάνω εμβόλιο επειδή δεν θέλω να αλλοιωθεί το DNA μου» 
 Κόβουν το ένα δωρεάν self test και στους εργαζόμενους! 
 «Σεξιστική η τοιχογραφία του Μπελογιάννη, αποτυπώνει το πρότυπο του ισχυρού άντρα» 
 Η πανδημία προελαύνει και αυτοί …«Greek love summer» 
 Νέα δολοφονική επιδρομή του Ισραήλ – 197 νεκροί εκ των οποίων 58 παιδιά 
 Αυτή η πανδημία είναι μαγική, τουρίστα δεν κολλάει, κολλάει φοιτητή (spot) 
 Από τη «Μεγάλη Ιδέα» στη Μικρασιατική Καταστροφή (Μέρος Β’) 
 Η επανάσταση δεν μπορεί να αποφευχθεί! (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Από τη «Μεγάλη Ιδέα» στη Μικρασιατική Καταστροφή (Μέρος Α’) 
 Υβριδικό μοντέλο εργασίας… 
 Συγκέντρωση αλληλεγγύης στον λαό της Παλαιστίνης! 
 Οι οπαδοί της Σέλτικ έντυσαν τη θύρα τους στα χρώματα της Παλαιστίνης 
 Ημιαγωγοί: Μεγάλες ελλείψεις από την «πανδημία» του καπιταλιστικού ανταγωνισμού 
 Στους 109 οι νεκροί Παλαιστίνιοι (27 παιδιά) από τις ισραηλινές επιδρομές στη Γάζα 
 «Ενωση Εργοδοτών Ελλάδας»: Εργαζόμενοι αποκαλύπτουν το αληθινό πρόσωπο του Υπ. «Εργασίας» 
 Θρύλος μεν ανοησία δε… 
 Ο ιός θα μπορούσε να αντιμετωπιστεί χωρίς εκατομμύρια θύματα 
 ΚΚΕ: «Πολεμικό ανακοινωθέν» εναντίον των εργαζομένων εξέδωσε ο Χατζηδάκης 
 «Κάτω τα χέρια από το 8ωρο» (spot) 
 Ο Carlos Latuff για τη ισραηλινή θηριωδία στη Γάζα 
 Μ@λάκες με πατέντα, άριστοι με ρέντα! (vid) 
 Κάλεσμα σε μαζική κινητοποίηση αύριο στο Υπουργείο Εργασίας 
 Eurofound: Στην κορυφή η Ελλάδα στο ποσοστό όσων έχασαν την δουλειά τους στην πανδημία (Γράφημα) 
 Ενας δάσκαλος και 10 μαθητές νεκροί από επίθεση σε σχολείο στη Ρωσία (vid) 
 Γάζα: 22 νεκροί από τις δολοφονικές επιδρομές του Ισραήλ 
 «Εχω διαβάσει Μαρξ και Λένιν, έχω πουλήσει και τα Απαντα!» 
 Η κρίση του 1929 – 1933 και το «New Deal» (Μέρος Γ’) 
 Σοβαρές τεχνικές δυσκολίες στο σύστημα δήλωσης των Self-Test 
 Πόσες φορές «καλύτερα» τα πάει η Ινδία από την Ελλάδα και την Ευρώπη; 
 Η εξίσωση της αδικίας (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Ιωσήφ Στάλιν: «Αυτό πια δεν είναι κουρελόχαρτο» (vid) 
 Και φασίστες και άμπαλοι… 
 Μεγάλη σύσκεψη στο Πεδίον του Αρεως ενάντια στο νομοσχέδιο-έκτρωμα (spot) 
 Ρατσιστικός τραμπουκισμός σε μετανάστη σε λεωφορείο: «Σήκω πάνω να κάτσει η κυρία» (vid) 
 Απατεώνες με πατέντα! 
 Ξίνισε η «μπαρούφα» περί Ρόλεξ του Κουτσούμπα 
 Τα λαγωνικά της δημοσιογραφίας 
 Πρωτομαγιά 2021: «Δυνατός εργάτης είναι ο οργανωμένος εργάτης!» 
 Χίος: Ποντίκια έτρωγαν το σώμα νεκρού μετανάστη στη ΒΙΑΛ 
 Red Alert: Μήπως είδατε τη συγκέντρωση της ΓΣΕΕ για την Πρωτομαγιά; 
 Αν σου κόψει η ΔΕΗ το ρεύμα καταλαβαίνεις ποιο φως είναι άγιο 
 Πελετίδης: «Αριστερός είναι όποιος αγωνίζεται να μην υπάρχει εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο» 
 Ενοπλος άνδρας προσπάθησε να εισβάλει στα γραφεία της CIA 
 «Αν δεν το κλέψω εγώ κάποιος άλλος θα το κλέψει» (vid) 
 Η κρίση του 1929 – 1933 και το «New Deal» (Μέρος Β’) 
 Απόρριψη της σοβιετικής βιβλιογραφίας στο έργο του ΚΚΕ για το 1821 «βλέπει» τώρα το Press Project 
 Μεγάλη διαμαρτυρία οπαδών της Γιουνάιτεντ – Αναβλήθηκε ο αγώνας με τη Λίβερπουλ 
 «Ανθρωποι συγχωρήστε τον, γιατί δεν ξέρει τι κάνει» 
 Κωνσταντινούπολη: Αγρια επίθεση της αστυνομίας με πάνω από 200 συλλήψεις στην πλατεία Ταξίμ 
 Πίσω από τη βιτρίνα του Σουηδικού μοντέλου (Μέρος ΣΤ’) 
 Κανένας μόνος του – Καλή Ανάταση! (της Σεμίνας Διγενή) 
 Η επιτομή της σαπίλας! 
 «Ανάσταση» – Η απάτη της εξιλέωσης των καταφρονεμένων 
 Οπαδοί της Ράγιο απολύμαναν το γήπεδό τους, μετά την επίσκεψη στελεχών του ακροδεξιού Vox! (vid) 
 Δεκάδες νεκροί σε ολονύχτια θρησκευτική γιορτή στο Ισραήλ 
 Το τελευταίο επεισόδιο του ντοκιμαντέρ για τα 200 χρόνια από την επανάσταση του 1821 (vid) 
 Εκεί που λες το τερμάτισαν έρχεται η απαγόρευση μουσικής στην εστίαση 
 Τραγούδι Μήνυμα Αντίστασης #1 – «Μάη μ’ Μάη μ’» του Πάνου Τζαβέλλα 
 ΧΥΤΑ Φυλής: Εγγραφο – σοκ επιβεβαιώνει το έγκλημα στη Δυτική Αττική! 
 Διαζύγιο με τον πολλαπλασιασμό πήρε η Λατινοπούλου επιτιθέμενη στις διαδηλώσεις 
 Ευχαριστίες στην Κούβα και από τον πρόεδρο του Μεξικού 
 Οσκαρ για αυτούς, αγγούρι για εμάς… (vid) 
 Στην αναμπουμπούλα ο λύκος χαίρεται αλλά έχουν γνώση οι φύλακες! 
 Συνελήφθη ο ναζί εγκληματίας Λαγός στις Βρυξέλλες 
 Την άρση της ασυλίας του νεοναζί εγκληματία Λαγού ενέκρινε το Ευρωκοινοβούλιο 
 Αμεση επέμβαση της ΕΛΑΣ ενάντια στη διασπορά του επικίνδυνου ιού της Εργατικής Πρωτομαγιάς! 
 Αύξηση των εξοπλιστικών δαπανών εν μέσω οικονομικής κρίσης και πανδημίας 
 Εμβόλια: Η Κούβα γελοιοποιεί τις ΗΠΑ και τα τσιράκια τους (vid) 
 Οι ευρωβουλευτές να πράξουν το αυτονόητο για την άρση της ασυλίας του ναζί εγκληματία Λαγού 
 Πασχαλινά πράματα και θάματα! (της Ελένης Γερασιμίδου) 
 Βρήκαν και «Τα Νέα» τον δικό τους Ραν ταν πλαν 
 Εξι μύθοι για το αντεργατικό τερατούργημα της κυβέρνησης 
 Η κρίση του 1929-33 και το «New Deal» (Μέρος Α’) 
 Το «σπίτι του ΚΚΕ» θα το κρατήσουμε όρθιο και γερό 
 Μια 67χρονη «έσβησε» ενώ περίμενε μάταια να βρεθεί ΜΕΘ 
 «Ο τουρίστας δεν είναι απλώς τουρίστας. Φέρνει χρήματα στη χώρα. Αρα πρέπει να κάνουμε κάποια θυσία» 
 Βίντεο του ΠΑΜΕ για την Πρωτομαγιά και την απεργία στις 6 Μάη 
 Ο «Ραν ταν πλαν» ξαναχτύπησε! 
 Το 5ο επεισόδιο του ντοκιμαντέρ για τα 200 χρόνια από την επανάσταση του 1821 (vid) 
 Κυβερνητική τροπολογία για το ακαταδίωκτο των επιτροπών λοιμωξιολόγων 
 Με αφορμή άρθρο του κύριου καθηγητή: Πρόοδος ή «Πρόοδος»; 
 Δεν έχουν παράθυρα τα νέα λεωφορεία που κυκλοφορούν 
 Πώς οι Μητσοτάκηδες έριξαν τη χούντα (vid) 
 Πώς κατάντησε έτσι ο Σούπερμαν; Η ΚΝΕ τρολάρει τον Χατζηδάκη (vid) 
 Χωρίς εσένα το Boss δεν κονομά, εργάτη μπορείς και 12ωρα (vid) 
 Νεκρός ναυτεργάτης και 9 κρούσματα κορωνοϊού στο M/V Heroic 
 Πλατείες και ΜΕΘ – Κυβερνητική νοσηρότητα και κοινωνική ψυχολογία 
 «…αυτόν τον άνθρωπο τον ονομάζω «τιποτένιο»…» 
 Εισβολή ψεκασμένων στο Αττικό! Προπηλάκισαν υγειονομικούς! 
 Ξανάσμιξαν πάλι και φτιάξανε τραστ… 
 Νέες απελάσεις διπλωματών ανακοίνωσε η Ρωσία 
 Κινητοποίηση στη ΔΕΗ για τους νεκρούς οικοδόμους στην Κοζάνη (εικ) 
 Ο ΣΚΑΪ λογοκρίνει και τον Βάρναλη! (vid) 
 Δος ημίν άγνοια σήμερον (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Βασιλιά δεν είχαμε και βασιλιάδες αποκτήσαμε! 
 Το 4ο επεισόδιο του ντοκιμαντέρ για τα 200 χρόνια από την επανάσταση του 1821 (vid) 
 Συνέχεια στο γαϊτανάκι των απελάσεων μεταξύ ΗΠΑ – Ρωσίας 
 Αστυνομοκρατία στην πλατεία Βαρνάβα στο Παγκράτι! (εικ) 
 Ημέρα Παλαιστίνιων Πολιτικών Κρατουμένων: Το ΚΚΕ εκφράζει την αλληλεγγύη του 
 Οργή για τη δολοφονία άοπλου 13χρονου από αστυνομικό στις ΗΠΑ (vid) 
 Γιατί να ψηφίζουμε για κυβέρνηση κι όχι κατευθείαν για το ΔΣ του Ιδρύματος «Στ. Νιάρχος»; 
 Ψήφος Αποδήμων: Αφού τους έδιωξαν, τώρα ψηφοθηρούν στις πλάτες τους 
 Ακόμα 141 οχήματα για την Ελληνική Αστυνομία 
 Ο Μητσοτάκης ικανοποιεί άλλο ένα πάγιο αίτημα του ΚΚΕ! 
 Voucher «ψηφιακής μέριμνας» – Ενας νέος εμπαιγμός! 
 Η διαφορά με την Κολομβία είναι ότι εκεί μασάνε φύλλα κόκας, όχι σανό… 
 Επτά στους δέκα θανάτους αφορούν ασθενείς εκτός ΜΕΘ! 
 Τα ναζίδια τα «μάζεψαν» – Ηθελαν να τιμήσουν την εισβολή των ναζί στην Κρήτη 
 Αδωνις: Το «βαθούλωμα» στην πλατεία της Κοζάνης ευνοεί τη μετάδοση του κορωνοϊού (vid) 
 ΔΑΣ ΟΑΣΑ: Η κυβέρνηση έδωσε ζεστό χρήμα για να νοικιάσει σαπάκια! 
 Πολιτικά παιχνίδια με τους απόδημους με «λαγό» την Τζάκρη από ΝΔ – Σύριζα 
 Βήματα προς τη δημιουργία κβαντικών δικτύων 
 Του πρωτοκόλλου τα εννιάμερα (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Παρακολουθούσαν μέλη του ΚΚ Γερμανίας επί 40 χρόνια! 
 Economist για Κούβα: Η μικρότερη χώρα που θα αναπτύξει τα δικά της εμβόλια 
 «Μυστικά σχέδια» σε βάρος του εργατικού – λαϊκού κινήματος (Γ’ μέρος) 
 Ξεπερνά τον Τραμπ σε πολεμικές δαπάνες ο Μπάιντεν!  Ποσό – μαμούθ 753 δισ. δολαρίων 
 Σεμίνα Διγενή: Ο Φύσσας είναι εδώ! Ο Παππάς; 
 Με την κάμερα του 902 στις «εφημερίες πολέμου» των νοσοκομείων (vid) 
 Το 3ο επεισόδιο του ντοκιμαντέρ για τα 200 χρόνια από την επανάσταση του 1821 (vid) 
 Το ΚΚΕ για τη μίσθωση 40 λεωφορείων: Είναι κοροϊδία! 
 Πανελλαδική ημέρα δράσης για την εκπαίδευση – Τετάρτη 14 Απρίλη 
 Ζητάει και τα ρέστα η παράταξη του Σύριζα στην Πάτρα 
 Ανοιχτή επιστολή του Τμήματος Ιστορίας του ΚΚΕ στο «ThePressProject» 
 Από το να τρώμε εμείς βρωμόξυλο, ας φυλάει καλύτερα όλη η ΕΛΑΣ τον Μένιο (vid) 
 Ο Σύριζα καταψήφισε την πρόταση Πελετίδη για επίταξη ιδιωτικών κλινικών 
 Πέρυσι τέτοια μέρα… 
 Δεν είναι στραβός ο γιαλός… 
 Η Amazon παραδέχτηκε ότι οδηγοί της ουρούν σε μπουκαλάκια! 
 Ο Μπογδάνος σπάει (πασχαλινά) αυγά και ξεκινά σταυροφορία κατά του ΠΟΥ 
 Οταν οι ΗΠΑ νικήθηκαν από τους Μπολσεβίκους – Επίλογος 
 Με όποιον δάσκαλο (Καλύβας) καθίσεις, τέτοια γράμματα θα μάθεις (Μητσοτάκης) 
 Another Window on Zoom (vid) 
 Ανοιξη θανατηφόρα (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Οταν οι ΗΠΑ νικήθηκαν από τους Μπολσεβίκους – Μέρος 3ο 
 Βιβλιοπαρουσίαση: «Ο εφιάλτης των Βερσαλλιών» 
 «Μυστικά σχέδια» σε βάρος του εργατικού – λαϊκού κινήματος (Β’ μέρος) 
 ΕΟΦ: Παραίτηση για το εμβόλιο της «AstraZeneca» 
 Ασφαλίτες έσπασαν το χέρι 13χρονου μαθητή στη Λάρισα 
 Οταν οι ΗΠΑ νικήθηκαν από τους Μπολσεβίκους – Μέρος 2ο 
 Oταν οι ΗΠΑ νικήθηκαν από τους Μπολσεβίκους – Μέρος 1ο 
 Ξαναζεσταίνουν τη συζήτηση για πυρηνικά στην Ελλάδα 
 Αποχαιρετιστήριο γράμμα του Τσε Γκεβάρα προς τον Φιντέλ 
 Το 2ο επεισόδιο του ντοκιμαντέρ για τα 200 χρόνια από την επανάσταση του 1821 (vid) 
 Τρεις εργαζόμενοι της «Ακτωρ» νεκροί από ηλεκτροπληξία 
 «Εχω 18 ασθενείς διασωληνωμένους εκτός ΜΕΘ και θέλω αναπνευστήρες!» 
 Τροπολογία «απευθείας σύνδεσης» Εκκλησίας με το Δημόσιο Ταμείο με άγνωστο κόστος 
 «Είναι υπέροχο να ζεις σε μια χώρα-μπουρδέλο!» (vid) 
 Τώρα και «αυτοδιάγνωση» 
 Με 4 χιλιάδες κρούσματα και 740 διασωληνωμένους η κυβέρνηση ετοιμάζει … «άνοιγμα» 
 Εγώ η θετή κόρη του Νίκου Μπελογιάννη! 
 «Δεν μπορούμε να ζητήσουμε από την επιχείρηση να εφαρμόσει τον νόμο γιατί μετά όλοι θα ζητούν αποζημιώσεις» 
 Αθλιο rebranding (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Την καλύτερη «διαφήμιση» στην ΕΣΣΔ έκαναν τα τρολ της «Ομάδας Αλήθειας» (vid) 
 «Μυστικά σχέδια» σε βάρος του εργατικού – λαϊκού κινήματος (Α’ μέρος) 
 Πανδημίες: «Αόρατος εχθρός» ή ένας… παλιός γνώριμος; 
 Βραζιλία: Πλάνα ντροπής και απόλυτο χάος στα νοσοκομεία (vid) 
 «Μην ξανακούσω χειροκροτήματα για ήρωες!» Μια μαρτυρία – γροθιά στο στομάχι 
 Παπαευαγγέλου: «Πολύ μικρό το ποσοστό θανάτων εκτός ΜΕΘ, 20% νομίζω» (vid) 
 Φωτογραφικές και rapid διαδικασίες για 10 εκ. τεστ με 40 εκ. ευρώ μέχρι το Σάββατο 
 Οι μισοί ψηφοφόροι του Σύριζα διαφωνούν με τις πορείες εν μέσω πανδημίας 
 Το 1ο επεισόδιο του ντοκιμαντέρ για τα 200 χρόνια από την επανάσταση του 1821 (vid) 
 Πάτε να μας τρελάνετε για το Ελληνικό, δε θα μας τρελάνετε και για τις τράπεζες 
 «Οι μόνοι ήρωες στη χώρα είναι οι γιατροί, αλλά το κράτος δεν τους τιμάει, τους βαράει» 
 Η παραχάραξη του ’21 με το βασιλικό διάταγμα του Oθωνα! 
 Ναι ο Αδωνις είναι τρολ – Ο Σύριζα ποιον ακριβώς τρολάρει; 
 Ναζίμ Χικμέτ: Φοβούνται την ελπίδα (Δεν μας αφήνουν να τραγουδάμε) 
 «Βάλτε τα κέντρα στην εφημερία, στηρίξτε τη δημόσια και δωρεάν Υγεία» 
 ΠΑΜΕ στις κινητοποιήσεις των συνδικάτων έξω από ιδιωτικές κλινικές (spot) 
 Επίταξαν γιατρό που είχε ενταχθεί εθελοντικά σε δημόσιο νοσοκομείο! 
 H Κεραμέως έδωσε δεδομένα εκατομμυρίων πολιτών και χρήματα στην Cisco 
 150 χρόνια από την Παρισινή Κομμούνα 
 Ξέρετε τι θα πει επίταξη; Τα ημίμετρα είναι έγκλημα εις βάρος των ασθενών 
 Οχι και αντισώματα στις λέξεις! (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Στρατό στο Μάλι σχεδιάζει να στείλει η κυβέρνηση Μητσοτάκη 
 Νέα πτώση μετεωρίτη στην Κούβα! 
 Οι γελωτοποιοί του βασιλιά 
 Πρώτη στην ΕΕ και 2η στην Ευρώπη η ΝΔ σε πολιτικές διαφημίσεις της Google 
 Γεια σου αθάνατη κλεφτουριά! 
 Η Τατιάνα και το σινάφι της λένε πως έφταιγε ο Ιάσονας! (vid) 
 Σε συγκεντρώσεις έξω από μεγάλα ιδιωτικά Κέντρα Υγείας καλούν τα συνδικάτα στις 23 Μάρτη 
 Moratorium και αντιπολίτευση αλά ΣΥΡΙΖΑ – Ναι, αλλά «μετά θα λογαριαστούμε» (vid) 
 Αναφορά στον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου κατέθεσαν οι εργαζόμενοι στο «Θριάσιο» 
 Οπτικοακουστική παραγωγή του ΚΚΕ για τα 200 χρόνια από την επανάσταση του 1821 (trailer) 
 Μοτοπορεία και ύστατος φόρος τιμής στο άτυχο παιδί, μπροστά στη Βουλή (vid) 
 Μεγάλες διαδηλώσεις για υγεία και δικαιώματα κόντρα στον αυταρχισμό (vid) 
 «Μας είπαν πως δεν υπάρχει λόγος να μπει ο πατέρας μου στη ΜΕΘ, γιατί η κατάσταση είναι μη αναστρέψιμη» 
 Το ξύλο του εκπαιδευμένου μπάτσου σπάει λιγότερα πλευρά από του ανεκπαίδευτου; (vid) 
 Η κυβέρνηση εξαιρεί από την αναστολή λειτουργίας των δικαστηρίων τις αγωγές κατά απεργιών! 
 Το «Βήμα» στα βήματα του STAR: Γάντια κι όχι όπλο κρατάει ο αστυνομικός στη Νέα Σμύρνη (vid) 
 Ενστολο delivery βίας! (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Αντιπρόεδρος ΠΟΑΣΥ: «Για τρεις γκλοπιές απολογούμαστε σε όλο το απλυταριό» (vid) 
 Ενας χρόνος πανδημίας – Ενα έγκλημα διαρκείας! Ολα τα μέτρα για εργαζόμενους και επιχειρήσεις (πίνακας) 
 Αλμπερτ Αϊνστάιν: «Γιατί Σοσιαλισμός;» (Β’ Μέρος) 
 Ενας χρόνος πανδημίας – Παναττικό συλλαλητήριο την Τετάρτη 17 Μαρτίου 
 Ο Μαρξ έχει πεθάνει; 
 Αλμπερτ Αϊνστάιν: «Γιατί Σοσιαλισμός;» (Α’ Μέρος) 
 Μετακινούν γιατρούς από τα υποστελεχωμένα δημόσια νοσοκομεία σε ιδιωτικές κλινικές! 
 Η εξέλιξη του κορωνοϊού και οι συνθήκες που ευνοούν τις μεταλλάξεις (vid) 
 Ο Σύριζα καταγγέλλει στους λύκους καταπάτηση των δικαιωμάτων των… προβάτων! 
 ΔΑΠ: Τα πανεπιστήμια επιστρέφουν σ’ αυτούς που ανήκουν 
 Πόσα «μεμονωμένα περιστατικά» κάνουν ένα καθεστώς; (vid) 
 Που εξυπηρετεί το νέο «σόου» που έστησαν Τσίπρας και Μητσοτάκης; 
 Και τώρα ένας Πρωθυπουργός που όλους μας ενώνει… 
 «Θριάσιο»: Μηδέν κρεβάτια για τους ασθενείς και απειλές σε εργαζόμενους! 
 Η αστυνομία δεν κυνηγά το έγκλημα! Φυλάει το κράτος και τους ιδιοκτήτες του: Τους πλούσιους! (vid) 
 Τους κατηγορούν για το τίποτα! Το STAR κάνει το άσπρο-μαύρο και ξεπλένει τους ένστολους χούλιγκαν! (vid) 
 Ιταλική ομάδα έκανε αγωγή σε παίκτρια επειδή έμεινε έγκυος! 
 Ο ΣΚΑΪ έκοψε την Κανέλλη επειδή ανέφερε το βίντεο «Θα σας σκοτώσουμε» των κάφρων της ΕΛ.ΑΣ! 
 Πάμε να τους σκοτώσουμε, τελείωσαν, θα τους γαμ… (vid) 
 Νέα Σμύρνη: Τεράστια συγκέντρωση – απάντηση στην καταστολή! Επεισόδια μεταξύ αστυνομίας – κουκουλοφόρων (vid) 
 Η «Μαύρη Βίβλος» της εργοδοσίας στην πανδημία – Τόμος Γ’ 
 Λαός μειωμένων απαιτήσεων (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Χάρτης του ΓΕΕΘΑ αποτυπώνει τις Ενοπλες Δυνάμεις χιλιάδες μίλια μακριά από τα σύνορα 
 Πότε θα γίνει μια ΕΔΕ για τον Χρυσοχοΐδη και τα άλλα ακροδεξιά ρετάλια της κυβέρνησης; (vid) 
 Η μεγάλη των χαφιέδων σχολή! Ο Κυρανάκης σε ρόλο Μπογδάνου! (vid) 
 Μετά το ξύλο ήρθε κι η δικογραφία! 
 Νέα Σμύρνη: Οτι κινείται δέρνεται! Αγρια επίθεση αστυνομικών σε κατοίκους (vid) 
 Economist: «Ελαττωματική δημοκρατία» η Ελλάδα για 2η συνεχή χρονιά (vid) 
 Δντής κλινικής «Αγία Ολγα»: «Παραιτούμαι! Οι γιατροί μου στα όρια της παραφροσύνης» 
 Σεμίνα Διγενή: Η σιωπή σπάει με αγώνες! 
 Οι Ρόζενμπεργκ είναι κομμουνιστές! Εκτελέστε τους! (vid) 
 Εικόνες καταστροφής από το Δημοτικό Σχολείο Δαμασίου 
 «Πέτα τον (κομμουνιστή) από το ελικόπτερο» 
 Κούβα: Kαι πέμπτο εμβόλιο κατά του Covid-19 στα σκαριά! (vid) 
 Τα «έξυπνα μέτρα», το κουτόχορτο για το πόπολο και ο «σατανικός ιός» που μας εξαπάτησε… 
 Στρατοκρατούμενη και πάλι η Ουάσιγκτον! Συρματοπλέγματα στο Καπιτώλιο (εικ) 
 SOS για τις επεμβάσεις στην Ακρόπολη από 133 επιστήμονες κι ανθρώπους του Πολιτισμού 
 Κοροϊδία και υποκρισία στο «βαθύ κόκκινο»! (vid) 
 Να επιταχτούν τα ιδιωτικά νοσοκομεία και να ενταχθούν από απόψε στις εφημερίες! 
 Οι μεγαλοστομίες περί «ελευθερίας των social media» διαψεύονται! 
 Κράτος δικαίου; Το άλλο με τον Ζαραλίκο το ξέρετε; (vid) 
 Νεκροί δύο εργαζόμενοι σε εργατικά «ατυχήματα» στην Πάτρα 
 Ηλίας Σιώρας: «Λύση θα δώσει μόνο η επίταξη ιδιωτικών κλινικών» (vid) 
 Ενας χρόνος με σχολεία που «ανοιγοκλείνουν» – Οι μαθητές ξανά στο δρόμο! 
 «Eμφραγμα» στα νοσοκομεία της Αττικής! Η κυβέρνηση αρνείται την επίταξη του ιδιωτικού τομέα 
 40 χρόνια στην ΕΟΚ – ΕΕ: Τι έχουν να χωρίσουν Δεξιοί και Συριζαίοι; (vid) 
 «Βρείτε πόρους από εφοπλιστές και από την ΠΑΕ Ολυμπιακός!» 
 Με γκράφιτι ενός νεοναζί τιμά τα 200 χρόνια από το 1821 ο Δήμος Ελληνικού – Αργυρούπολης 
 Η πανδημία το «φωνάζει»… (της Σεμίνας Διγενή) 
 Ερευνα για τα εμβόλια κατά του κορωνοϊού (vid) 
 Στο μάρμαρο κρίνονται όλα… 
 Ενας χρόνος πανδημία, γκουρμεδιά στην εξουσία (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Ρώσικο ντοκιμαντέρ για την ήττα των Ναζί (vid) 
 «Είναι ένα βλέμμα που μιλάει…» – Η Τατιάνα ξεπλένει τον Λιγνάδη! (vid) 
 Οι νέοι βομβαρδισμοί εκθέτουν όσους καλλιεργούσαν προσδοκίες για την προεδρία Μπάιντεν 
 Σλοβακία: «Εγκληματική και καταδικαστέα οργάνωση» το Κομμουνιστικό Κόμμα 
 Νέα χωματερή στη Φυλή ενέκρινε ξημερώματα η διοίκηση Πατούλη 
 Μήπως η τηλεργασία είναι παλιός στόχος; Ενα ερευνητικό άρθρο από το μακρινό 1984 
 Ξεκινά η μαζική παραγωγή του κουβανικού εμβολίου 
 Μετά το ξεπάγιασμα λογαριασμοί «φωτιά» 
 Νατοϊκή άσκηση «Defender Εurope 2021»: Σε αφορά, δημιουργεί κινδύνους, ενημερώσου, δράσε! 
 Δε φταίει η κυβέρνηση! Φταίει το χιόνι που την εξαπάτησε… (vid) 
 Φαινόμενα σεξουαλικών διαστροφών και κοινωνικό οικονομικό περιβάλλον 
 Ο δρόμος μας ενώνει – Όταν οι απεργοί υγειονομικοί συνάντησαν τους αγωνιζόμενους φοιτητές (vid) 
 Σποτ της ΚΝΕ για την εισβολή των ΜΑΤ στο ΑΠΘ (vid) 
 Ιωάννα Μάνδρου: «Μάνα, πατέρα, δεν είχανε;» (vid) 
 New York Times: «Κάθε κουκίδα και μια ζωή χαμένη» 
 Προπαγανδιστικά σκουπίδια (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Τι σημαίνει αδίστακτος πολιτικός του κεφαλαίου; 
 Πώς το νεαρό σοβιετικό κράτος αντιμετώπισε φαινόμενα αυταρχισμού στον χώρο της Τέχνης; (vid) 
 Εμετική ανάρτηση για τον Αρη Βελουχιώτη από βουλευτή, «δεξί χέρι» του Μητσοτάκη 
 Κακοί ντυθήκανε καλοί και πιάσαν εξουσία… 
 Εχθρός εντός των τειχών – Ντοκιμαντέρ για τη διασύνδεση νεοναζισμού – γερμανικού κράτους (vid) 
 Τηλεργασία: Η χαρά των εργοδοτών! 
 Η έκπτωση του 10% αποτυπώνει το 100% της αθλιότητάς τους! 
 Προκαλεί η κυβέρνηση τις χιλιάδες οικογένειες που παραμένουν για 4η μέρα χωρίς ρεύμα! 
 ΚΚΕ: Ανακοίνωση για την αντιμετώπιση του Δημήτρη Κουφοντίνα 
 Η Ανώτατη Συνομοσπονδία Γονέων περνά την Κεραμέως από …αξιολόγηση! 
 Στα Βόρεια Προάστια πια δεν έχουμε ζωή… 
 Χιλιάδες δάσκαλοι στη Βρετανία παραιτούνται λόγω στρες! 
 Πλασάρουν το κλείσιμο δρόμων ως «ιδανική λύση» 
 Έχετε δει τον σύντροφο Ζαραλίκοφ στα χιόνια της Σιβηρίας; (vid) 
 Ο «φερετζές» και το ξέπλυμα 
 Ακόμα και οι χιονάνθρωποι διαδηλώνουν! 
 Η διαχείριση της πανδημίας στη Γερμανία: «Να δεις τι σου ‘χω για μετά» 
 Κάνουν τα «στραβά μάτια» στους μεγαλοεργολάβους ενώ ρίχνουν πρόστιμα στους οικοδόμους! 
 Αντρέι Πετρόφ: 15 χρόνια από το θάνατο του μεγάλου σοβιετικού συνθέτη (vid) 
 Με απόφαση Χρυσοχοΐδη – Κλείνουμε την Εθνική Οδό, γιατί θα έκλεινε η Εθνική οδός… 
 H ΝΔ δίπλα στο λαό: Η Μονογυιού ζητά εξαίρεση των πολυτελών γιοτ από το lockdown! 
 Λιάνα Κανέλλη: Απ’ τον παιδικό σταθμό ως το διδακτορικό 
 Απαιτούμε από την κυβέρνηση Μαδούρο να σταματήσει τις απειλές και τις συκοφαντίες κατά του ΚΚ Βενεζουέλας 
 Το τελευταίο μίλι… 
 «Bullying είναι κι αυτό που κάνει ο αλλοδαπός στα φανάρια, ο τελευταίος στην κοινωνία» (vid) 
 «Κρίση πανδημίας» ή πανδημική κρίση του καπιταλισμού; 
 «Έλεγχος των ΜΚΔ»: Εμπορικοί πόλεμοι και ένταση χαφιεδισμού – καταστολής (vid) 
 ΕΡΤ για γέλια και για κλάματα (vid) 
 Αστυνομία σημαίνει «δημοκρατία», ο χρησμός του Κυριάκου Μητσοτάκη 
 «Party μωρή άρρωστη!» – Ο Παφίλης καταθέτει τον ιδεολογικό «πλούτο» της ΔΑΠ! (vid) 
 Ο Μπρεχτ τρελαίνει τους Μακαρθικούς ανακριτές! 
 «Η μπάλα είναι στρογγυλή, η Γη όχι!» – Οι ψεκασμένοι έχουν πια ομάδα! (vid) 
 Πετάνε στο δρόμο οικογένεια τυφλού πρόσφυγα με 6 παιδιά! 
 Θανάσης Παφίλης: «Τι Μπογδάνος, τι ρουφιάνος» (vid) 
 Το έξυπνο ακορντεόν βάρεσε κλείσιμο 
 Η κυβέρνηση Μητσοτάκη υπέγραψε νέα αποικιοκρατική σύμβαση με την «Ελληνικός Χρυσός» 
 Στην Ικαρία έγινε κάτι σπουδαίο και δεν το καταλάβαμε… 
 Αλήθειες και ψέματα για τα Πανεπιστήμια – Μερικές διορθώσεις στο σποτάκι της ΔΑΠ (vid) 
 Το μέλλον είναι τώρα! 
 Λίλα Καφαντάρη: «Ξέχασα ότι είμαι σε κυβερνητικό κανάλι!» (vid) 
 Προς εγκλείστους από τις 6 μμ 
 Λιάνα Κανέλλη: «Οντισιόν» στο αστυνομικό τμήμα 
 Στο στόχαστρο της Ρωσίας οι χώρες – ορμητήριο των ΗΠΑ 
 Λέσβος: Έβαλαν λουκέτο σε γυμνάσιο για να μη φοιτήσουν προσφυγόπουλα 
 Για τη μεταπήδηση του προέδρου της ΑΔΕΔΥ στην προεδρία της ΟΚΕ: «Να συνδικαλιστές, να μάλαμα!» 
 Εχτές λέγατε «Σκάσε», τώρα λέτε «Μίλα» 
 Κούβα: Έως 200 δολάρια το κεφάλι έλαβαν αντικαθεστωτικοί για διαδήλωση στην Αβάνα 
 Η «εκστρατεία» στοχοποίησης του ΚΚΕ στον Έβρο συνεχίζεται! 
 Καθηγητής Σαρηγιάννης: Αν εκτιναχθούν τα κρούσματα, να μην πούμε ότι δεν ξέραμε! (vid) 
 Νέο «δώρο» εκατομμυρίων ευρώ στους καναλάρχες! 
 Γερμανία: Καλόγριες «νοίκιαζαν» ορφανά σε επιχειρηματίες και ιερείς για όργια! 
 ΚΑΤ: Με συγκέντρωση «υποδέχτηκαν» τον πρωθυπουργό οι υγειονομικοί (vid) 
 Γιάννης Γκιόκας στον ΣΚΑΪ: Ο Μπογδάνος έχει κερδίσει επάξια τον τίτλο του χαφιέ! (vid) 
 Καλούν στο τμήμα την πρόεδρο της ΟΕΝΓΕ Αφροδίτη Ρέτζιου για να δώσει «εξηγήσεις» 
 Amazon: Επί 2 χρόνια έκλεβε τα φιλοδωρήματα των διανομέων της! 
 Ξανά στο δρόμο ενάντια στο νομοσχέδιο των φραγμών και της καταστολής 
 Ζαραλίκος: Είστε σίγουροι ότι ο κατάλληλος χώρος για καταγγελίες είναι τα πρωινάδικα; (vid) 
 Για τον Μάνο… 
 Ο κύριος του «πώς θα ζήσουν οι τράπεζες;» σε νέες αθλιότητες! (vid) 
 Δύο νεκροί και δύο τραυματίες σε τρία εργατικά δυστυχήματα σε 48 ώρες 
 Χορεύοντας στο ταψί με τους λύκους 
 Η απορία ενός Ναζί: «Από πού έρχονται αυτοί οι Ρώσοι;» (vid) 
 Γαλλία: Ατέλειωτες ουρές φοιτητών για λίγο φαγητό (vid) 
 Ασφαλίτες με πτυχίο – «Αριστερή» πρόταση αναβίωσης του σπουδαστικού της Ασφάλειας 
 Η «Ματωμένη Κυριακή» στη Βόρεια Ιρλανδία (1972) 
 Ο μόνος άνθρωπος με τον οποίο θα συνεργαζόμουν ξανά στο θέατρο είναι ο Γιώργος Κιμούλης! 
 ΕΕ – AstraZeneca: Δημοσίευσαν τμήματα του συμβολαίου με σβησμένες ημερομηνίες, ποσότητες και τιμές! 
 Ούτε λογοκρισία ούτε ασυδοσία! 
 Παραμένει το αδιέξοδο ΕΕ – AstraZeneca στο φόντο του «πολέμου» των εμβολίων 
 Η κυβέρνηση γελοιοποιήθηκε μαζί με την γελοία απαγόρευση συγκεντρώσεων 
 Κάντε το κουρελόχαρτο! 
 27 Ιανουαρίου 1944: Η πόλη του Λένιν άντεξε… 
 «Χαστούκι» Οξφόρδης σε κυβέρνηση ΝΔ: «Δεν υπάρχει αστυνομία στο πανεπιστήμιό μας» 
 Ο Κοττάκης κρίνει πως η λογοκρισία μας κάνει ένα «σοβιέτ στα καλύτερά του»! 
 Τα μαθηματικά της πανδημίας: Ερμηνεύοντας ορθότερα τα μεγέθη 
 Ο Χρυσοχουντίδης αγνοεί το Σύνταγμα και το δικαίωμα στις συναθροίσεις, όπως κάθε χουντικός! (vid) 
 «Οι κυρίες δεν μπαίνουν ποτέ στα δωμάτια μοναχικών ανδρών» – Ο σεξισμός της  δεξιάς δεν κρύβεται 
 Πάλι καλά που δεν χρειάστηκε παρέμβαση του «σωτήρα» πρωθυπουργού (vid) 
 Εμβόλια: Ο δολοφόνος Καπιταλισμός επί τω έργω! 
 Τηλεκατευόδιο (της Λιάνας Κανέλλη) 
 «Έχουμε κάνει τον Ερντογάν να χάσει τον ύπνο του» (vid) 
 Lockdown από τα Λιντλ – Εσείς έχετε καταλάβει γιατί στέλνουμε ακόμα sms; 
 Οι πλούσιοι πλουσιότεροι και εν μέσω πανδημίας 
 Δεν κρατιούνται με τίποτα! 
 Έκθεση του Κιμ Γιονγκ Ουν στο 8ο Συνέδριο του Ε.Κ. Κορέας (Μέρος 2ο) 
 «Είστε περήφανοι για αυτές τις εικόνες;» (vid) 
 Covid-19: Η Κούβα αποκτά ικανότητα παραγωγής 100 εκ. δόσεων εμβολίου 
 Σέρβοι καρκινοπαθείς κατέθεσαν μήνυση κατά του ΝΑΤΟ για χρήση απεμπλουτισμένου ουρανίου 
 «Μάντρωμα» δημοσιογράφων σε χώρο ελεγχόμενο από την αστυνομία! 
 Πέθανε ο Λένιν; 
 Όταν ο Μαΐλης αρνήθηκε δήλωση «νομιμοφροσύνης» στον Πρετεντέρη (vid) 
 «Ο Λένιν είναι πιο ζωντανός κι από τους ζωντανούς» (vid) 
 Βάλτε διοικητή της Πανεπιστημιακής Αστυνομίας τον Καλαμπόκα και βοηθό τον Κορκονέα! (vid) 
 Η ΔΑΠ-ΝΔΦΚ καταψήφισε ψήφισμα στήριξης στην Σοφία Μπεκατώρου 
 Κατεβάζοντας τον πήχη του «ανθρωπίνως δυνατό» 
 Δε μας …ανακουφίζεις, ρε Πολάκη; 
 Σε εξέλιξη ο διήμερος αποκλεισμός της Πολυτεχνειούπολης (vid) 
 Ρωσία: Οι αθλητές πρότειναν την «Κατιούσα» αντί για ύμνο 
 Βρετανία: Τρίβουν τα χέρια τους τα κοράκια της Υγείας 
 Το Μίσος (του Βασίλη Καζαντζή) 
 Σχολιάζοντας «Το γκαμπί της βασίλισσας» 
 Έκθεση του Κιμ Γιονγκ Ουν στο 8ο Συνέδριο του Ε.Κ. Κορέας (Μέρος 1ο) 
 Η «αριστεία» της σεξουαλικής κακοποίησης 
 Στυλίστες και μάνατζερ! 
 Ναζίμ Χικμέτ: «Μια θρησκεία ένας νόμος ένα δίκαιο: Η δουλιά του εργάτη!» 
 «Ο Καρλ και η Ρόζα – Αναμνήσεις» της Κλάρας Τσέτκιν 
 Βραζιλία: Τα νοσοκομεία έχουν μετατραπεί σε «θαλάμους ασφυξίας» (εικ) 
 ΟΕΝΓΕ: Διαδικτυακό σεμινάριο για την πανδημία! 
 Η πρίζα στο χέρι τους! 
 Στρατώνας η έδρα της «αμερικάνικης δημοκρατίας» (εικ) 
 Όταν έκλαψε ο Κικίλιας! Το «ανθρώπινο πρόσωπο» μιας απάνθρωπης πολιτικής (vid) 
 Στο σκοτάδι αφήνει η ΕΕ τα συμβόλαια με τις φαρμακοβιομηχανίες! 
 Κοροϊδία χωρίς όρια: «Μυστικοί επιβάτες» στα ΜΜΜ 
 Η Ελληνοφρένεια τρολάρει τον Άδωνι για τη συγκέντρωση στο Εφετείο 
 Μίνα Γκάγκα: «Δεν είχαμε κρούσματα από τη συγκέντρωση στη Δίκη της ΧΑ» (vid) 
 Διαιρέσεις και αγωνίες: «Τραμπισμός» και «νεοφιλελευθερισμός» 
 Το ακροδεξιό πολιτικό σκουπίδι επανέφερε την Κούβα στα κράτη «χορηγούς της τρομοκρατίας» 
 Η σκοτεινή πλευρά του «εμβολιαστικού θαύματος» του Ισραήλ 
 Ποια ζώα, ποια φάρμα; 
 Η Κούβα κυκλοφορεί νέο φάρμακο κατά του Covid 
 Ισπανία: Υπάλληλοι του Ζara κοιμήθηκαν στο πάτωμα! 
 «Η Δημοτική αρχή του ΚΚΕ είναι Τραμπιστές» 
 Κιμ σβήσε το κερί… 
 Δέκα γεράκια του Πενταγώνου σε ρόλο «προφήτη» 
 Για τη Σουηδία και τους θανάτους της τελευταίας 10ετίας (Γράφημα) 
 Βέλγιο – Σουηδία: Χιλιάδες ηλικιωμένοι πέθαναν αβοήθητοι σε γηροκομεία 
 30 χρόνια από τη δολοφονία του Νίκου Τεμπονέρα! 
 Για το μύθο της επιστημονικής ουδετερότητας 
 Best of τραμπικών διαδηλωτών στο Καπιτώλιο 
 Βίντεο δείχνει την αστυνομία να ανοίγει τον δρόμο στους εισβολείς! 
 Τα γεγονότα στις ΗΠΑ καθρέφτης μιας κοινωνίας σε βαθιά παρακμή! 
 Όταν ο Τραμπ γινόταν Πρόεδρος με 3 εκατομμύρια λιγότερες ψήφους από την Χίλαρι ήταν καλά; 
 ΗΠΑ: Εισβολή οπαδών του Τραμπ και πυροβολισμοί στο Καπιτώλιο! (vid) 
 Πατέντα στην εξαπάτηση 
 Οδηγία στα ασθενοφόρα να μην μεταφέρουν ασθενείς με μικρές πιθανότητες επιβίωσης στα νοσοκομεία του Λος Άντζελες 
 Παλινωδίες και ανταγωνισμοί λόγω ανεπάρκειας εμβολίων 
 Δεν έχουν ξαναγεννηθεί τέτοια σιχάματα στον πλανήτη! (vid) 
 ΚΚΕ: Ομολογία Άδωνι ότι η κυβέρνηση αγνόησε εισηγήσεις λοιμωξιολόγων 
 Εκπαίδευση πιλότων από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ 
 Η ΕΛΜΕ Πειραιά καταγγέλλει τον Τζήμερο για στοχοποίηση εκπαιδευτικών 
 Ανευθυνότητα ή σκοπιμότητα; 
 Πανδημία Covid-19: Πρόληψη ή θεραπεία; (Μέρος Β’) 
 Το Ντουμπάι και τα πρότυπα της κυρίαρχης τάξης 
 Αναβάλλονται προγραμματισμένοι εμβολιασμοί σε δεκάδες νοσοκομεία της χώρας 
 Σιάτλ: Διακόσμησαν το άγαλμα του Λένιν μέλη του ΚΚ ΗΠΑ 
 Πανδημία Covid-19: Πρόληψη ή θεραπεία; (Μέρος Α’) 
 Δεν έχει αλλάξει τίποτα! 
 Πρωτοχρονιά σε Σεούλ και Πιονγκγιάνγκ – Δύο εικόνες δύο κόσμοι (εικ) 
 Η διεθνιστική δράση της Κούβας στην Αφρική (vid) 
 62η επέτειος Νίκης της Κουβανικής Επανάστασης: Ο ιμπεριαλισμός δεν είναι ανίκητος! 
 Ο νομπελίστας, οι άνεργοι και ο κατώτατος μισθός 
 Υποδεχόμαστε το 2021 με το κεφάλι ψηλά! 
 Flashback δεκαετίας με την Αλέκα Παπαρήγα στο Podcast της ΚΝΕ (vid) 
 Ρωσία: Υπερτριπλάσιος ο πραγματικός αριθμός θανάτων από Covid 
 Covid-19 και η έννοια των Ειδικών (Μέρος Β’) 
 Η θεοποίηση του εμβολίου θα αποκαλύψει τη «γύμνια του Βασιλιά» 
 Πίσω από το «σηκώνουμε τα μανίκια» κρύβεται το (σας) «κατεβάζουμε τα βρακιά» (vid) 
 Το 2020 «φεύγει» οι φωτογραφίες «μένουν»… (vid) 
 Τα λεκιασμένα μυαλά 
 Στο «φάσμα» των ψεκασμένων 
 «Να υπάρχει για πάντα το ΚΚΕ» θέλει το 27% των ψηφοφόρων (vid) 
 Αλέξης Παπαχελάς: «Απορώ γιατί δεν έχουμε μια πλατεία Στάλιν!» 
 Τα περιζήτητα σκουπίδια (της Ελένης Γερασιμίδου) 
 Αφροδίτη Ρέτζιου: Το ζήτημα του εμβολιασμού και η ανάγκη θωράκισης του ΕΣΥ 
 Covid-19 και η έννοια των Ειδικών (Μέρος Α’) 
 Ο Αγιος Μητροπολίτης Πειραιώς και ανωτάτης… μπακαλικής! 
 Η Κίνα θα ξεπεράσει τις ΗΠΑ το 2028 αναφέρει μελέτη του CEBR 
 Τηλεργασία και χαρά: 10 λόγοι να εκτιμάς τις αλυσίδες σου 
 Όταν η κόκκινη σημαία κατέβηκε από το Κρεμλίνο (vid) 
 Σαράντα πράγματα που πήγαν πολύ λάθος το 2020 
 Ήταν μια χώρα που την έλεγαν «Σοβιετική Ένωση» 
 Απαγόρευση συναθροίσεων: Το ψέμα αποκαλύπτεται – Έκθετοι ΕΛΑΣ, κυβέρνηση και ΣτΕ 
 Ο εμβολιασμός του Δημήτρη Κουτσούμπα στις 30 Δεκέμβρη 
 Το άλλοθι του «όλοι μαζί»… 
 Οι κλινικάρχες ζητάνε και τα ρέστα! 
 Η επιχείρηση ανατίναξης της «Μεγάλης Βρετανίας» 
 Κέρδη και σκοτάδι 
 «Η κυβέρνηση βάζει σχέδιο να μας πεθάνει ή από τον ιό ή από τα γέλια!» (vid) 
 Η στέγαση «τρώει» το 40% του εισοδήματός μας 
 Πελετίδης: Ο πολιτικός εκβιασμός από το «Μαύρο Μέτωπο» στην Πάτρα δεν θα περάσει 
 Χριστούγεννα με το μπαμπά σας! Πορτραίτο του Στάλιν σε ολόγραμμα εμφανίστηκε σε κτήριο στη Ρωσία 
 Δεν προτείνουμε λύση, είμαστε η λύση! 
 «Χαγιαμπούσα 2»: Αδημονούν να αναλύσουν το δείγμα από τον αστεροειδή Ριούγκου (vid) 
 Εμβόλιο Covid: Συνεχίζεται η «σφαγή» ομίλων και κρατών για τη διανομή του 
 Τάκης Βαρελάς: «Περιφορά του Επιταφίου στη Σαλαμίνα» (Video Art) 
 Μουντιάλ 2022 βαμένο με αίμα: Ακόμα 67 εργάτες «θυσία» στα κέρδη των ομίλων (vid) 
 New York Times: «Γιατί ο Λαγός κυκλοφορεί ακόμα ελεύθερος;» 
 Ο κυνισμός της εργοδοσίας σε μια φωτογραφία 
 Η ΕΣΑΚ «Ευαγγελισμού» για τον εμβολιασμό των υγειονομικών 
 Ούτε σκέψη για αλλαγή του συστήματος εισαγωγής στα ΑΕΙ στη μέση της χρονιάς! 
 Ο εφιάλτης τους έχει όνομα: Ιωσήφ Στάλιν (vid) 
 Το καλύτερο βιογραφικό της χώρας! Δοξάστε τον! 
 Το μπλέντερ της «Καθημερινής» κι ο ελέφαντας στο δωμάτιο 
 Η ασυγχώρητη «χυδαιότητα» της Έλενας Ακρίτα 
 Με ένα σποτ απάντησε η ΚΝΕ στον Μητσοτάκη 
 Καπιταλισμός (όχι «μπουρδέλο») 
 Αρδέννες: Η τελευταία αντεπίθεση του Χίτλερ (16 Δεκέμβρη ’44) 
 Μεγάλες καριέρες και «πρόοδος» 
 Κώστας Βάρναλης: «Ρωτάτε αν είμαι κομμουνιστής; Δεν σας το είπα την πρώτη φορά; Όλο τα ίδια θα λέμε;» (vid) 
 Καταγγέλλουν τον Πελετίδη επειδή έφερε το νερό στην Πάτρα δωρεάν! 
 Φέρτε και τα φάρμακα! 
 ΚΚ Ιταλίας: «Θέλουμε εμβόλιο ενάντια στα αφεντικά» 
 ΣΕΒ: Ο καλός εκπαιδευτικός ρωτάει τις …επιχειρήσεις τι θα διδάξει! 
 Πέντε σεφ προτείνουν 5 συνταγές για λαγό στιφάδο, αλλά στο τέλος λαγό στιφάδο θα φας! (vid) 
 Δεκέμβρης 1944: 33 στιγμές από τη μάχη της Αθήνας (Γ’ Μέρος) 
 Οι 3 πλουσιότεροι δεν θα πληρώσουν πολιτειακό φόρο! 
 «Δύο κόσμοι χωριστά» και στην πανδημία 
 Πάμε να το παλέψουμε; (της Λιάνας Κανέλλη) 
 Ποιος θα μας σώσει από τους σωτήρες μας; (Ας φρόντιζαν) 
 Η υπερφόρτωση πληροφοριών βοηθά στη διάδοση Fake News και τα ΜΚΔ το γνωρίζουν! 
 Η σύνδεση του Υπουργείου με τη σχολική πραγματικότητα έχει κρασάρει από καιρό! 
 Ελένη Μπάγια: Το εμβόλιο είναι σημαντικό όπλο αλλά δεν είναι το μοναδικό (vid) 
 Πανελλήνιος Μουσικός Σύλλογος: Διαδικτυακή συναυλία με μεγάλους καλλιτέχνες (vid) 
 Συλλογή υπογραφών ενάντια στην πολιτική που θυσιάζει υγεία και δικαιώματα 
 Η ψευδαίσθηση της αντιπολίτευσης 
 Αυξήθηκαν οι παγκόσμιες πωλήσεις όπλων και το 2019 (Γράφημα) 
 Γιατί χαίρεται και χαμογελά ο υπουργός, πατέρα; 
 Απόλυση εργαζομένου λόγω κακής σύνδεσης ίντερνετ 
 Δοξάστε τον: «Η αστυνομία είναι λιγότερο βίαιη, την χαίρεται ο κόσμος στις γειτονιές!» 
 Πίσω από τη βιτρίνα του Σουηδικού μοντέλου (Μέρος Ε’) 
 Ο πιο ακριβής «χάρτης» του γαλαξία μας σε τρισδιάστατη απεικόνιση (vid) 
 Υπάρχει φάρμακο κατά του Covid βεβαιώνουν οι καθηγητές Κούβελας και Φαρσαλινός (vid) 
 Αποχώρησε η Μπασακσεχίρ επειδή ο διαιτητής αποκάλεσε «νέγρο» τον βοηθό προπονητή (vid) 
 «Επενδύσεις» πολέμου: Αυξημένα ποσά για τη στρατιωτική παρουσία των ΗΠΑ στην Ελλάδα (πίνακας) 
 Έκτακτο επίδομα για την «εξαιρετική κοινωνική προσφορά» της ΕΛΑΣ ζητά ο Σύριζα 
 «Δεν είμαστε ρατσιστές αυτοί είναι μαρξιστές» – Οπαδοί της Μίλγουολ αποδοκιμάζουν το BLM (vid) 
 Δημοσιογράφοι του ΣΚΑΪ «στριμώχνουν» εκπρόσωπο των ειδικών φρουρών (vid) 
 Για τα εμβόλια κατά του κορωνοϊού 
 Ο άνθρωπος με το γαρίφαλο και οι υπάνθρωποι με το μπουκέτο 
 Tα λουλούδια του μπαξέ (της Ελένης Γερασιμίδου) 
 Γκράφιτι του Γκράμσι στη Φλωρεντία προκαλεί «λύσσα» στους φασίστες 
 «Ευεργέτες»: Έργο γνωστό και χιλιοπαιγμένο 
 «Όποιος ελεύθερα συλλογάται, συλλογάται καλά» 
 Δεκέμβρης 1944: 33 στιγμές από τη μάχη της Αθήνας (Β’ Μέρος) 
 Το σημερινό μεροκάματο είναι κόκκινο και θα το δώσω στο ΚΚΕ! 
 ΚΝΕ: «Ο κόσμος τους είναι η καταστολή στο σώμα και την ψυχή» 
 Ο Τσιτσιπάς ονειρεύεται Harrods και το Twitter «βράζει» 
 Γιατί δε δίνετε έκτακτο επίδομα στους ανέργους; Φοβάστε μην πάνε στο Μπάντεν-Μπάντεν; (vid) 
 Ο Πελετίδης απαλλάσσει από δημοτικά τέλη τα μαγαζιά που έμειναν κλειστά λόγω πανδημίας 
 Ομάδα Φιλίας του Ευρωκοινοβουλίου με την Κούβα: Αξίζουν το Νόμπελ οι  κουβανοί γιατροί 
 Όποιος περίμενε ίχνος ανθρωπιάς από κυβέρνηση και ναυτιλιακές έπεσε έξω! 
 Που θα βρούμε τα λεφτά; Νέο δώρο 12,4 εκ. στον «Μορέα» δίνει η κυβέρνηση 
 Δεκέμβρης 1944: 33 στιγμές από τη μάχη της Αθήνας (Α’ Μέρος) 
 Δεν έχει πρόβλημα το μυαλό σου, αλλά το κεφάλι σου (vid) 
 Αφαιρούν γκράφιτι του Μαραντόνα από σχολείο γιατί δεν είναι καλό… πρότυπο! (vid) 
 Αντιδρούν στο πλαφόν τα ιδιωτικά εργαστήρια και σταματούν τα τεστ! 
 Η Ιταλία ζητάει βοήθεια ξανά από την Κούβα! 
 Το ΚΚΕ καταγγέλλει τη λογοκρισία κατά του ΚΚ Βενεζουέλας 
 Με χρήση δορυφόρου η δολοφονία του Ιρανού πυρηνικού επιστήμονα 
 Για την επιβολή διατίμησης στα τεστ κορωνοϊού 
 Με αεροπλάνα της TUI οι μαζικές απελάσεις μεταναστών από τη Βρετανία 
 Οι αφίσες του ΚΚΕ «αναστατώνουν» την κοινωνία! Προσαγωγή στελέχους του ΚΚΕ στον Πολύγυρο 
 Η ομιλία του Φιντέλ Κάστρο στο Χάρλεμ (Νέα Υόρκη 1995) 
 Βέλγιο 1944: Η αντικατοχική κομμουνιστική αντίσταση και τα «Νοεμβριανά» 
 «Ο Θρασύς και ο Ξεχασιάρης» (vid) 
 Στο Μπάντεν – Μπάντεν πια δεν έχουμε ζωή – Η οδύσσεια ενός αρίστου! 
 Χρυσοχοΐδης σε παράκρουση; (vid) 
 Η Ελλάδα προσπέρασε ΗΠΑ – ΕΕ και Μ. Βρετανία σε ΜΟ θανάτων ανά 100.000 κατοίκους (Γράφημα) 
 Ο «γαλαξίας» των υπό κατασκευή εμβολίων 
 «Φλέγεται» ο πλανήτης από την πανδημία 
 Τα Μαύρα Παιδιά του …Μπεναλά! 
 Η ΛΑΣΥ Περιστερίου απαντά στο Σύριζα: Τα ψέματα, οι κωλοτούμπες και το αλάθητο του Πάπα 
 Εκτός ελέγχου η κατάσταση στα νοσοκομεία! (vid) 
 Κάνατε απεργία και δε ρωτήσατε τον Μάνο τον Βουλαρίνο; 
 Ο Δήμος Αθηναίων «στηρίζει» το Θέατρο! 
 Το ΠΑΜΕ «έσπασε» τον γύψο – Μοτοπορεία στο κέντρο της Αθήνας (vid) 
 Τα ταξικά συνδικάτα για την Απεργία στις 26 Νοεμβρίου (vid) 
 Γράμμα στους γονείς: Γιατί απεργούμε στις 26 Νοεμβρίου 
 Το Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας – Μέρος 4ο 
 Με αφορμή την έλλειψη ρεμδεσιβίρης και την χορήγησή της με …ηλικιακά κριτήρια! 
 Λεφτά πάντα υπάρχουν για τους ιδιώτες και την Aegean! 
 Επιστολή εργαζόμενου «Σκλαβενίτη»: «Πίσω από τις φανταχτερές διαφημίσεις η πραγματική κατάσταση είναι άκρως επικίνδυνη» 
 Πίσω από τη βιτρίνα του Σουηδικού μοντέλου (Μέρος Δ’) 
 Τα «Νοεμβριανά» του 1916 (Β’ Μέρος) 
 Κάλεσμα του ΚΚΕ στους ιδιώτες γιατρούς να ενταχθούν στο δημόσιο σύστημα Υγείας 
 «Νιώθω πιο ασφαλής στην Κούβα παρά στη Γερμανία» 
 Καλύτερα ξεκίνα τις προσευχές… 
 Κυβέρνηση αδίστακτων: Νέο «τσεκούρι» στην Υγεία εν μέσω πανδημίας! 
 Απάντηση στις αντεργατικές ανατροπές του ΑΙΩΝΑ! Απεργία Ιδιωτικού – Δημοσίου τομέα στις 26 Νοεμβρίου 
 Να που ο Κικίλιας λέει και αλήθειες: «Δεν είμαστε Σοβιετία εδώ πέρα! Η επίταξη αποζημιώνεται παντού» (vid) 
 «Αυτή τη νύχτα παίρνουν πάλι ανθρώπους για εκτέλεση» 
 Διεθνής Ομοσπονδία Αντιστασιακών: «Σταματείστε την πληρωμή συντάξεων σε πρώην μέλη των Ες-Ες» 
 Οι αναπληρωτές δεν είναι εργαζόμενοι β’ κατηγορίας! 
 Στον ακροδεξιό υπόνομο πάντα σαν κατσαρίδες μας έβλεπαν… 
 Εξορμήσεις σωματείων σε σταθμούς Μετρό για πύκνωση δρομολογίων (vid) 
 Και οι θεοί πεθαίνουν! Σοκ και θρήνος για τον θάνατο του Ντιέγκο Μαραντόνα! 
 Τα «Νοεμβριανά» του 1916 (Α’ Μέρος) 
 Ελβετία: Ρωτούν ασθενείς που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες αν θέλουν να ζήσουν! 
 Aπαγόρευση συνάθροισης και στο WebEx; 
 Απίστευτη βία κι αγριότητα κατά οικογένειας διαδηλωτή από την ΕΛΑΣ 
 Καραθανασόπουλος: «Η πολιτική μαλακία έχει και τα όριά της» (vid) 
 Όργιο βίας με άρωμα χούντας! Επίθεση σε βουλευτές, χημικά και συλλήψεις τύπου Φλόιντ από την ΕΛΑΣ (vid) 
 Μέχρι κι ο Μαγιορκίνης «άδειασε» τους κυβερνητικούς ισχυρισμούς για την απαγόρευση συναθροίσεων 
 Επίταξη των ιδιωτικών λεωφορείων – Συχνά και ασφαλή δρομολόγια για το λαό 
 Διπλή προβοκάτσια κατά του ΚΚΕ από το Πρώτο Θέμα 
 Γύψος και τάξη – Η ΕΛΑΣ απαγορεύει τις δημόσιες συναθροίσεις άνω των 4 ατόμων! 
 Covid-19 Η επιστροφή: Η ανατομία ενός προαναγγελθέντος εγκλήματος (vid) 
 Πίσω από τη βιτρίνα του Σουηδικού μοντέλου (Μέρος Γ’) 
 Μεταδοτική και αθεράπευτη ανοησία… 
 Απειλούν με κυρώσεις όσους υγειονομικούς μολυνθούν από κορωνοϊό! 
 ΟΕΝΓΕ για ΣΚΑΪ: Δεν ξέρουν οι γιατροί που σώζουν ζωές και ξέρουν τα κυβερνητικά παπαγαλάκια; (vid) 
 Απαγόρευση πορείας Πολυτεχνείου: Ντροπή και αίσχος σε όσους προσπαθούν να επιβάλλουν «σιωπητήριο» 
 Ιταλία: Ασθενείς λαμβάνουν οξυγόνο στα αυτοκίνητά τους έξω από νοσοκομεία 
 Αστερίξ και κορωνοϊός: Νέα θεωρία από τον ρασοφόρο εκπρόσωπο της πιο πνευματικής μαυρίλας 
 Αυτά κάνει ένας Δήμαρχος όταν είναι κομμουνιστής 
 Η κυβέρνηση θέλει να «ξεμπερδεύει» με την ουσία του Πολυτεχνείου (vid) 
 Οι νεκροί ψωνίζουν; 
 Τα «καλά» της ιδιωτικοποίησης των επικουρικών συντάξεων 
 Κρήτη: Oλοκληρωτική καταστροφή στο Δήμο Χερσονήσου (vid) 
 Βάζω «πλάτη» No 2… 
 Έστειλαν παιδιά δημοτικού στο σχολείο πριν ολοκληρωθούν τα τεστ κορωνοϊού στους δασκάλους! 
 Εμπιστευτικό έγγραφο ΕΚΑΒ: «Στον αέρα» οι ανασφάλιστοι για να μη ζημιωθούν τα κοράκια της ιδιωτικής Υγείας! 
 Στα πόσα λοκντάουν θα το καταλάβουμε; 
 Ερώτηση για την άμεση επίταξη ιδιωτικών κλινών ΜΕΘ 
 Για την ανάγκη καθολικού αντιγριπικού εμβολιασμού 
 Συνεχίζουν τα ψέματα για το lockdown στο Webex και στο ΠΣΔ 
 Που νομίζετε βρε ζαγάρια ότι ζείτε; 
 Η κυβέρνηση κλείνει τα σχολεία και στην τηλεκπαίδευση παίρνει απουσία! 
 YouTube: «Προσβλητικό» και «ακατάλληλο» το κομμάτι για την τελευταία μάχη των Σοβιέτ (vid) 
 Κυβερνητικές «εξυπνάδες» για τον συνωστισμό σε ΜΜΜ και σχολεία 
 Καληνύχτα κυρία Κεραμέως… 
 Αμερικανικές εκλογές: Εικόνες απόλυτης παρακμής 
 Ήταν ένα μικρό καράβι… 
 Όταν ο Άδωνις απέκλειε δεύτερο λοντάουν (vid) 
 «Κάθε καθυστέρηση της εξέγερσης ισοδυναμεί με θάνατο!» 
 Να δεις τι σου ’χω για μετά… 
 Ο κατήφορος του Υπουργείου Παιδείας δεν έχει πάτο! 
 Καταργεί και συγχωνεύει σχολεία ο Δήμος Νεάπολης – Συκεών εν μέσω πανδημίας! 
 Απορίες και καημοί! 
 «Με λένε Κυριάκο σε λένε Σωτήρη» – Τώρα μιλάει η επιστήμη! 
 Κουτσούμπας: Ο λαός θα βάλει οριστικό «lockdown» στην αντιλαϊκή πολιτική (vid) 
 Τι χρειάζονται οι Μπάιντεν και Τραμπ για να νικήσουν; 
 Αμερικανικές εκλογές: Προβάδισμα Μπάιντεν έναντι του Τραμπ 
 Βερμόντ: Το 1% ψήφισε τον κομμουνιστή Κρις Χελάλι 
 Ηλεκτρονικές «εκλογές»: 7 χρήσιμες ερωταπαντήσεις για την αποχή 
 Κι εσύ φουκαρά «αγωνιάς» για το ποιος θα κερδίσει; 
 Γιάννενα: 55 κρούσματα σε γηροκομείο! Άφαντος ο ΕΟΔΥ 
 Με αφορμή τις απόπειρες αυτοκτονίας γυναικών στην Αμυγδαλέζα 
 Την απέλυσαν επειδή ο σύζυγός της είχε κορωνοϊό! 
 Αν ψάχνουν για σκαφτιάδες, ας κοιτάξουν στον καθρέφτη 
 Covid-19: Το εμβόλιο της γρίπης πιθανόν μειώνει το ενδεχόμενο μόλυνσης 
 Συνέντευξη Κρις Χελάλι: Το KKE είναι το πιο ηθικό και αφοσιωμένο κόμμα στην Ελλάδα 
 Το Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας – Μέρος 3ο 
 Θετικός στον κορωνοϊό Μητροπολίτης που συμμετείχε στη δοξολογία του Αγίου Δημητρίου (vid) 
 Ο δραστικός περιορισμός των χειρουργείων αφορά και τον ιδιωτικό τομέα; 
 Φοίβος Δεληβοριάς: Δεν περιμένουμε τίποτα πια απ’ αυτήν την κυβέρνηση 
 «Οι λέξεις τελειώνουν» – Η κοροϊδία ποτέ! 
 Μαζική αποχή από τις ηλεκτρονικές ψευδοεκλογές για αιρετούς στα Υπηρεσιακά Συμβούλια! 
 ΧΑ: Ποιοι τη «φούσκωσαν» και ποιοι την πολέμησαν (vid) 
 Οι ζωές μας δεν είναι μοιραίο να συνθλίβονται! 
 Δραματικές στιγμές και κατάρρευση πολλών κτιρίων στη Σμύρνη (vid) 
 10ωρο και απαγόρευση ουσιαστικά της απεργίας προωθεί η κυβέρνηση! 
 Οι ενσαρκωτές της «αριστείας» ξεβρακώθηκαν 
 Σέρρες: 50 κρούσματα σε γηροκομείο – O ΕΟΔΥ δηλώνει αδυναμία νοσηλείας τους! 
 Το Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας – Μέρος 2ο 
 Ζαραλίκος: Αφήστε ήσυχο το θέατρο Καρέζη (vid) 
 Είναι πολλά τα λεφτά και τα συμφέροντα μεγάλα! 
 Ντοκιμαντέρ για τα 80 χρόνια από την 28η Οκτωβρίου 1940: «Όταν η ιστορία γίνεται δύναμη» (vid) 
 Η σύγκρουση φασιστών – κομμουνιστών στον Μεσοπόλεμο (Β’ Μέρος) 
 Τσιόδρας: «Τώρα είναι η ώρα να μιλήσουν οι καρδιές» – Η επιστήμη πότε θα μιλήσει; (vid) 
 Αστυνομικοί σκότωσαν με 10 σφαίρες Αφροαμερικανό με ψυχολογικά προβλήματα στη Φιλαδέλφεια (vid) 
 Κοινοί Θνητοί: «Ζωή Μεγάλη» (vid) 
 Το Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας – Μέρος 1ο 
 Δε μικραίνει η μέρα, οι ζωές μας μικραίνουν 
 Υπάρχει πόσιμο νερό στη Σελήνη και σε μεγάλη ποσότητα επιβεβαίωσε η NASA 
 Ας κοιταχτούμε στον καθρέφτη 
 Αν θέλετε να δείτε με ποιον μοιάζει η ΧΑ, ψάξτε να δείτε τα «Ναι» της στη Βουλή (vid) 
 Αποστολή «OSIRIS – REx»: Επιτυχής λήψη δείγματος από τον αστεροειδή Μπενού! 
 Η σύγκρουση φασιστών – κομμουνιστών στον Μεσοπόλεμο (Α’ Μέρος) 
 Το «χούι» της πασοκίλας δεν φεύγει έτσι εύκολα! 
 Οικονόμου: «Μπορεί ο αστυνομικός να πήγε για …πιπί!» (vid) 
 Τρία συμπεράσματα από την περίοδο της πανδημίας 
 Υπουργείο ΠροΠο: «Εάν η ΕΛΑΣ παρακολουθούσε τον Χρήστο Παππά θα παρανομούσε διπλά» (vid) 
 Υγειονομικό προσωπικό με ημερομηνία λήξης προτείνει ο Κυρανάκης! 
 Ο Παππάς έγινε «λαγός» εκθέτοντας (ξανά) τη χρυσαυγγελέα! 
 Στη φυλακή ο Μιχαλολιάκος και η ηγεσία της ΧΑ! 
 Οι συνήγοροι της οικογένειας του Ζακ απαντούν στον Βοθροσάλτε! 
 Άδωνις: «Φύσει αδύνατο να μην αυξηθούν τα κρούσματα μετά τη συγκέντρωση για τη δίκη της ΧΑ» (vid) 
 «Έφυγε» από κοντά μας ο σύντροφός μας Διονύσης Γεωργόπουλος 
 Και φέτος η Ελλάδα στη 2η θέση των Νατοϊκών δαπανών! (Γράφημα) 
 Ζαραλίκος: «Δεν καίμε εβραίους, πεϊνιρλί ψήνουμε» 
 Ρεσιτάλ ξετσιπωσιάς από τον κύριο Κανέλλη 
 Ξανασερβίρουν την ίδια «σούπα» 
 Δέκα πράγματα που δεν πρέπει να ξεχάσουμε για την 20ή Οκτώβρη 2011 (vid) 
 Εγκαίνια σε κρεβάτια ΜΕΘ με… δανεικό προσωπικό! 
 Ευτυχώς που εμείς σκεφτόμαστε ακόμα! (Μέρος Β’) 
 Το ναζιστικό παράθυρο – Ο διάβολος κρύβεται στις λεπτομέρειες! 
 Ελεύθεροι οι μαθητές που κρατήθηκαν 5 μέρες στη ΓΑΔΑ 
 Εισαγγελέας υπεράσπισης ναζιστικής οργάνωσης! Η Αδαμαντία Οικονόμου «δικαίωσε» τον τίτλο της! (vid) 
 Ευτυχώς που εμείς σκεφτόμαστε ακόμα! (Μέρος Α’) 
 Στο αυτόφωρο οδηγούν 14χρονο που συμμετείχε στη μαθητική κινητοποίηση 
 Πουρμπουάρ αντί μισθό και δεν λέτε ούτε «ευχαριστώ»; 
 Covid-19: Κανένας νεκρός εδώ και 5 μήνες! (Γράφημα) 
 Για 13 κρούσματα έκαναν 11 εκατομμύρια τεστ! (vid) 
 Ραδιοτηλεσκόπιο ALMA: Αστρονόμοι παρατηρούν τη γέννηση πλανητών 
 Δε χαλάνε οι μπίζνες για μια γριπούλα, ρε συ… 
 Έχεις κατέβει στο υπόγειο της «Κοραή 4»; 
 Κλείνει τη ναζιστοφυλλάδα ο φυρερίσκος! 
 Σοβαρό εργατικό ατύχημα σε οικοδομή αλυσίδας Super Market 
 Δύο λέξεις για τα εξοπλιστικά προγράμματα 
 Η αξιοθρήνητη παράσταση των καθαρμάτων! 
 Γελοιότητες με χορηγό επικοινωνίας τον ΣΚΑΪ (vid) 
 Ο Άδωνις πόσταρε ανάλυση της ΟΑΚΚΕ για να αποδείξει ότι φταίει η Αριστερά για την «Πίτσος» 
 Μετρό «Άγιος Αντώνιος»: Ελέγχους σε μαθητές χωρίς αιτία έκανε η ΕΛΑΣ! (εικ) 
 Όργιο τρομοκρατίας και παρεμπόδισης της συγκέντρωσης απ’ την ΕΛΑΣ (vid) 
 Αυτές είναι οι τελικές ποινές των 57 ναζιστών – Τι αλλάζει στη διάρκεια φυλάκισης 
 Κάθειρξη 13 + 1 χρόνια στην ηγεσία της εγκληματικής οργάνωσης! 
 Πρώτο Θέμα: Οικοδομώντας τον ναζισμό (info-video) 
 Συνεχίζεται το μπαράζ απολύσεων – Καλπάζει η «ευελιξία» 
 Εμετικός Ραπτόπουλος: «Πανηγυρίζει η μάνα του Φύσσα, γιατί παίρνει τα 800 χιλιάρικα!» (vid) 
 Καταρρίπτονται με πάταγο τα ευρωατλαντικά παραμύθια! 
 Πρόταση εισαγγελέως: Κάθειρξη 13 ετών στα διευθυντικά στελέχη – Ισόβια στον Ρουπακιά! 
 Κατανοώντας το ΕΑΜ ως παρακαταθήκη, όχι ως «πτώμα» (Β’ Μέρος) 
 Η εξέλιξη της πανδημίας στην Ελλάδα: Νέα επιδείνωση όλων των δεικτών υγείας (Γράφημα) 
 Υπεραστικοί: Το τραγούδι «Του Αδόλφου τα εγγόνια» θύμα λογοκρισίας από το YouTube (vid) 
 Φασίστες πέταξαν καφέ και κρύφτηκαν πίσω από κλούβες! 
 Με δικηγόρο τον Πλεύρη προσπαθεί να καθυστερήσει την απόφαση ο Λαγός! 
 Το δικαστήριο δεν αναγνώρισε κανένα ελαφρυντικό στους χρυσαυγίτες! (vid – εικ) 
 Για να θυμόμαστε… 12 Οκτωβρίου 1944: Η απελευθέρωση της Αθήνας 
 Αύριο όλοι στο Εφετείο! Να επιβληθούν οι ανώτατες ποινές! 
 Κατανοώντας το ΕΑΜ ως παρακαταθήκη, όχι ως «πτώμα» (Α’ Μέρος) 
 ΣΥΡΙΖΑ – Ο «Άγιος Βασίλης» των Χρυσαυγιτών! (vid) 
 Ο «αντιφασιστικός» αγώνας του Σύριζα εναντίον του… Ρουβά! 
 Covid-19: «Ηθικές» (και ανήθικες) προσεγγίσεις για την προτεραιότητα στο εμβόλιο 
 Facebook: «Έριξε» ανάρτηση με πρωτοσέλιδο του «Ρίζου» 
 Το δημοσιογραφικό ξέπλυμα της Χρυσής Αυγής! (vid) 
 Ανοικτή τρομοκρατία η βάρβαρη καταστολή της ΕΛΑΣ ενάντια σε 15χρονους που ζητούν το αυτονόητο 
 Διπλή επίθεση της κυβέρνησης πνίγοντας με χημικά τις διαδηλώσεις (vid) 
 Τροπολογία ΚΚΕ με μέτρα για τη συνολική καταδίκη της ναζιστικής – εγκληματικής οργάνωσης 
 Συζήτηση με φοιτητιώσα νεολαία μετά την καταδίκη της Χρυσής Αυγής (vid) 
 Οι αθώοι πεθαίνουν χαμογελώντας, δε ζητούν ελαφρυντικά! 
 Απίθανα ελαφρυντικά ζητούν τώρα οι χρυσαυγίτες! 
 Το τέρας έχει πολλά κεφάλια… 
 Τα ονόματα των καθαρμάτων και για ποια εγκλήματα καταδικάστηκαν 
 Όταν ο Βοθροσάλτε εκφράζει …απορίες! (vid) 
 Η ΕΛΑΣ ξέσπασε στους διαδηλωτές τον πόνο της για την απόφαση (vid) 
 Μύρισε το σκοτάδι… 
 Ηχηρή παρέμβαση Σύριζα με πλακάτ «ΔΕΝ ΑΙΕΘΝΑI ΩΟΙ» 
 Δωράκια στους «αναξιοπαθούντες» βιομήχανους! 
 Το χρονικό της δολοφονίας Φύσσα λεπτό προς λεπτό (vid) 
 Οι Ναζί στη Φυλακή! (vid) 
 ΚΝΕ: 1 μέρα μέχρι την απόφαση! (spot) 
 Η δημοτική αρχή Περάματος (Σύριζα) σβήνει συνθήματα καταδίκης της Χρυσής Αυγής! 
 Σιγά μην ξεπλυθείτε… 
 ORIGINAL 21: «Τα ναζιστικά σκουπίδια δεν είναι αθώα» 
 ΚΝΕ: 2 μέρες μέχρι την απόφαση! (spot) 
 Covid-19: Ένα βήμα πιο κοντά στο γιατί ορισμένοι νοσούν βαριά 
 Στον Καύκασο τη γη ξαναμοιράζουν… 
 ΗΠΑ: Απαγόρευση μετανάστευσης στα μέλη Κομμουνιστικών Κομμάτων 
 ΚΝΕ: 3 μέρες μέχρι την απόφαση! (spot) 
 Τα μάτια μας τετρακόσια… 
 Απόφαση 180 σχολείων της Αθήνας: «Νίκη να ξέρεις την Παρασκευή είμαστε χιλιάδες κι ερχόμαστε από κει!» 
 ΚΝΕ: 4 μέρες μέχρι την απόφαση! (spot) 
 Συγκινητικό το «ενδιαφέρον» του Σύριζα για τους μαθητές 
 Πυρκαγιές σε εργοστάσια ανακύκλωσης: Μια παγκόσμια «πανδημία» που προκαλεί ερωτήματα 
 Σε στρατιωτικό νοσοκομείο νοσηλεύεται ο Τραμπ! 
 Το κοντράστ δύο δημάρχων διαφορετικής κοσμοθεωρίας στην αντιμετώπιση μαθητών 
 Ένας στους 4 Γάλλους αδυνατεί να γεμίσει το πιάτο του! 
 Βιολογικά όπλα: Να απαγορευτεί η ανάπτυξη και η διάδοσή τους 
 ΚΝΕ: 5 μέρες μέχρι την απόφαση! (spot) 
 Η υπουργός παγουριού και μάσκας-κουκούλας θέλει τους εκπαιδευτικούς χαφιέδες! 
 Αλήτικη φωτογραφική προβοκάτσια από το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων! 
 Οι μαθητές δεν κάθονται στα …αυγά τους! (vid) 
 Ένα προς ένα τα εγκλήματα της ναζιστικής δολοφονικής οργάνωσης 
 ΚΝΕ: 6 μέρες μέχρι την απόφαση! (spot) 
 Ντιμπέιτ ενός κλόουν με ένα… βλάκα! 
 Δε θα γίνουμε ο βούρδουλας και το μακρύ χέρι της κυβέρνησης ενάντια στους αγωνιζόμενους μαθητές! 
 H Κεραμέως εκβιάζει τους μαθητές με «συνταγή» στελέχους της Coca Cola 
 ΚΝΕ: 7 μέρες μέχρι την απόφαση! (spot) 
 Καταϊδρωμένοι δημοσιογράφοι «ανακρίνουν» 16ρηδες! 
 Ντελίριο αμερικανίλας: «Η Σούδα σημείο συνάντησης συμφερόντων Ελλάδας-ΗΠΑ» 
 Δίχως τέλος ο εμπαιγμός των συγγενών των θυμάτων της Μαρφίν! 
 Κρουασανάκια αντί για καθαρίστριες έστειλε ο δήμος Αχαρνών στα υπό κατάληψη σχολεία! (vid) 
 Υπέρκομψη η αστερόεσσα χτες στη Θεσσαλονίκη! (vid) 
 Κάποτε κάποιοι πρόσφυγες – Μέρος 11ο 
 Κοινοί Θνητοί: «Στο Ντόπο» (vid) 
 Όσα λέει το Στέιτ Ντιπάρτμεντ δεν τα ξέρει ο κόσμος όλος, γιατί τα κρύβει το ΑΠΕ-ΜΠΕ 
 ΚΝΕ: Τους παπαγάλους αγαπάμε, τα «παπαγαλάκια» όχι! (spot) 
 ΛΑΣΥ Πετρούπολης: Απαράδεκτες κλητεύσεις από την Αστυνομία για τις μαθητικές κινητοποιήσεις 
 Νέα κατηγορία ουράνιων σωμάτων: Διαστρικοί παρείσακτοι 
 Να κλειδώσουν τους μαθητές στο σπίτι καλεί τους γονείς εκλεγμένη Συριζαία! 
 Συζητώντας για τη δημοκρατία με έναν πραξικοπηματία! 
 Μικρασιάτες πρόσφυγες στη Φθιώτιδα – Μαρτυρίες (vid) 
 Οι κομμουνιστές υγειονομικοί δεν φιμώνονται με απειλές! 
 Και φασίστες και βούρλα! 
 Oι ηλικιωμένοι και τα υποκείμενα νοσήματα! 
 Γερμανία: Στήνουν ανδριάντα στον Γκορμπατσώφ! 
 Χολή και λάσπη ενάντια στους μαθητές που αγωνίζονται 
 ΚΙΝΑΛ και ΣΥΡΙΖΑ θυμούνται την ιστορία μόνο όταν θέλουν να τη διαπομπεύσουν! 
 Xωρίς καθηγητές σε αίθουσες κλουβιά – αυτό δεν είναι μέτρα, είναι μια τρολιά! (vid) 
 Ο Μπακογιάννης σβήνει το «Έξω αι ΗΠΑ – Έξω το ΝΑΤΟ» από το Πολυτεχνείο και καμαρώνει (vid) 
 Σε σχολείο με 600 μαθητές η αστυνομία έκανε συστάσεις για το… συνωστισμό! 
 Παράσημο για τον Βαγγέλη οι διώξεις του αστικού κράτους 
 Το «πλάνο» της κυβέρνησης για τα ΜΜΜ έγινε πράξη! (vid) 
 Λέτε ο Μητσοτάκης να είναι τηλεφωνήτρια; (vid) 
 Σύλληψη στελέχους ΚΚΕ γιατί έσβηνε συνθήματα φασιστών έξω από σχολείο 
 «Μετά θα λογαριαστούμε» γιατί «τώρα συκοφαντούμε!» 
 Νέο σποτ του ΚΚΕ για την πανδημία: «Πάρτε ουσιαστικά μέτρα τώρα!» (vid) 
 Για «αμφισβητούμενες θαλάσσιες περιοχές» μιλά η πρεσβεία των ΗΠΑ στην Τουρκία 
 Βολιβία: Άρον-άρον αποσύρεται από την εκλογική κούρσα η «πρόεδρος» των πραξικοπηματιών 
 ΠΟΕΔΗΝ: Στις ΜΕΘ νοσηλεύονται περισσότεροι από όσους λέει ο ΕΟΔΥ (πίνακας) 
 Συριζαίος να τουφεκάει συριζαίο; Αποκλεισμό απ’ την ομιλία Τσίπρα στη ΔΕΘ καταγγέλλει το ΤVXS 
 Ελληνική Παιδιατρική Εταιρεία: 9 ερωταπαντήσεις για τη χρήση μάσκας από παιδιά 
 Τα πραγματικά φεστιβάλ έχουν και πραγματικούς ήρωες 
 Κέρδισε τις εντυπώσεις ο υποψήφιος του Κόμματος Κομμουνιστών ΗΠΑ στο Βερμόντ (vid) 
 Κάποτε κάποιοι πρόσφυγες – Μέρος 10ο 
 Ασπρόπυργος: Δεκάδες κρούσματα κορωνοϊού σε εργοστάσιο ανακύκλωσης 
 Θεσσαλία: Τρεις οι νεκροί ενώ συνεχίζονται οι έρευνες για τον εντοπισμό αγνοουμένων (εικ) 
 Βαρυτικά κύματα: Φτιάχνοντας το γενεαλογικό δέντρο των μαύρων τρυπών (vid) 
 Ρωσία: Εγκρίθηκε το πρώτο φάρμακο κατά του Covid που θα πωλείται στα φαρμακεία 
 Ανάσα χωρίς μηχανική καπιταλιστική υποστήριξη! 
 Οι «εργολάβοι» της πιο βρώμικης δουλειάς! 
 Θεσσαλία: Δύο νεκροί και 3 αγνοούμενοι – Μεγάλες καταστροφές (vid) 
 Ντοκιμαντέρ της ΚΝΕ για δολοφονία Φύσσα: «Δεν Ξεχνάμε» 
 Πανό για Φύσσα από αντιφασίστες οπαδούς του Ολυμπιακού στον Κηφισό! 
 «Έφυγε» ο σύντροφος Βαγγέλης Μπούτας! 
 Ποια μέτρα πήρε η κυβέρνηση για να μην έχουμε lockdown; 
 Με μαχαίρωσες και φεύγεις; 
 Βιβλιοπαρουσίαση: «Μια πρώτη γνωριμία με την επαναστατική θεωρία» 
 Τουρισμός και Κορωνοϊός (vid) 
 Τα αστικά ΜΜΕ βγάζουν λαγούς από το καπέλο 
 Το παραμύθι περί «ενισχυμένου» συστήματος Υγείας καταρρέει με πάταγο 
 Πανεκπαιδευτική κινητοποίηση αύριο σε Αθήνα και άλλες πόλεις (spot) 
 Κάπου κάποιοι πρόσφυγες – Μέρος 9ο 
 Κόβουν το νερό σε χιλιάδες οικογένειες, εν μέσω πανδημίας! 
 Aπέκλεισαν τους επικεφαλής του ΚΚ Ιταλίας από τις εκλογές 
 Διατλαντικό δουλεμπόριο: Το αφρικανικό ολοκαύτωμα! (Γράφημα) 
 Αρνητές της μάσκας τιμωρούνται σκάβοντας τάφους! (εικ) 
 ΑΣΕ: Για το απαράδεκτο γεγονός ξυλοδαρμού εκπαιδευτικού 
 Τα λεφτόδεντρα ποτέ δεν πεθαίνουν! 
 Αρνητές της μάσκας: Ένα βολικό «πολυεργαλείο» 
 Το «πάρτι» στα ΜΚΔ για το νέο έπος κυβερνητικής «αριστείας» συνεχίζεται (vid) 
 Το παγούρι μικρό, η μάσκα τεράστια και ο (κατά Κεραμέως) μέσος όρος στο «μασκοπαγουρίνο» ιδανικός! 
 Να γιατί είναι πρόσφυγες, φασίστα! 
 Σε «υπερβολική δόση ναρκωτικών» αποδίδουν το θάνατο του Φλόιντ οι δικηγόροι του φονιά 
 «Στον Περισσό θα τους πάρουν όλους αυτούς;» 
 Κάπου κάποιοι πρόσφυγες – Μέρος 8ο 
 Ηλίας Σιώρας: Υποτροπή της πανδημίας – Γιατί και τι πρέπει να γίνει 
 Οι ψηφοφόροι του ΚΚΕ είναι οι λιγότερο «ψεκασμένοι» 
 Κόβουν τις διαφημίσεις του 46ου Φεστιβάλ της ΚΝΕ Facebook και Google 
 Νέο «δωράκι» 17 εκατομμυρίων στην «Μορέας ΑΕ» 
 Κυρία Ζαχαράκη και η κοροϊδία έχει τα όριά της! 
 Τα «ευαίσθητα» αντανακλαστικά της ΕΕ 
 Παιδίατρος σε αρνητές της μάσκας: Βγάλτε τις μάσκες κι ελάτε στα νοσοκομεία 
 Δεν είναι τρολιά: Υποψήφιος για το Νόμπελ Ειρήνης ο Τραμπ! 
 Καλλιτέχνες: Ογκώδης η διαδήλωση για τα δικαιώματά τους (εικ) 
 Έχουν δασκάλα και βιβλία αλλά δεν έχουν αίθουσα! 
 Το μέτωπο της «λογικής» 
 Προσφυγικό: Δείτε τον πλανήτη σας από ψηλά! 
 Κανέλλης για δίκη ΧΑ: Ο λαός να μην ενοχλεί τη δικαιοσύνη! 
 Να σταλούν οι πρόσφυγες σε Γυάρο και Μακρόνησο ζητάει ο Βελόπουλος 
 Στάχτη έγινε η Μόρια! (εικ) 
 Αστυνομικός πυροβόλησε 13χρονο αγόρι με αυτισμό! 
 Μισοάδειο και μισογεμάτο 
 27χρονη έχασε τη ζωή της κατά τη διάρκεια τηλεργασίας! 
 Επιστήμονες προειδοποιούν: Η «κούρσα» του εμβολίου ίσως φέρει αντίθετα αποτελέσματα! 
 Μαζέψτε τον Άδωνι που τσουβαλιάζει το «Όχι στη μάσκα» με το «Όχι στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ» (vid) 
 Βιβλιοπαρουσίαση: «1821 – Η Επανάσταση και οι απαρχές του ελληνικού αστικού κράτους» 
 Όχι στις μάσκες – Ναι στον Άδωνι! 
 ΚΝΕ για Big Brother: «Δεν είναι ελευθερία είναι βιασμός!» 
 Ο Ερντογάν απαγόρευσε εκδήλωση για τα 100 χρόνια του ΚΚ Τουρκίας κι αυτό απαντά με άλλες 500! 
 Η λέξη ντροπή είναι λίγη! Νομοθετούν προσλήψεις αναπληρωτών με τρίμηνες συμβάσεις! 
 Ο Βελόπουλος καβαλάει στον Βουκεφάλα και τραβάει για Αφγανιστάν! 
 Μνημείο του ΚΚΕ στη Μακρόνησο – Τα αποκαλυπτήρια σήμερα στις 7 μμ (vid) 
 Το θράσος της κυβέρνησης απέναντι στους νοσοκομειακούς δεν έχει όρια! 
 Νέα θεωρία για την επικράτηση του Homo sapiens: «Αυτοεξημέρωση» 
 «Οι ήρωες είναι αναλώσιμοι;» – Βίντεο για τις απολύσεις υγειονομικών 
 Στέλνουν «πελατεία» σε διαγνωστικό όμιλο που συνεργάζεται με Μαγιορκίνη! 
 Η ανοησία όλη δική τους! 
 Φίλιππος Φλουσκούνης: «Δεν αναγνωρίζω το συγκεκριμένο φιάσκο ως συνεδρίαση» 
 Big Brother: Ένα «Freak Show» για τον Έλληνα μικροαστό! 
 Αυτός είναι ο πρώτος υπονομευτής της χώρας! 
 Αυτοί που έχουν καταδικάσει τη νέα γενιά παρουσιάζονται ως «σωτήρες» της! 
 Απολύθηκαν γιατί αρνήθηκαν την παράνομη καραντίνα – εγκλεισμό τους για την προστασία Ρώσου ολιγάρχη! 
 «Μπλακ άουτ» με τα τεστ κορωνοϊού! 
 Συνοπτικές διαδικασίες! 
 Ένας «παράξενος» πόλεμος που δεν ήταν καθόλου παράξενος! (3 Σεπ 1939) 
 ΗΠΑ: «Με εμπνέει το ΚΚΕ» δηλώνει υποψήφιος για το Κογκρέσο! 
 Λίγη ντροπή δε βλάπτει! 
 ΚΚΕ: Να στηριχθεί το αίτημα απονομής του Νόμπελ Ειρήνης στην Ιατρική Ταξιαρχία της Κούβας 
 Πετρούπολη: Τα ψεύδη του δημάρχου για την αύξηση των συνδρομών 
 ΜΚΟ κάλεσε θετικούς στον κορωνοϊό εργαζομένους για δουλειά! 
 Μητοπολίτης Κονίτσης: Οι «κουφιοκεφαλάκηδες» του ΚΚΕ και το «παιδομάζωμα» (vid) 
 Ξενοδοχείο καραντίνας: «Πληρώστε για τη σίτισή σας» 
 Καισαριανή: Σε τέτοια πολύχρωμα τσίγγινα κουτιά θα στεγάσουν νήπια! 
 Περού: Βίντεο αποκαλύπτει ότι η αστυνομία ευθύνεται για το θανάτο 13 ατόμων σε ντίσκο 
 ΚΝΕ: Στο γήπεδο της Πανεπιστημιούπολης Ζωγράφου το 46ου Φεστιβάλ (spot) 
 Για μία ώρα έμεινε «ανεξάρτητη» βουλευτής της «Ελληνικής Λύσης»! 
 Όταν ο Μουσολίνι βομβάρδιζε και καταλάμβανε την Κέρκυρα! (31 Αυγούστου 1923) 
 Όλα όσα απίστευτα ακούστηκαν στο συνέδριο των Ρεπουμπλικανών! 
 Στις φλόγες οι Μυκήνες – Μαύρισαν τα μνημεία από τη φωτιά! 
 Βλάχος – Σκαλιστήρας και «λοιποί» αυξάνουν τις συνδρομές σε Πολιτισμό – Αθλητισμό με… τηλεδιάσκεψη! 
 Νέα Ιωνία: Η δημοτική αρχή βεβήλωσε μνημείο εθνικής αντίστασης! 
 Covid-19: Γιατί κάποιοι νοσούν βαριά και άλλοι καθόλου; 
 Παρακάτω είναι γκρεμός! 
 Ανακοίνωση για τη νέα σχολική χρονιά! 
 Ποιοι ενοχλούνται από το Φεστιβάλ της ΚΝΕ; 
 Η διοίκηση του Ερασιτέχνη Παναθηναϊκού ακύρωσε τη συμφωνία για την παραχώρηση της Λεωφόρου για το 46ο Φεστιβάλ ΚΝΕ 
 Ένα (μεγάλο) παγουρίνο και ένα (ακόμη μεγαλύτερο) φαγητοδοχείο για τον κ. Κανέλλη 
 Τι γιορτάζουν «οι νικητές» στον Γράμμο, κύριε Πρετεντέρη; 
 Εκπαιδευτικοί: Σε αγωνιστικό αναβρασμό για την κάλυψη των αναγκών 
 Αρνητή της μάσκας, βοήθα μας να μην είμαστε έτσι! 
 Οι υμνητές του «No Politica» λένε «μπράβο Μπακς» 
 Μέλος ένοπλης ακροδεξιάς ομάδας ο δολοφόνος δύο διαδηλωτών (vid) 
 46ο Φεστιβάλ ΚΝΕ: Προσαρμογή των εκδηλώσεων λόγω πανδημίας 
 Οι Μπακς αρνήθηκαν να αγωνιστούν ως απάντηση στην αστυνομική βία! 
 Δίχως τέλος η αστυνομική βαρβαρότητα στις ΗΠΑ – Συγκλονιστικό βίντεο 
 Πάρτο αλλιώς (της Ελένης Γερασιμίδου) 
 Το κακό μάτι και ο κακός μας ο καιρός! 
 «Δεν μπορούμε να γίνουμε… Βόρεια Κορέα» 
 Άντε να χαθείτε άθλιοι… 
 Για τις δηλώσεις Κεραμέως σχετικά με το άνοιγμα των σχολείων 
 Πελετίδης: Ποιο «έγκλημα» διέπραξαν οι συνάδελφοι γιατροί που διώκονται; 
 Η ΚΝΕ απαντά στα εμετικά ποσταρίσματα της ΔΑΠ 
 Σε απολογία ο καθηγητής Γώγος επειδή ενημέρωσε τον Πελετίδη για την πανδημία 
 Βαρύ χαρτί η νέα πρόξενος των ΗΠΑ στη Θεσσαλονίκη 
 Έκτακτο δελτίο τύπου της Πρωτοβουλίας Αναπληρωτών 
 Πώς η Σοβιετική Ένωση συνέτριψε τον ιό της ευλογιάς (vid) 
 Η Google «διαγράφει» την Κούβα από το YouTube 
 Μύθοι και αλήθειες για την πανδημία Covid-19 
 Σαν σαρδέλες στριμώχνονται οι επιβάτες στα πλοία (εικ) 
 Άλλα λένε έξω κι άλλα μέσα! (vid) 
 ΑΣΕ: Να μειωθεί δραστικά ο αριθμός των μαθητών! (vid) 
 «Βιοϊατρική»: Εκδικητική απόλυση βιολόγου επειδή αποκάλυψε κρούσματα μεταξύ εργαζομένων 
 Έκθεση για την αγορά ενέργειας: Χιλιάδες διακοπές ρεύματος, εκβιασμοί και ενεργειακή φτώχεια! 
 Είσαι ΝΔ; Ανέβασε στο Facebook μια φώτο με μάσκα! 
 Τα μη συγκρίσιμα και τα ξένα κόλλυβα 
 Αποκαλυπτικό: Κυβερνητικό «πρωτόκολλο» οι απαιτήσεις των μεγαλοξενοδόχων! 
 Κι αυτά «φήμες» και «fake news» κύριε Χαρδαλιά; 
 Οι ΗΠΑ δίνουν 3 εκατομμύρια δολάρια σε χαφιέδες κατά της Κούβας 
 Υπάρχουν συμμαχίες στα γεωπολιτικά εθνικά θέματα; 
 Στο όνομά σου Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα… 
 Νοκ άουτ ο ρατσιστής που τους αποκάλεσε «κατοικίδια» (vid) 
 Οι νοσοκομειακοί γιατροί καταγγέλλουν αποσιώπηση κρουσμάτων! 
 Πλοίο κόπηκε στα δύο – Τόνοι πετρελαίου χύθηκαν στη θάλασσα! (vid) 
 Να τελειώνει το κήρυγμα! 
 Τέταρτο πρωινό που δεν μπορώ να ανοίξω ούτε χαραμάδα στο σπίτι… 
 Η εξελικτική προέλευση των δακτύλων 
 Εγώ περιπλανώμενος ιππότης θα πεθάνω… 
 Ταξίδι στις «ρίζες» του σκακιού – Μέρος 4ο 
 Όταν ο ανθρώπινος πόνος γίνεται «επενδυτικό» προϊόν… 
 Μετατρέψαμε το λαό σε πειραματόζωο… 
 Μεταμόρφωση: Καίει ακόμα η φωτιά στο εργοστάσιο πλαστικών 
 Κουβανός φυγάς πέθανε αβοήθητος από κορωνοϊό σε ιδιωτική φυλακή των ΗΠΑ 
 Η αντικομμουνιστική υστερία για το τείχος του Βερολίνου (Επίλογος) 
 Πρόκληση για το λαό τα «ευχαριστώ» Δένδια σε Πομπέο 
 Μπαρτσελιώμα: Η πραγματική ταπείνωση δεν είναι το 8-2 
 Ετσι γίνεται το μαύρο – άσπρο! 
 Με δόλωμα το «I can’t breathe» δίνουν ανάσα στο σύστημα 
 Ποιος λογαριάζει τα επιστημονικά δεδομένα; 
 Η αντικομμουνιστική υστερία για το τείχος του Βερολίνου (Μέρος Β’) 
 Αντιδράσεις προκαλεί η πρόωρη έγκριση εμβολίου από τη Ρωσία 
 Όταν έχεις τέτοιους «φίλους»… 
 Η αντικομμουνιστική υστερία για το τείχος του Βερολίνου (Μέρος Α’) 
 ΠΑΜΕ: Συγκέντρωση υλικής βοήθειας για το λαό του Λιβάνου 
 Τόμας Μαν: «Ο αντικομμουνισμός είναι η μεγαλύτερη βλακεία της εποχής μας» 
 Τα τελευταία 30 λεπτά της ζωής του Τζορτζ Φλόιντ (vid) 
 Η «Ομάδα Αλήθειας» πανηγυρίζει για το πρόστιμο στο ΚΚΕ 
 Για την αύξηση των κρουσμάτων κορωνοϊού και τα νέα μέτρα της κυβέρνησης 
 Ο πυγμάχος που έριξε γροθιά στο ναζισμό: Γιόχαν «Ρούκελι» Τρόλμαν 
 «Athens Voice»: …ίχνος πέτσας! 
 Η Εξέγερση της 10ης Αυγούστου 1792 – Η Πτώση της Μοναρχίας! 
 Τον ξυλοκόπησαν επειδή ζήτησε αντίγραφο της σύμβασής του! 
 Μάρκο Ρίτσο: «Σαλβίνι δείξε σεβασμό» 
 Ντοκουμέντο της ΕΕ: Πως να πνιγείτε «αποδοτικά»! 
 Εύβοια: Εφτά νεκροί κι ένας αγνοούμενος στην τεράστια καταστροφή! (vid) 
 Τα κόμματα της Ζήμενς επέβαλλαν πρόστιμο στο ΚΚΕ! 
 Λίβανος: Εισβολή διαδηλωτών σε υπουργεία: «Κάτω η βασιλεία των τραπεζών!» (vid) 
 Σιγά τα αίματα, κύριε Μητσοτάκη! 
 Με τους ψεκασμένους τι κάνουμε; 
 Η Επιτροπή Οικονομικών για την επιβολή προστίμου στο ΚΚΕ 
 Με 100 χιλιάδες νεκρούς ο Μπολσονάρο έχει «ήσυχη» τη …συνείδησή του! 
 Λαϊκή αγανάκτηση μετά το αρχικό σοκ από τη γιγάντια έκρηξη! (εικ) 
 Υπόνοιες για εμπλοκή του Ισραήλ από τον δημοσιογράφο Ρ. Σιλβερστάιν 
 Ισραήλ: Ακροδεξιός πρώην βουλευτής πανηγυρίζει την καταστροφή στη Βηρυτό! 
 Μπίζνες και καταστολή 
 Αξίζει το Νόμπελ η Διεθνής Μπριγάδα Κουβανών Υγειονομικών «Henry Reeve» 
 Χιροσίμα – Ναγκασάκι: Αιώνια σύμβολα καπιταλιστικής βαρβαρότητας! (vid) 
 Φρίντριχ Ένγκελς: «Ο υιός που αρνήθηκε την τάξη του» 
 Με βαθιά θλίψη αποχαιρετούμε ένα σπουδαίο ρεμπέτη και αυτοδίδακτο λαϊκό καλλιτέχνη 
 Βηρυτός: Δείτε το μέγεθος της καταστροφής από την ισχυρότατη έκρηξη (vid) 
 Βηρυτός: Ανατινάχτηκαν σχεδόν τρεις χιλιάδες τόνοι νιτρικής αμμωνίας! (vid) 
 Νεοναζί σχεδίαζαν δολοφονίες πολιτικών και τη μεταφορά τους σε μαζικό τάφο με ασβέστη! 
 Βηρυτός: Τεράστιες εκρήξεις αισθητές μέχρι την Κύπρο! (vid) 
 Η 4η Αυγούστου και ο Ιωάννης Μεταξάς! 
 Βασική κοινή λογική, γμτ κέρατό μου! 
 Αμερικανοί πεζοναύτες έκαναν ασκήσεις με «στόχο» τον Κάπερνικ! (vid) 
 Ποιος θα πρωταγωνιστεί στο νέο σποτ της Πολιτικής Προστασίας; (vid) 
 ΚΚΕ: Για την αύξηση των κρουσμάτων φταίει η κυβερνητική ανευθυνότητα και οι παλινωδίες! 
 Συγκέντρωση για τα 75 χρόνια από το έγκλημα των ΗΠΑ σε Χιροσίμα – Ναγκασάκι 
 Έλληνες εφοπλιστές με «όρεξη» για νέα κέρδη! 
 Solar Orbiter: Εντόπισε άγνωστα φαινόμενα στον Ήλιο (εικ) 
 Ταξίδι στις «ρίζες» του σκακιού – Μέρος 3ο 
 Για τον Στέφανο Χίο 
 Ο «Μεγάλος Περίπατος» πήγε… βόλτα! 
 Ο νόμος της σιωπής! 
 Πονάει κεφάλι κόψει άδεια οδηγών ΜΜΜ… 
 Οι κυβερνήσεις κόβουν και η Δικαιοσύνη «ράβει» 
 Μη χάσουμε τους πατριώτες, «πατριώτη»! (vid) 
 Ο Πελετίδης έφτιαξε έναν ακόμα χώρο αναψυχής στην Πάτρα (εικ) 
 ΗΠΑ: Ο Τραμπ ζητά αναβολή των εκλογών ενώ το ΑΕΠ κατέγραψε ιστορική βουτιά 33%! 
 Όταν «μελετάς» τον Μαρξ παρέα με την Παπαγγελή! (vid) 
 Το ανέκδοτο της ημέρας… 
 ΚΝΕ: Βάρδιες εθελοντικής πυροπροστασίας στο Πάρκο Τρίτση! 
 Τουρκία: Έλεγχος στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και με το νόμο! 
 Το YouTube απέκλεισε τραγούδι μας λόγω «σκηνών βίας» (vid) 
 Το «εναλλακτικό» κάμπινγκ της νεολαίας ΣΥΡΙΖΑ: Στο Βίτσι και στο Γράμμο δεν ξέρω τι να κάνω! 
 Προσαγωγή μελών της ΚΝΕ επειδή καθάριζαν το μνημείο της Σωτηρίας Βασιλακοπούλου 
 Παπάς πέταξε έξω πιστή με μάσκα: «Δεν θέλω καρναβάλια στην εκκλησία» (vid) 
 Το στεγαστικό πρόβλημα στην ΕΣΣΔ 
 Η πανδημία δεν είναι ζώδια και θρησκεία να λέμε «πιστεύω ή δεν πιστεύω» 
 Φιντέλ: «Δεν διαθέταμε αρκετή πείρα. Μετά σιγά-σιγά μάθαμε» – Η επίθεση στη Μονκάδα 
 ΛΔ Κορέας: Πρώτο ύποπτο κρούσμα κορωνοϊού – Σε λοκντάουν μεθοριακή πόλη 
 Αναδρομικά συνταξιούχων: Άμεση καταβολή με «κούρεμα» ή δόσεις σε βάθος 5ετίας! 
 Βόρεια Καρολίνα: Στειρώσεις ακόμα και 10χρονων επέβαλαν οι αρχές επί 45 χρόνια! 
 Το κίνημα της «26ης του Ιούλη» – Η επίθεση στο στρατόπεδο Μονκάδα! 
 Προκαταρκτική εξέταση σε βάρος διαδηλωτή που ρουφιάνεψε ο Μπογδάνος! 
 Για τα αποκαλυπτήρια του Μνημείου στη Μακρόνησο 
 46ο Φεστιβάλ της ΚΝΕ – Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα στην Αθήνα 
 Σικάγο: «Αποκαθηλώθηκαν» δύο αγάλματα του Χριστόφορου Κολόμβου (vid) 
 Κοινή ανακοίνωση των Κομμουνιστικών Κομμάτων Ελλάδας και Τουρκίας! 
 Μακρόν όπως λέμε Total… 
 Από τις «λίγες δεκάδες μέτρα» στα… λίγα βράχια, μερικά νατοϊκά «αμφισβητούμενα ύδατα» δρόμος! 
 Περί σταλινισμού και αντισταλινισμού… 
 Ανακοίνωση για την Κοινωνική Ασφάλιση (Πόρισμα Πισσαρίδη) 
 Η «ψυχανάλυση» στον Ερντογάν και η Νατοϊκή «απόβαση» στην Αλεξανδρούπολη 
 Ζουν το «μύθο» τους… 
 Τεστ για κορωνοϊό μόλις στο 14% όσων εισέρχονται στη χώρα! 
 Στα χρώματα της Κούβας το ιστορικότερο κτίριο του Τορίνο: «Ευχαριστούμε Κούβα» 
 Οι δικές μας Influencers… 
 Ιδού η πέμπτη φάλαγγα κι ο Δούρειος Ιππος: ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ 
 ΗΠΑ: Σε «αμφισβητούμενα ύδατα» οι προκλήσεις της Τουρκίας! 
 Νομοσχέδιο για Ιδιωτική Επαίδευση: «Αριστεία» με το αζημίωτο – Κάτεργο για εκπαιδευτικούς 
 Τα ψιλά γράμματα διάβασε – Τα 75 δισ. ποιος θα τα πληρώσει; 
 Είναι πολλά τα κινητά Μιχάλη – Φταίνε τα βίντεο για την αστυνομική βία λέει ο Χρυσοχοΐδης 
 Το μικροαστικό «Εγώ» και το προλεταριακό «Εμείς»! 
 Κλείστε τα παράθυρα μην μπει το φίδι μέσα… 
 Το ΝΑΤΟ «διασφαλίζει» τα σύνορα – Το παράδειγμα της Κύπρου 
 Κυπριακό – Η στάση της Ελλάδας κι ο ρόλος ΗΠΑ – Μ. Βρετανίας 
 Απίθανη απειλή Μπογδάνου εναντίον Μπογιόπουλου: «Ήρθε και η δική σου ώρα…» 
 Φυλάκισαν 15χρονη αφροαμερικανή μαθήτρια επειδή δεν έκανε τις εργασίες της! (vid) 
 Άριστα στο μαλάκωμα… 
 Φιλικός αγώνας ηλιθιότητας: Φορείς κορωνοϊού εναντίων υγιών στην Ισπανία! 
 Βίντεο της ΚΝΕ: Πιάνουμε το νήμα από το 28ο Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο 
 Στα πλοία των εφοπλιστών δεν «κολλάει» κορωνοϊός! (vid) 
 Δικαίωμα κάθε εργαζομένου στα ΜΜΕ να ονομάζει «φασίστες» τους φασίστες! 
 18 Ιουλίου 1936 – Ξεκινά ο ισπανικός «εμφύλιος» πόλεμος! 
 Όταν η ΕΛΑΣ επί Σύριζα έβαζε περιοριστικούς όρους στα Εξάρχεια! 
 Πίσω από κάθε βρωμοδουλειά υπάρχει ένας Τζήμερος! 
 Γιγαντοπανό της ΚΝΕ «στόλισαν» κεντρικά σημεία της Λάρισας (εικ) 
 Η American Airlines στέλνει «ραβασάκι» σε 25.000 εργαζομένους για άδεια άνευ αποδοχών! 
 Ζαραλίκος: Αν πάμε σε πόλεμο δε θα στείλουμε τα ΜΑΤ γιατί και η απανθρωπιά έχει ένα όριο! (vid) 
 Έτοιμο προς παράδοση στους ΝΑΤΟικούς το Λιμάνι της Αλεξανδρούπολης! 
 «Με τα λεφτά που δώσατε για τέσσερις γκαζοτενεκέδες, ο Πελετίδης έφτιαξε ολόκληρο παραλιακό μέτωπο» (vid) 
 «Γυάρος: Ρωγμές αντίστασης στο θανατονήσι» – Δείτε το ιστορικό ντοκιμαντέρ (vid) 
 Μουφτής Κομοτηνής για Αγία Σοφία: «Ασεβής η απόφαση Ερντογάν» (vid) 
 Τσαμόπουλος – Θαναηλάκης: «Κούβα να γίνουμε! Θα χάσουμε 30 κιλά από την πείνα!» (vid) 
 Λιβύη: «Πράσινο φως» στην Αίγυπτο για επέμβαση εναντίον της Τουρκίας! 
 Η Αγία Σοφία και οι χρυσαυγίτες (πρώην και νυν) 
 «Ευκαιρία να ξεφύγουμε από το 9 με 5 στο γραφείο» 
 Νόμπελ στους Γιατρούς της Κούβας: Επιτροπή 100 προσωπικοτήτων προωθεί το αίτημα 
 Το ΠΑΜΕ «μας την έπεσε» και άλλες ιστορίες για τηλεκανίβαλους (vid) 
 Ο Τραμπ πρότεινε να πουλήσει το Πουέρτο Ρίκο μετά τον τυφώνα Μαρία! 
 Ηγουμενίτσα: Πρωτότυπη κινητοποίηση του ΚΚΕ ενάντια στην ιδιωτικοποίηση του λιμανιού (vid) 
 Κοινό άρθρο Άδωνι – Πάιατ στην «Καθημερινή», γιατί ο καλός ο πρέσβης όλα τα αλέθει! 
 Ζητείται τσίπα – To Left παρουσίασε συγκέντρωση του ΠΑΜΕ ως κινητοποίηση του ΣΥΡΙΖΑ 
 ΚΚ Τουρκίας: «Η Αγία Σοφία πρέπει να παραμείνει μουσείο» 
 Έκθεση για τον Παγκόσμιο Πλούτο: Οι υπερ-πλούσιοι αυξήθηκαν κατά 9,1% (Γράφημα) 
 Για διαδήλωση κάντε ακρο-δεξιό κλικ! Το ίντερνετ αντί για συγκεντρώσεις προτάσσει ο Τζήμερος! 
 Ξύδι «κέρασε» τους δημοσιογράφους στο ΣΚΑΪ η Γιώτα Ταβουλάρη (vid) 
 Δεν ξεπλένονται με τίποτα… 
 Το όνειρο του Νίκολα Τέσλα για δωρεάν ενέργεια σε όλους! 
 Καταγγελία ΚΚΕ για οργανωμένο σχέδιο διάλυσης της συγκέντρωσης! (vid) 
 Σωματείο Ελλήνων Ηθοποιών: Μια νέα αρχή! 
 Κορώνα στο κεφάλι τους το άρθρο 19… 
 Μαρινάκης για «λίστα Πέτσα»: «Επιστρέφουμε τα χρήματα» 
 Θανάσης Παφίλης: «Μολών λαβέ και το εννοούμε!» (vid) 
 Βίντεο – κάλεσμα του ΠΑΜΕ στο συλλαλητήριο της 9ης Ιούλη: «Η φωνή των εργατών δεν φιμώνεται!» 
 Πού είναι η «σιωπηλή πλειοψηφία», οέο; Τρεις στους τέσσερις υπέρ των διαδηλώσεων (Γράφημα) 
 Αυτοί που μας κλέψαν το βιβλίο από το χέρι, μας κατηγορούν ότι μείναμε αδιάβαστοι! 
 Τόσο πολύ τους ενόχλησε; 
 Ο Σπύρος Παπαδόπουλος ξεπλένει την κυβέρνηση πολύ σχολαστικά… 
 Δανία: Απλήρωτοι οικοδόμοι έχτισαν σφυροδρέπανο σε τοίχο! 
 Παφίλης: Στίγμα για την Ελλάδα η συμφωνία με το κράτος – δολοφόνο! (vid) 
 Λίστα «Πέτσα»: Με καθυστέρηση 3 μηνών δόθηκε στη δημοσιότητα (Πίνακας) 
 Έδειραν εργαζόμενη επειδή αρνήθηκε να δουλέψει 16 ώρες! 
 Νούμερα – Η επέλαση των αχρήστων! 
 Πέθανε ο Ένιο Μορικόνε, ο μεγάλος Ιταλός συνθέτης και ενορχηστρωτής! 
 Πάτρα: Μεγάλη διαδήλωση για την υπογειοποίηση των γραμμών του τρένου (vid) 
 Ενα «Ναι» ντυμένο «Οχι» και τα δάκρυα της Περιστέρας! (vid) 
 «Έργα και ημέρες» της ΑΔΑΕ στην υπόθεση των υποκλοπών σε βάρος του ΚΚΕ 
 «Φιλανθρωπικό» σόου του Πάιατ με κομπάρσο τον Ιερώνυμο! 
 Νότια Κινεζική Θάλασσα: Οι ΗΠΑ στέλνουν αεροπλανοφόρα ενώ διεξάγονται κινέζικες στρατιωτικές ασκήσεις 
 Ο Θεοχάρης και η «μυστηριώδης» πτήση από τη Σουηδία (vid) 
 Ποδοσφαιριστής αρνήθηκε να αγωνιστεί μπροστά σε ρατσιστές οπαδούς της ομάδας του! 
 Γιάννη μην ανησυχείς: Για τα διακοσμητικά της εξουσίας θα έχει ειδική λωρίδα πλάι στους φοίνικες! 
 Ο Ισραηλινός Πρέσβης χάλασε το παραμύθι: Δεν έχουμε νησιά ούτε και άποψη για την ΑΟΖ (vid) 
 Δήμος Χερσονήσου: Με πιστοποιητικά κοινωνικών φρονημάτων οι προσλήψεις υδρονομέων (vid) 
 Πινακίδες με ύμνους στην «απελευθέρωση» της Ουκρανίας από τους ναζί έστησε ο δήμαρχος Χερσώνας 
 Στα χνάρια του Τραμπ… (vid) 
 Τουριστικός νεοραγιαδισμός! 
 Διαμαρτυρία στην Ισραηλινή Πρεσβεία για την προσάρτηση Παλαιστινιακών εδαφών 
 ΚΚΕ «επί ποδός πολέμου»: Να αποσυρθεί το κατάπτυστο νομοσχέδιο για τις διαδηλώσεις (vid) 
 Μπακογιάννης και Ναζί ανέτρεψαν το πενθήμερο στις φαρμακαποθήκες της Αθήνας (vid) 
 Δημήτρης Κουτσούμπας: «Το οργανωμένο κίνημα θα το ακυρώσει στην πράξη» (vid) 
 17 χιλιάδες διαδηλωτές φακελώθηκαν από εταιρεία υψηλής τεχνολογίας! 
 Κατατέθηκε το χουντονομοσχέδιο για τον περιορισμό των διαδηλώσεων! 
 Αγανάκτησε ο Ούγγρος πρέσβης βλέποντας την κόκκινη σημαία σε μπαλκόνι στις Βρυξέλλες 
 Πούτιν: «Ο Στάλιν δεν λερώθηκε ποτέ με συναντήσεις με τον Χίτλερ» 
 Το δίκιο του ισχυρού… 
 Διαμαρτυρία ενάντια στην προσάρτηση παλαιστινιακών εδαφών στο Ισραήλ στις 30 Ιουνίου 
 Άνταμ Σμιθ – Η «ξύλινη» γλώσσα ενός «κρυφοκομμουνιστή» 
 Τα δύο πρόσωπα της αστυνομίας: Πορεία της Κου Κλουξ Κλαν vs Κίνημα «Black Lives Matter» (vid) 
 Τα δισ που δεν θα δεις! 
 ΧΥΤΑ Φυλής: Μετρήσεις δείχνουν εφιαλτικά επίπεδα μόλυνσης! (vid) 
 Το χειρότερο που μπορεί να συμβεί σε έναν άνθρωπο είναι να γνωρίσει το μίσος εκείνων για τους οποίους πρόσφερε τη ζωή του 
 Ο Μαρξ ήταν μεγαλοφυΐα – Εμείς ήμασταν το πολύ ταλέντα! 
 Πίσω από τη βιτρίνα του Σουηδικού μοντέλου (Μέρος Β’) 
 Πόσο «καλύτερα» ήταν τα πράγματα επί χούντας; 
 Η σφαγή των ανθρακωρύχων στο Ludlow και ο Λούης Τίκας (vid) 
 Πίσω από τη βιτρίνα του Σουηδικού μοντέλου (Μέρος Α’) 
 Παραδείγματα απίστευτης αισχροκέρδειας από τα ιδιωτικά μεγαθήρια της Υγείας! 
 Απεργούν οι Ιταλοί: «Πόσοι περισσότεροι νεκροί για να κλείσουν όλα;» (εικ) 
 Γιατί δείχνει ακλόνητος ο Καπιταλισμός; 
 «Εμένα θα με σκοτώσουν μα και νεκρός θέλω να’μαι ανάμεσά σας» 
 10 δισεκατομμυριούχοι έχασαν 83 δισ δολάρια τη χειρότερη εβδομάδα των αγορών! 
 Μακρόνησος: Η σφαγή 350 φαντάρων του Α’ Ειδικού Τάγματος Οπλιτών 
 Υβριδικός πόλεμος: Βασικά γνωρίσματα και κύριες υβριδικές απειλές – Μέρος 1ο 
 Τη «Βάρκιζα» δεν την τελείωσες εσύ αγαπητέ φορέα σπρέη! 
 Η Βάρκιζα και το ΚΚΕ που «δεν νερώνει το κρασί του» 
 Προελαύνει ο συριακός στρατός στο Ιντλίμπ – Μάχες με τουρκικές δυνάμεις! 
 Οι μαθητές ξανά στον δρόμο! (vid) 
 Η νοτιοκορεατική ταινία «Παράσιτα» η έκπληξη της 92ης απονομής των Όσκαρ! 
 Ιδού η «Σοβιετία» τους! (Πίνακες) 
 Θέλουμε λιμάνια της Ελλάδας για μεταφορά στρατευμάτων προς Ρωσία! 
 Johann «Rukeli» Trollmann: Ο πυγμάχος που «τρόλαρε» τους Ναζί και το πλήρωσε με την ζωή του! 
 Κουβανικό φάρμακο στη μάχη κατά του κορωνοϊού! 
 Εξωραϊσμός του αμερικανικού ιμπεριαλισμού με μανδύα τον… πολιτισμό! 
 ΜΚΟ: Μας Κοροϊδεύετε Όλους! 
 Μητέρα πίστεψε στα «γιατροσόφια» αντιεμβολιαστών κι έχασε τον 4χρονο γιο της από γρίπη! (εικ) 
 ΣΥΡΙΖΑ – «Αυγή»: Άθλιο μοντάζ κι ακόμα πιο άθλια επίθεση στο ΚΚΕ! (vid) 
 Παναγόπουλος πιο κάτω κι από τον πάτo: «Με απειλεί ο… Ριζοσπάστης!» (vid) 
 Φυλάκισαν εκπαιδευτικούς επειδή κατείχαν βιβλία φιλικά προς τη Βόρεια Κορέα! 
 Η πρεσβεία των ΗΠΑ εισηγητής (!) σε ημερίδα για τα προσφυγόπουλα! 
 Άθλια επίθεση Βρούτση σε ΚΚΕ και ΠΑΜΕ – «Να τον χαίρεται ο ΣΕΒ» σχολίασε το ΚΚΕ! (vid) 
 Συλλαλητήρια ενάντια στο αντιασφαλιστικό έκτρωμα – Όλες οι συγκεντρώσεις τις Πέμπτης! 
 Το ΠΑΜΕ ανοίγει φτερά στο Twitter! 
 Για την εκρηκτική και επικίνδυνη κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στα νησιά του Αιγαίου (vid) 
 Εν ενεργεία στρατιωτικός ο δράστης του βανδαλισμού μνημείου του ΚΚΕ στην Τρίπολη 
 «Οι ναζί παρήγαγαν πολύ διοξείδιο του άνθρακα» 
 Πορτοσάλτε: «Ξεκίνησε η φάμπρικα με τις λιποθυμίες;» (vid) 
 Νέα τουρκική επέμβαση στην επαρχία Ιντλίμπ 
 Μαριάννα Βαρδινογιάννη: «Εργοδοσία – εργαζόμενοι μια οικογένεια» 
 Νόμιμο το κτήριο του «Mall» 
 Για τις αλχημείες και την κοπτοραπτική της κυβέρνησης στο Ασφαλιστικό! (Πίνακας) 
 Μαθήτρια λιποθύμησε από την πείνα! 
 Η προστασία της α’ κατοικίας είναι ζημία για την οικονομία (vid) 
 Το χρονικό της εξάπλωσης του κορωνοϊού! 
 Συγκλονιστικές δηλώσεις δακρυσμένου κροκόδειλου: Ο Πολάκης ανακαλύπτει τη Μόρια! 
 Κοινοβουλευτική Λοβοτομή – Κοινή Νοημοσύνη: Σημειώσατε 1! 
 Ο Θανάσης Παφίλης μιλά για όλους και για όλα! (vid) 
 Διακόπτουν «όλες τις σχέσεις» με Ισραήλ και ΗΠΑ οι Παλαιστίνιοι! 
 Η γενιά της «ευκινησίας» στα χρόνια της «ψηφιακής εποχής» 
 Τέσσερις τραυματίες από έκρηξη στα διυλιστήρια της «Motor Oil» 
 Η ΕΡΤ «έθαψε» την συζήτηση για τις βάσεις! 
 Οι Βρετανοί γελοιογράφοι αποχαιρετούν την ΕΕ! 
 Δυο φορές «σύμπτωση» παύει να είναι σύμπτωση! 
 Οργή από το ΚΚΕ: Άρον άρον έληξαν τη συζήτηση στην Ολομέλεια! (vid) 
 Ακύρωση τώρα της συμφωνίας Ελλάδας – ΗΠΑ για τις βάσεις! (spot) 
 Παλαιστινιακό μη κράτος προβλέπει το σχέδιο του Ντόναλντ Τραμπ! 
 Τον μετανάστη που πυροβολήθηκε κυνηγάει η αστυνομία! 
 Τι λένε οι Συριζαίοι για τη Συμφωνία για τις Βάσεις; 
 Νέο συλλαλητήριο ενάντια στην ελληνοαμερικανική Συμφωνία για τις Βάσεις στις 30 Γενάρη! 
 Του έκοψαν το επίδομα αναπηρίας και πέθανε από πείνα! 
 Δε χαλάνε οι δουλειές των καπιταλιστών για τα κόμματα, ρε μαλάκα! 
 Κορωνοϊός: Γρήγορη εξάπλωση με 106 νεκρούς στην Κίνα! 
 Σεισμός νότια της Κούβας 7,7 Ρίχτερ! 
 «Πόλεμος» ποδοσφαιρικός – κλωτσοσκούφι πολιτικό! 
 Συρία: Καταγγελίες σχεδίων προβοκάτσιας με χημικά! 
 Κάτω από το όριο της φτώχειας 18,5 εκατομμύρια Ρώσοι! 
 Στην κοροϊδία σίγουρα δεν έχουν όρια! 
 Μήπως να μπει και νέος δημοτικός φόρος; Το «Σχολειόσημο»; 
 Η φάρσα, της Ελένης Γερασιμίδου 
 Αυξάνονται τα μέτρα κατά της εξάπλωσης του νέου κορωνοϊού – Στους 56 οι νεκροί! 
 Νεκρός ο θρύλος του NBA Κόμπε Μπράϊαντ! (vid) 
 Φασιστικές δυνάμεις κρούσης στο διαδίκτυο! 
 Μια κανονική ημέρα ενός «τεμπέλη» δάσκαλου! 
 Σποτ για τη συγκέντρωση – συναυλία καταδίκης της «Χρυσής Αυγής» (vid) 
 Η «αναπτυξιακή» διάσταση των «ελάχιστων» επιδομάτων! 
 Μήνυμα αλληλεγγύης από ΠΑΜΕ και ΚΚΕ για τον σεισμό στην Τουρκία! 
 Στα δικαστήρια σέρνει πάλι τον Δήμο Πατρέων η Κτηματική Υπηρεσία! 
 ΛΑΡΚΟ: 76 λεπτά σιγής πόσων κραυγών έπονται; (εικ) 
 Αλήθεια κυρία Εισαγγελέα; Πώς γίνεται να τους πιστέψατε; 
 Στείλαμε τα νιάτα μας και επέστρεψαν φέρετρα! 
 Το 56% επικρίνει τον καπιταλισμό δείχνει έρευνα σε 28 χώρες! 
 ΑΣΕ: Νέα πανεκπαιδευτική κινητοποίηση την Πέμπτη 23 Γενάρη! 
 Η «Αυγή» και το «ISO» της εμπλοκής! 
 Στρατιωτικές δυνάμεις στα Στενά του Ορμούζ στέλνει η κυβέρνηση! 
 Σχολείο στη Ρώμη χωρίζει τους μαθητές ανάλογα με την κοινωνική τάξη των γονιών! 
 Γαλλία – Ελλάδα όλοι στους δρόμους! Απεργιακή απάντηση τώρα! (vid) 
 10 οικογένειες που κάθε μέρα ο πλούτος τους αυξάνεται κατά 100 εκ. δολάρια! 
 Συγκέντρωση κατά της εξίσωσης Κολεγίων – ΑΕΙ και αποκλεισμό αναπληρωτών στις 21/1 
 Μηχανές μαθαίνουν να είναι δημιουργικές και να έχουν κοινή λογική! 
 Η ενασχόληση με το σκάκι αποφέρει πολλαπλά οφέλη! 
 Τούρκοι χάκερς έριξαν κυβερνητικές ιστοσελίδες! 
 Η δολοφονία του Πατρίς Λουμούμπα, ηγέτη της ΛΔ του Κονγκό 
 Κοινή ανακοίνωση ΚΚΕ και ΚΚ Τουρκίας για τις ελληνοτουρκικές εξελίξεις! 
 Ανήθικοι στην αίθουσα! 
 Γερμανία: Απειλούνται πάνω από 400 χιλιάδες θέσεις εργασίας έως το 2030! 
 Συγκέντρωση – Συναυλία για την καταδίκη της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης! 
 Και «ξαφνικά» άρχισε συζήτηση για τις αμβλώσεις! 
 «Πολιτισμός» τους η καταστροφή της ανθρωπότητας! (vid) 
 Στη φρουρά του Αυγενάκη ο «διπλοθεσίτης» μπράβος που είχε επιτεθεί στους απεργούς του «Market In» 
 Η κυβέρνηση αναγνωρίζει τα πτυχία Κολεγίων ως ισότιμα με των ΑΕΙ! 
 Πόσες μέρες τη βδομάδα δουλεύει ένας «άριστος»; 
 Ορισμένα ερωτήματα προς τη «Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία» 
 Μεγάλη επιτυχία της ΕΛΑΣ: Ανακατέλαβε κτίριο στη Ματρόζου χωρίς να συλλάβει γείτονες! 
 Σημειώσεις πάνω στο έργο του Μπακούνιν «Από τον Εθνικό στον Ταξικο Πόλεμο» 
 Βετεράνος του Ιράκ: «Θα αγωνιστούμε μέχρι να μην υπάρξει άλλη μέρα ιμπεριαλισμού των ΗΠΑ» (vid) 
 Σοκάρουν οι κομμένες σκηνές της συνάντησης Μητσοτάκη – Τραμπ (vid) 
 Συγκέντρωση ενάντια στη Συμφωνία για τις Βάσεις στις 10 Γενάρη στο Σύνταγμα! 
 Βίντεο – σκονάκι της ΚΝΕ για τη δίκη της Χρυσής Αυγής! 
 Το Ιράν έπληξε βάσεις των ΗΠΑ στο Ιράκ – Πληροφορίες για 80 νεκρούς! 
 Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία: «Το τζάκι δεν είναι γραφικό, είναι καρκινογόνο» 
 Η πικρή εμπειρία των ΣΔΙΤ στο Σουηδικό «πρότυπο σύστημα Υγείας» 
 «Συλλογική προσευχή» για να βρέξει προτείνει η Ευγενία Μανωλίδου! 
 Ενεργειακά πυράνχας! 
 Ποια είναι η φίλη Έλενα Ακρίτα 
 Επιβιώνει ένας «άριστος» με 200 ευρώ μηνιαίως; (vid) 
 Μια αυτονόητη συγγνώμη που μάλλον δεν θα ειπωθεί ποτέ! 
 NED: Εξαγωγή τεχνογνωσίας στην οργάνωση «πολύχρωμων επαναστάσεων» 
 Ο μάγος είναι το εμπόδιο! 
 Προηγείται το κόμμα του Έβο Μοράλες στη Βολιβία! 
 Εσείς έχετε «συντονιστή» για κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας; 
 ΚΚ Τουρκίας: Κανένας στρατιώτης μας στη Λιβύη! 
 Αγωγός «East Med»: Μόνο νέους κινδύνους για τους λαούς φέρνει η συμφωνία! 
 Λουτρό αίματος και τραγωδίες στα γήπεδα! (vid) 
 Δεκαετίας ξεκίνημα νέοι αγώνες… 
 ΚΚΕ: Η κυβερνητική υποκρισία σε όλο της το μεγαλείο! 
 Ανεπιθύμητος στην Ελλάδα ο σφαγέας των Παλαιστίνιων 
 Πρωτοχρονιά με ομαδικές απολύσεις από την Διοίκηση ΟΤΕ 
 Γιατί δυσαρεστήθηκαν ορισμένοι με τον πρωτοποριακό ξενώνα αστέγων του Δήμου Πατρέων; 
 Οι προλετάριοι έχουν χίλιους λόγους να σε αποχαιρετούν! 
 «Chapeau» σύντροφε Πελετίδη! 
 NED: Ο βρώμικος ρόλος μιας οργάνωσης – βραχίονα της αμερικανικής εξωτερικής πολιτικής 
 «Έφυγε» ο μεγάλος μουσικοσυνθέτης Θάνος Μικρούτσικος 
 Τα κάλαντα των μικροαστών! 
 Το ταξίδι του Δαρβίνου που θεμελίωσε τη Θεωρία της Εξέλιξης! 
 Με δράκους δεν έζησε και δεν μπορεί να ζήσει κανείς! 
 Διόδια: Βαρύς ο «λογαριασμός» για το λαό 
 Ο «κόκκινος» Τσάπλιν στη «μαύρη λίστα» του Μακαρθισμού (vid) 
 Τον πρώτο ξενώνα αστέγων έφτιαξε ο Πελετίδης στην Πάτρα! 
 Αγροτοδικεία: Διώκουν και 13χρονο που συμπαραστάθηκε στους γονείς του! 
 «Χριστουγεννιάτικο» νομοσχέδιο κατά των διαδηλώσεων! 
 Στάλιν – Εξολοθρευτής: Τεράστια αφίσα στη Ρωσία! (εικ) 
 Μπάμπης για ξεβράκωμα μπαχαλάκηδων από ΕΛΑΣ (vid) 
 ΗΠΑ: Κοντά στην επανάκτηση ικανότητας επανδρωμένων διαστημικών πτήσεων 
 Περί ανομίας κι εργοδοτικής αυθαιρεσίας 
 Χιλή: Τεθωρακισμένο όχημα επιχειρεί να συνθλίψει διαδηλωτή! (vid) 
 Η ΕΛΑΣ επιβεβαίωσε βασανισμό γυναίκας ΑμΕΑ (vid) 
 30 χρόνια μετά οι Ούγγροι νοσταλγούν τον Σοσιαλισμό! (vid) 
 «Ποιος φταίει για τα χάλια στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς;» (vid) 
 Σκανδαλώδης στήριξη των χρυσαυγιτών από την εισαγγελέα όλα αυτά τα χρόνια! 
 Βουλευτής ΝΔ: Προφανώς και είμαι υπέρ της χρήσης πλαστικών σφαιρών! (vid) 
 Μαρξ: Η ενότητα Φυσικής και Κοινωνικής Επιστήμης – Επίλογος 
 Άβολες τουαλέτες για να μην «τεμπελιάζουν» οι εργαζόμενοι λανσάρει βρετανική εταιρεία 
 Εισαγγελικό θράσος: Πρόταση για αθώωση όλων των χρυσαυγιτών! (vid) 
 Στα σαγόνια της εκκλησίας – Υποδοχή «ιεράς σιαγόνος» 
 Η Τουρκία κατέθεσε στον ΟΗΕ την συμφωνία με τη Λιβύη! 
 Πελετίδης: Μειώσαμε τα τέλη κατά 23% και αγωνιζόμαστε για την κατάργησή τους 
 Με μικρή καθυστέρηση ολοκλήρωσε ο Αλέξης την πορεία στο Πολυτεχνείο! 
 Απαγορεύσουν τις πολιτικές εκδηλώσεις γιατί τους ενόχλησαν τα παλαμάκια! (vid) 
 Άδωνις για Τσίπρα: Μας παρέδωσε μία καπιταλιστική χώρα! 
 Tango Rumba Kolotumpa 
 Ακροδεξιός ξυλοκόπησε κι έστειλε στο νοσοκομείο 11χρονο συμμαθητή της κόρης του! 
 ΠΑΜΕ: Συλλαλητήρια ενάντια στον προϋπολογισμό – καρμανιόλα στις 18 Δεκέμβρη 
 Σε συμφωνία για την Ανατολική Ουκρανία κατέληξαν Πούτιν και Ζελένσκι 
 Η «Πέμπτη Φάλαγγα» 
 Γιατί δεν μιλάνε οι διανοούμενοι και οι καλλιτέχνες; 
 Συνέντευξη του Δημήτρη Κουτσούμπα στην εφημερίδα «Το Βήμα» 
 Το πιο σωστό πράγμα που έκανα είναι που εντάχθηκα στο ΔΣΕ 
 Η «μπατσοκρατία» των «αρίστων» (vid) 
 Επτά «ψυχροπολεμικές» ταινίες επιστημονικής φαντασίας! 
 «Θανάσιμος τραυματισμός» για τον ΟΑΣΑ η δολοφονία Γρηγορόπουλου! (vid) 
 Διάβαζε Μαρξ και εκδιώχτηκε από οπαδούς της Παλμέιρας 
 ΠΑΜΕ: Αύξηση δυνάμεων στο 37ο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ 
 Φορολογικό δώρο Μητσοτάκη στους ιδιοκτήτες ΠΑΕ και ΚΑΕ 
 Τρία άτομα νοσηλεύονται από τη φωτιά στο Athenaeum Grand Hotel 
 «1917» από τα Λιντλ: Το σινεμά ως αναθεώρηση της ιστορίας με άλλα μέσα (vid) 
 Δημήτρης Κουτσούμπας: Ο «εκβιασμός» της ΝΔ και η «πάσα» στον ΣΥΡΙΖΑ 
 Samjiyon – Ένα αρχιτεκτονικό «θαύμα» εγκαινιάστηκε στη ΛΔ της Κορέας (εικ) 
 Big Brother: Έδειξαν σε παίκτρια το βιασμό της ενώ ήταν λιπόθυμη! (vid) 
 «Αυγή»: Από ψέμα σε ψέμα! 
 Κρύβουν τη μεγάλη εικόνα! 
 Απαλλάχτηκε λόγω παραγραφής ο Νίκος Γεωργιάδης! 
 Μαρξ: Η ενότητα Φυσικής και Κοινωνικής Επιστήμης – Μέρος 3ο 
 Στα μουλωχτά το ΔΣ του ΕΔΣΝΑ κατακύρωσε το διαγωνισμό για τον ΧΥΤΑ Φυλής! 
 Ενας καφές ήταν λίγος: Η χυδαία προβοκάτσια Τζήμερου σε βάρος Πρωτούλη (vid) 
 Σχεδιάζουν τριπλή αποστολή στον Άρη! 
 Βουλευτής της ΝΔ μηνύει συνδικαλιστές επειδή τον έπιασαν με τη γίδα στην πλάτη! 
 Το φωνάζουν και τα ντουβάρια: Τα κτίρια που χτίστηκαν επί Χότζα δεν έπαθαν τίποτα! (vid) 
 Τέσσερις φοιτητές – μέλη της ΚΝΕ στο νοσοκομείο! (vid) 
 Μαρξ: Η ενότητα Φυσικής και Κοινωνικής Επιστήμης – Μέρος 2ο 
 Οκτάχρονος πέθανε από διφθερίτιδα γιατί δεν είχε εμβολιαστεί; 
 Με αφορμή την έντονη σεισμική δραστηριότητα σε Ελλάδα και Βαλκάνια 
 Απλήρωτες παραμένουν 9 χιλιάδες σχολικές καθαρίστριες! 
 Ο Τζήμερος «ξέρασε» πάλι αντικομμουνιστικό εμετό! 
 Αποζημίωση 11 εκατομμυρίων ευρώ από το κόμμα της Λεπέν ζητά το Γαλλικό κράτος! 
 ΠΑΜΕ: Απαίτησε την αναστολή νέου πλειστηριασμού από την Eurobank (vid) 
 «Νομιμότητα» όπως «κανονικότητα» 
 Αν μου πεις να κάνω τούμπες, θα τις …κάνω! 
 Κινέτα: Πάνω από 300 σπίτια υπέστησαν ζημιές από τις πλημμύρες (εικ) 
 Τα άρθρα που αναθεωρούνται και τι ψήφισε το ΚΚΕ αναλυτικά 
 Φασίστες βεβήλωσαν μνημείο του ΕΛΑΣ στους Μολάους! (εικ) 
 Μαρξ: Η ενότητα Φυσικής και Κοινωνικής Επιστήμης – Μέρος 1ο 
 Έλλειψη υποδομών: Καταστροφές σε Κινέτα και Κατερίνη (vid) 
 Ορισμένα ζητήματα για τις εξελίξεις στη Λατινική Αμερική 
 «Θέλετε να σας ανατάξουμε ή να σας αφήσουμε νεκρή;» 
 Όταν ο Βασίλης Χατζηπαναγής ήρθε και μας πήρε τα μυαλά! (vid) 
 Βλέπει την κόκκινη σημαία και υποφέρει! – Ο Λαγός ζήτησε την καταδίκη του ΚΚΕ! 
 Απαγόρευση εξόδου στον πρόεδρο της Κορεατικής Φιλίας 
 Όλα τα πουλιά του (αντιασφαλιστικού) δάσους κελαηδούν! 
 «Ελληναράς» διακινητής έκρυβε πρόσφυγες κάτω από την ελληνική σημαία! 
 Για τον Ολυμπιακό… 
 Ανοικτή επιστολή προς τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς του 3ου ΔΣ Πυλαίας 
 Μικρές ιστορίες καθημερινής «αριστείας»… 
 Παράσταση διαμαρτυρίας στην πρεσβεία της Χιλής – Δευτέρα 25 Νοέμβρη 
 Απέλυσαν τρίτεκνη μητέρα επειδή αρρώστησε! 
 Η Χώρα με τα Τέσσερα Γράμματα! (Μέρος Β’) 
 Τσεχία: Όταν το αντικομμουνιστικό παραμύθι δεν έχει δράκο! 
 Το ΝΑΤΟ δεν μας προστατεύει από το …ΝΑΤΟ! 
 Απάντηση στο κατευθυνόμενο δημοσίευμα της «ΕφΣυν» 
 Πανελλαδική – Πανεκπαιδευτική κινητοποίηση στις 23 Νοέμβρη! (spot) 
 Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ σε «μνημόσυνο» για τα «εγκλήματα» του ΕΛΑΣ! 
 Τύφλωση και βέρτιγκο! 
 Το ΠΑΜΕ καταγγέλλει την αναγνώριση των παράνομων ισραηλινών εποικισμών από τις ΗΠΑ 
 Το έγκλημα είναι θέμα ράτσας; Εθνότητας, Φυλής ή μήπως θρησκείας; 
 WeAreNATO: Μαθητές Δημοτικού «στόχος» ΝΑΤΟικής προπαγάνδας! 
 Η Χώρα με τα Τέσσερα Γράμματα! (Μέρος Α’) 
 ΚΚΕ: Ερώτηση για το εξοντωτικό πρόστιμο στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ! 
 Άρης: Μυστηριώδεις εκπομπές μεθανίου και οξυγόνου! 
 Η άφεση αμαρτιών και η «συγγνώμη» 
 Από Προπύλαια μέχρι Ρηγίλλης: Εντυπωσιακή πορεία του ΚΚΕ για το Πολυτεχνείο (vid) 
 Τα πραξικοπήματα και πάλι στην πρώτη γραμμή! 
 Επιτυχής η αποστολή «Χαγιαμπούσα 2» στον αστεροειδή Ριούγκου 
 Αυτοί «εδώ Πεντάγωνο» – Εμείς «εδώ Πολυτεχνείο»! 
 Και βίγκαν και ψεκασμένοι: Νήπιο 18 μηνών πέθανε από υποσιτισμό! 
 Προετοιμάζουν εισβολή των ΜΑΤ σε κάθε σχολή! 
 Λωρίδα της Γάζας: Μετά τη νέα σφαγή «εκεχειρία» 
 Spot της ΚΝΕ για το Πολυτεχνείο: «Δεν ματώνουμε για ΗΠΑ – ΝΑΤΟ» 
 Η αυτοανακηρυγμένη «πρόεδρος» της Βολιβίας αναγνώρισε τον αυτοανακηρυχθέντα «πρόεδρο» της Βενεζουέλας! 
 Μπίζνες στο Τείχος του Βερολίνου! 
 Καλέ κυρία Δόμνα τι είπατε πάλι; (vid) 
 Βολιβία: Τέσσερις χιλιάδες ψεύτικα προφίλ στο twitter 
 46 χρόνια μετά το μήνυμα του Πολυτεχνείου παραμένει επίκαιρο! 
 Απείχε πάλι η Ελλάδα από ψήφισμα καταδίκης του Ναζισμού στον ΟΗΕ! 
 ΠΑΜΕ: Κινητοποίηση στα κεντρικά της «Alpha» με ισχυρή παρουσία ΜΑΤ (vid) 
 Τι να κάνουμε… 
 ΕΔΥΕΘ – Φοιτητικοί Σύλλογοι: Αντι-ιμπεριαλιστική εκδήλωση στις 16 Νοεμβρίου 
 Νέο συλλαλητήριο την Πέμπτη για την υπεράσπιση του πανεπιστημιακού ασύλου 
 Άκου φασιστοανθρωπάκο… 
 Διπλή κρίση στην κοσμολογία: Διαφωνίες επιστημόνων για το σύμπαν! 
 Σάββας Κωφίδης: Το μόνο απαραβίαστο σύνορο είναι η ανθρωπιά! 
 Στο 0% παρέμεινε για 5η συνεχόμενη χρονιά ο εξισλαμισμός των Ελλήνων! 
 Πραξικόπημα στη Βολιβία – Παραιτήθηκε ο Μοράλες! (vid) 
 Σύνθεση πληθυσμού ελληνικής Μακεδονίας – Επίλογος 
 Ούτε ανθέλληνας ούτε εθνικιστής – Είμαι Πατριώτης και Διεθνιστής! 
 Σύνθεση πληθυσμού ελληνικής Μακεδονίας – Μέρος 1ο 
 Μάθημα εκτός ύλης: 30 χρόνια από την πτώση του τείχους! 
 Αλεξανδρή δεν χαραμίζουμε ούτε το σάλιο μας! 
 Μία χούφτα δισεκατομμυριούχοι με συνολική περιουσία 8,5 τρισ. δολαρίων! 
 Ισραηλινή αστυνομικός εκτελεί πισώπλατα Παλαιστίνιο! (vid) 
 Ηχηρό χαστούκι σε ΗΠΑ και ακροδεξιούς συμμάχους της! 
 Είναι καιρός να τους πούμε ένα «Ευχαριστώ» (vid) 
 Ενέκριναν κατάπτυστο κείμενο όπου «ευχαριστούν» τους φονιάδες των λαών! (vid) 
 Ρατσιστικό βαρομετρικό χαμηλό από Τάσο Αρνιακό! (vid) 
 Τηλεφωνικές υποκλοπές σε βάρος του ΚΚΕ: Νέα υποβάθμιση των καταγγελιών 
 Πολίτες σε λίστες θανάτου ακροδεξιών στη Γερμανία! 
 Νέα αναβολή στη δίκη για το Άγαλμα του Τρούμαν (vid) 
 Ακούει «Σελέκος» και τρέχει ο Ντηνιακός στο Χαϊδάρι! 
 «Δεν είμαι υπεύθυνος για όσα κάνει ο κάθε ναζιστής!» (vid) 
 Ο Μανώλης Καψής και ο Στάλιν στο Κουκάκι! 
 Παγκόσμιο ρεκόρ αποδόσεων για το Χρηματιστήριο Αθηνών 
 «Η συνωμοσία της πυρίτιδας» και η επανάσταση του πουθενά! 
 Δε θα πληρώσουμε εμείς την πληθυσμιακή έκρηξη του Αφγανιστάν! 
 Η ιλαρά «σβήνει τη μνήμη» του ανοσοποιητικού μας συστήματος! 
 Ενώ λείπουν δάσκαλοι προσλαμβάνουν πράκτορες και ασφαλίτες! 
 Ακαταδίωκτο για τραπεζίτες ακόμη κι αν υπογράψουν θαλασσοδάνεια! 
 Όταν ένα 10χρονο κορίτσι έστελνε γράμμα στον ηγέτη της ΕΣΣΔ (vid) 
 Η «κβαντική υπεροχή» κι η κόντρα Google – ΙΒΜ 
 Ρωσία: Ο νόμος για «αυτόνομο διαδίκτυο» τέθηκε σε ισχύ! 
 Τι έκαναν οι «δικοί σου» στο Ελ Αλαμέιν,  Φασιστάκο; 
 Το Αφγανιστάν δεν είναι εμπόλεμη χώρα, κύριε Αδωνι; 
 Κάλεσμα ξεσηκωμού ενάντια στη χωματερή Φυλής – Συγκέντρωση στις 6 Νοεμβρίου (vid) 
 Λασπόλουτρα και pole dancing δε βρίσκεις αλλού! (vid) 
 Εμβαθύνει τις σχέσεις με το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ η κυβέρνηση! 
 Με πιστόλια απειλούν τους συνδικαλιστές στις προβλήτες της COSCO! 
 Αθώωσαν τον εργοδότη που γρονθοκόπησε συνδικαλίστρια! 
 Το 36% των νέων Αμερικανών βλέπουν θετικά τον κομμουνισμό! 
 Τι συμβολίζει το Silly Walk των Monty Python; (vid) 
 Θρασύδειλοι φασίστες μαχαίρωσαν στέλεχος του ΚΚΕ στο Γέρακα! (vid) 
 Σε μόνιμη ετοιμότητα για την αποθήκευση πυρηνικών ο Άραξος! 
 Και Α και Ου και ΔΑΠ Ειρηνικού! 
 Νέα Βρασνά: Όταν οι χριστιανοταλιμπάν μιλούν για …ηθική! (vid) 
 Ο Λένιν στα 1918: Για πρώτη φορά η ολοκληρωμένη έκδοση στις 7 Νοέμβρη (vid) 
 Η Δόμνα Μιχαηλίδου και οι «εθελοντές» του ’40! 
 Η τεχνολογία στην υπηρεσία του «πολέμου» ψέματος και αυταπάτης! 
 Μια ιστορία για τον σκακιστή Μαρξ! (Επίλογος) 
 Άριστα στην ασέλγεια σε βάρος της Ιστορίας για την υπουργό Αριστείας! 
 Συλλήψεις 16 μελών του ΚΚ Τουρκίας για αντι-ιμπεριαλιστική δράση! 
 Μαθήματα «ιστορίας» από τον Κυριάκο Μητσοτάκη! 
 «Καλό είναι να τα έχεις καλά με το κόμμα…» (vid) 
 Έφτασε νέα φουρνιά αμερικανικών δυνάμεων στο Στεφανoβίκειο! 
 Της πατρίδας μου η σημαία… Όμως ποια σημαία; 
 Νέα έκρηξη σκατοψυχιάς: «Το Πάσχα σουβλίζουμε αρνιά κι οι μετανάστες σκύλους!» (vid) 
 Η δημοσιογραφία στα καλύτερά της! 
 Βρασνά: Πλημμύρισαν αλλά άκρα του τάφου σιωπή! (vid) 
 Ακατάλληλο λόγω ραδιενέργειας το νερό στο δήμο Βόλβης! 
 Φινλανδία: Η χώρα των σχολείων που εξαφανίζονται! 
 Οι δεκαπεντασέγγονοι του Μέγα Αλέξανδρου! 
 Όταν η CIA αποδομεί το μύθο των Γκουλάγκ! 
 Χιλή: Καταγγελίες για σεξουαλική κακοποίηση διαδηλωτών από την αστυνομία! (vid) 
 Η γέννηση μωρού χωρίς πρόσωπο συνταράσσει την Πορτογαλία! 
 ΠΑΜΕ: Νέα συλλαλητήρια αύριο ενάντια στο αντιλαϊκό πολυνομοσχέδιο! 
 Κτηνώδης πλούτος και απόλυτη φτώχεια σε αριθμούς! 
 ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών: Κάλεσμα προς τους μαθητές για την επέτειο του «Όχι» 
 «Μπάγερν δέρνουμε;» – Και το βαρέλι δεν έχει πάτο! (vid) 
 Πετρέλαιο και αίμα! 
 Πούτιν κι Ερντογάν συμφώνησαν σε νέα κατάπαυση πυρός 150 ωρών στη Συρία! 
 Λαϊκή Επιτροπή Πετρούπολης: Για 7η συνεχή χρονιά δωρεάν ενισχυτικά μαθήματα! 
 Με παρέμβαση Πελετίδη η αναβολή έξωσης πολύτεκνης! 
 Συστάσεις του Υπουργείου Πολιτισμού προς τους κινηματογράφους για το Joker! 
 Το «Ενήλικοι στην Αίθουσα» σήμανση καταλληλότητας! (vid) 
 Ο Γιάννης Γκιόκας για την ψήφο των απόδημων (vid) 
 «Ανήλικοι στο δωμάτιο»: Είμαστε όλοι σινεφίλ τεντιμπόηδες! 
 Η Συρία και οι «σωτήρες» της! 
 Όταν από τις κυρώσεις των ΗΠΑ θησαυρίζουν οι Έλληνες εφοπλιστές! 
 Συρία: Αποσύρονται από τη «ζώνη ασφαλείας» κουρδικές κι αμερικανικές δυνάμεις (vid) 
 Ινδία: Ιδιωτικό κολέγιο φόρεσε κούτες στους μαθητές! (εικ) 
 «Όταν μιλάνε για ζωτικές αγορές, μιλάνε για ζωτικούς φόνους» 
 Αποστολή «Solar Orbiter»: Μελέτη του Ήλιου πιο κοντά από ποτέ! (vid) 
 Νόμιμη η παρακολούθηση εργαζόμενων με κρυφές κάμερες 
 Μια ιστορία για τον σκακιστή Μαρξ! (Μέρος Α’) 
 Νέα σαβούρα της ΕΡΤ: «Β’ Παγκόσμιος Πόλεμος – Το τίμημα της αυτοκρατορίας» 
 Η Γαλλία μπλόκαρε την ένταξη Βόρειας Μακεδονίας και Αλβανίας στην ΕΕ! 
 Βόμβες Μίχου για ηγεσία ΧΑ: «Ήξεραν για Αιγύπτιους και Φύσσα» 
 Κόντεψαν να πιαστούν στα χέρια οι συνήγοροι των νεοναζί! 
 Ένας στους πέντε κατοίκους της ΕΕ κινδυνεύει από φτώχεια και κοινωνικό αποκλεισμό! 
 Δεν γελάω με αυτό το «αστείο»! (vid) 
 Καταλονία: Συγκρούσεις αυτονομιστών με αστυνομία και ακροδεξιούς! 
 Συμφωνία ΗΠΑ – Τουρκίας: Διστακτικό «ναι» από τους Κούρδους της Συρίας 
 Άσαντ: «Θα απαντήσουμε στην Τουρκία με όλα τα μέσα» 
 Νέο χαράτσι για χιλιάδες ιδιοκτήτες ακινήτων ετοιμάζει η κυβέρνηση! 
 Project «Totalita»: Περιφερόμενος θίασος παραχαράζει την Ιστορία της Τσεχίας! 
 Αυτοί που ενώνονται στη χωματερή ενώνονται και στον αντικομμουνισμό (vid) 
 Τραμπ: «Μεγαλύτερη απειλή ο PKK από τον ISIS» 
 Νέο συλλαλητήριο Συνδικάτων στις 17 Οκτώβρη στις 6.30 μμ στην πλ. Κλαυθμώνος 
 Απολογία Κασιδιάρη: Κρίσιμες μετατοπίσεις για εγκληματικές πράξεις και ναζιστική ιδεολογία 
 Κασιδιάρης: Ο άνθρωπος του Μιχαλολιάκου για όλες τις δουλειές! 
 Με φωτιά και με μαχαίρι πάντα ο κόσμος προχωρεί! 
 Οι κομμουνιστές επισκευάζουν και εκκλησίες στην Πάτρα! 
 Παράσταση Διαμαρτυρίας στην Τουρκική Πρεσβεία στις 17 Οκτώβρη 
 Οι ψευτοκυρώσεις στην Τουρκία είναι «φύλλο συκής» 
 Από 9 έως 13 χρόνια φυλακή για τους αυτονομιστές ηγέτες της Καταλονίας! 
 Ο Πελετίδης μεταμορφώνει και τα παλιά Σφαγεία της Πάτρας! 
 Αυξήθηκαν 20% οι πλειστηριασμοί το Σεπτέμβρη 
 Αποφασίστε: Ισοτιμία ψήφου ή όχι; 
 Η «αλλοίωση του πατρογονικού πολιτισμού» της ΟΝΝΕΔ 
 Συμμαχία Κούρδων – Άσαντ: Ο συριακός στρατός έτοιμος να απωθήσει τους Τούρκους (vid) 
 Σκηνοθέτησε «πειρατεία» πλοίου ο εφοπλιστής Ηλιόπουλος! 
 Διαμόρφωση συνθηκών επαναστατικής κατάστασης μετά την απελευθέρωση 
 Τούρκος παίκτης στήριξε την εισβολή στη Συρία και δέχθηκε την οργή των οπαδών 
 Ερίκ Καντονά: «Προέρχομαι από οικογένεια επαναστατών, μεταναστών και εργατών» 
 ΆΤιΜες προμήθειες τραπεζών: Η ληστρική κερδοφορία του ενός δισ! 
 Όταν ο Πομπέο εκθέτει τα «παπαγαλάκια» της πρεσβείας! 
 Όταν οι καμπάνες του πολέμου χτυπούν μελωδικά! 
 Έξαρση θανάτων: Απαγορεύτηκε το ηλεκτρονικό τσιγάρο 
 Ο ναζί που θα πολεμούσε τον Χίτλερ! 
 Ιστορικός Περίπατος για τα 75 χρόνια από την απελευθέρωση της Αθήνας 
 Ένα άρθρο για τον Μπογδάνο από το (όχι και τόσο) μακρινό 2012 
 Ζαραλίκος: «Αν ήταν συνειδητοποιημένοι οι φτωχοί, δε θα υπήρχαν πλούσιοι…» (vid) 
 Εσύ πόσους λίβελους για το ΠΑΜΕ έγραψες σήμερα; 
 Δήμος Πατρέων: Το γαρ πολύ της θλίψεως γεννά παραφροσύνη! 
 Ο καημός της «Αυγής» για το κύρος και τα συμφέροντα των ΗΠΑ! 
 Ρουφιανάκο για αυτή την περίπτωση κανένα όνομα ξέρεις να μας πεις; 
 ΚΚ Τουρκίας: Ο Τραμπ είναι λούζερ, αναιδής και ψεύτης! 
 Σε γενική επιστράτευση οι Κούρδοι – Κάλεσμα αντίστασης στην τουρκική εισβολή 
 Η Κεραμέως είναι «η καλύτερη μαθήτρια» της Αμερικανικής Πρεσβείας! 
 Το ΚΚΕ καταδικάζει τη νέα τουρκική εισβολή στη Συρία! 
 Το τέλος της Ασυλίας του Πάσχου Μανδραβέλη 
 Πλειστηριασμοί: Δυναμική κινητοποίηση του ΠΑΜΕ στη Eurobank! (vid) 
 Αυτός (!) γράφει (και σβήνει) για τον Πλουμπίδη! 
 Άθλια επίθεση και απειλές σε δημοσιογράφο που πρόσκειται στο ΠΑΜΕ! 
 Ανακαλύφθηκαν 20 νέοι δορυφόροι του Κρόνου! 
 Τρέμουν οι «στρατηγικοί» κακοπληρωτές! 
 Δικάστε το φως και την ανθρώπινη αξιοπρέπεια! Κάψτε τα βιβλία! Κάψτε τη ζωή! 
 «Δεν αναγνωρίζω κανένα νόμο σας! Ούτε το κράτος σας!» 
 Το «μπουμπούκι» των «μπουμπούκων» – Ο βόθρος του «lifestyle» (vid) 
 Βουλευτής – χαφιές δημοσιοποίησε προσωπικά στοιχεία διαδηλωτή! 
 Αποκλεισμός του ΧΥΤΑ Φυλής από σωματεία της Δυτικής Αττικής την Τετάρτη 9/10 
 Ξεχείλισε το κέντρο της Ρώμης από κόκκινες σημαίες! (εικ) 
 Απαντώντας στο αντικομμουνιστικό ψήφισμα της ΕΕ με στοιχεία από την… «Καθημερινή» 
 Τέσσερις μικρές ιστορίες για τον Δάσκαλο που σήμερα γιορτάζει! 
 Αφιέρωση ΠΑΜΕ σε Πάιατ και Πομπέο: «Ελάτε τώρα να βγάλετε selfie» (vid) 
 ΜΑΤ εναντίον ΠΑΜΕ – Συμπλοκές σώμα με σώμα στο Άγαλμα του Τρούμαν (vid) 
 Ιδού οι «πατριώτες» – γλείφτες της αμερικανικής μπότας! 
 Η διεύθυνση του 1ου ΓΕΛ Άνω Λιοσίων στέλνει μέιλ σε γονείς για να «σπάσει» η κατάληψη 
 «Joker»: Δύο λόγια για την εξαιρετική ταινία του Τοντ Φίλιπς! 
 Πανελλαδική Ημέρα Δράσης για τα οξυμένα προβλήματα των σχολείων 
 Κοινοί Θνητοί: «Θα δώσει νόημα σε ότι κάνουμε όταν έστω ένας απολιτίκ λυγίσει» 
 Εργολάβος μοίρασε φωτοτυπίες τις μίζες που έδωσε στον δήμαρχο (vid) 
 Το μήνυμα να φτάσει παντού «Pompeo Go Home» (spot) 
 Και 4η δικαστική απόφαση υπέρ των εργαζομένων στα «Market In» 
 Βιογραφικά που στάζουν αίμα: «Το ΝΑΤΟ χρειάζεται τις ικανότητές σας!» (vid) 
 «Πάει πολύ να μιλά ο Μητσοτάκης για μειοψηφίες!» 
 Το ΠΑΜΕ πήρε σβάρνα τράπεζα και ΜΑΤ: Μπλόκο σε αρπαγή κατοικίας καρκινοπαθούς! (vid) 
 Φυλακές – εργοστάσια ετοιμάζει η ΝΔ! 
 Η αφίσα του ΚΚΕ για την επίσκεψη Πομπέο στην Αθήνα 
 Πόσο ριζοσπαστική είναι η μεταμοντέρνα τέχνη; – Επίλογος (vid) 
 Απλές «νοικοκυρές» και αρραβωνιαστικιές οι χρυσαυγίτισσες! 
 Γιγαντοπανό του ΠΑΜΕ στο κτίριο της ΓΣΕΕ! (εικ) 
 Κλιματική αλλαγή: Πολλοί μύθοι λίγες αλήθειες – Μέρος 1ο 
 Πώς χωράει τόση σκατοψυχιά σε μια τραγωδία; 
 Πόσο ριζοσπαστική είναι η μεταμοντέρνα τέχνη; – Μέρος 1ο (vid) 
 «Συζητούν για την κλιματική αλλαγή με όρους θρησκοληψίας και φόβου» (vid) 
 Το λάθος της «Εστίας»: Ήταν 99.364.289! 
 Το Σάββατο συγκέντρωση στο Σύνταγμα και πορεία προς την Πρεσβεία! 
 Ψεύδονται «προσευχόμενοι» 
 Η Αγγλογαλλική προδοσία στο Μόναχο: «The Munich Conspiracy» 
 Σέρβοι έσπασαν την «ενός λεπτού σιγή» για τον Σιράκ: «Τρομοκράτη μας βομβάρδισες» (vid) 
 Ισπανία: Επιστολή – κόλαφος για το βρώμικο ρόλο του Σοσιαλιστικού Κόμματος 
 Το ξίφος του Στάλινγκραντ και οι λαγοί… 
 ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ: «Το κράτος έχει συνέχεια» 
 ΚΚΕ: Να κατατεθούν οι συμβάσεις της Fraport με Πυροσβεστική, ΕΛΑΣ και ΕΚΑΒ 
 Οι διευθυντές με το χαμόγελο των 300 ευρώ ξαναχτυπούν! 
 Μετά το ZANTAC ο ΕΟΦ ανακαλεί και το LUMAREN! 
 Το ΠΑΜΕ καλεί σε νέα Απεργία στις 2 Οκτώβρη (Spot) 
 78 χρόνια από την ίδρυση του ΕΑΜ! 
 «Sport24»: Απέλυσε τεχνικό επειδή έκανε απεργία! 
 Ποιο επιχείρημα σε πείθει ρε φίλε Συριζαίε; 
 «Δικαίωση» και άλλοθι! 
 Έβο Μοράλες: Το πρόβλημα είναι ο καπιταλισμός! (vid) 
 Θα προτιμούσες «Ράϊχσταγκ» ναζίδι; 
 Άγριο κράξιμο στο TVXS από τον Σύνδεσμο Φιλίας της Κορέας! 
 Thomas Cook και υιός… 
 Ο ΕΟΦ ανακαλεί το φάρμακο ZANTAC και τα γενόσημά του! 
 Η «Thomas Cook» κι η ψυχοπονιάρα Νέα Δημοκρατία! 
 Οι κομμουνιστές δεν συνθηκολόγησαν ποτέ με φίδια! 
 Έρευνα για την παραπομπή του Τραμπ ξεκινά η Βουλή των Αντιπροσώπων 
 Μετονομάζουν το σταθμό μετρό του Νομισματοκοπείου! 
 Παιδικές ζωές σε χαρτόκουτα και «υπεύθυνα» καθάρματα! 
 Το Protagon «είδε» επεισόδια σε σκηνή από θεατρικό του ΠΑΜΕ! (εικ) 
 Μαζική απεργιακή απάντηση ενάντια στο πολυνομοσχέδιο – έκτρωμα (vid) 
 ΚΝΕ: Ξεπέρασε κάθε προηγούμενο η συμμετοχή! (vid) 
 Λέων Αυδής: Ένας «ανθρώπινος» Άνθρωπος! 
 Κολοσσιαία έργα στη βάση της Σούδας σχεδιάζουν οι ΗΠΑ! 
 Η ανάπτυξή τους τσακίζει ότι άφησε όρθιο η κρίση τους! (vid) 
 Οι αστοί τρομάξανε – Ο ΣΥΡΙΖΑ κατεβαίνει στο δρόμο! 
 Σε εκδρομή αντί για απεργία καλεί το Σωματείο Εργαζομένων στη Eurobank 
 Πτώχευσε η «Thomas Cook»: 50.000 εγκλωβισμένοι τουρίστες στην Ελλάδα 
 Πριν ακόμα ψηφιστεί ο συνδικαλιστικός νόμος βρέθηκαν οι πρόθυμοι… 
 Πρώτη προβολή «Che: Μονοπάτια, αποτυπώματα, αινίγματα» 
 Η «μικρή» λεπτομέρεια που «ξέχασε» ο Κώστας Αρβανίτης! 
 Ζαραλίκος για «κλιματική αλλαγή» και Σεφ της οικοδομής! (vid) 
 Ένας εργάτης δεν πρέπει να τα καταφέρνει! 
 Είναι ο Αντικομμουνισμός ηλίθιε! 
 Οι «θεωρίες» του ΣΕΒ για την ανεργία! 
 Στυγνοί δολοφόνοι: Εκτελούν εν ψυχρώ Παλαιστίνια! (vid) 
 Υπογράφουμε ενάντια στη συμφωνία Ελλάδας – ΗΠΑ! 
 45 νομοτέλειες για το 45ο Φεστιβάλ ΚΝΕ-Οδηγητή 
 Στο ίδιο έργο θεατής… 
 Ευρωκοινοβούλιο: Εγκρίθηκε το κατάπτυστο αντικομμουνιστικό ψήφισμα! 
 Μπάμπης Παπαδημητρίου: «Το νερό είναι δυστυχώς απαράδεκτα φθηνό» (vid) 
 Με παρέμβαση του ΠΑΜΕ αναβλήθηκε πλειστηριασμός πρώτης κατοικίας! (vid) 
  Συριζαίος εξισώνει Πελετίδη με ΧΑ στο TVXS του Κούλογλου! 
 Αποστασίες – απαγωγές: Οι Λαοκορεάτες στο εξωτερικό! (vid) 
 18 Σεπτέμβρη 1980 – Η Κούβα κατακτά το Διάστημα! 
 Ευρωκοινοβούλιο: Στήνουν νέα «Νυρεμβέργη» για τον Κομμουνισμό! 
 Πώς πρέπει να οργανώνεται ένα πετυχημένο φεστιβάλ; (vid) 
 ΑΣΕ: Τέλος στις αδικίες για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς! 
 Κατεβάζει τις αφίσες του Φεστιβάλ ο Δήμος Αγ. Αναργύρων – Καματερού! 
 Συλλαλητήρια σήμερα ενάντια στο αντεργατικό πολυνομοσχέδιο – «σκούπα» 
 Κομμουνιστοφάγοι ψυχραμία: Δοκιμάστε καμιά σόδα… 
 Σώτη Τριανταφύλλου: Να καταργηθεί ο εορτασμός του Πολυτεχνείου 
 «Εμείς θα φτιάξουμε ανθρώπους συνειδητούς και ελεύθερους» 
 Τα κάνει αόρατα… 
 Λόγω Πελετίδη πήγε η Ζαμάνη στο Φεστιβάλ! 
 Το ΚΚΕ για την ομιλία του Αλέξη Τσίπρα στη ΔΕΘ 
 ΕΥΠ – Τροπολογία που νομιμοποιεί το χαφιεδισμό! 
 Ο Παχατουρίδης τo Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και η κινέζικη ιατρική! 
 Ξεβρωμίζει ο τόπος: Άδειασαν τα κεντρικά γραφεία της ΧΑ 
 Ο ένας δίνει σπίτια δωρεάν κι ο άλλος φωτογραφίζεται με εμπόρους κοκαΐνης! 
 Ο προστάτης του τρόπου ζωής μας Μαργαρίτης Σχοινάς! 
 Χρυσαυγίτης με 25 ευρώ την ώρα! [Απολογία Κ. Παπαδόπουλου] 
 Ανακοίνωση – «ανέκδοτο» εξέδωσαν οι εργατοπατέρες της ΓΣΕΕ! 
 Πλειοψηφίες και «πλειοψηφίες»! 
 Ένοχοι Λαγός και Μίχος για ηθική αυτουργία στην επίθεση στο «Συνεργείο» 
 Τράπεζες που ανακεφαλοποίησες εσύ δανείζουν την «επένδυση» του Λάτση! 
 Το Twitter απέκλεισε μαζικά Κουβανούς δημοσιογράφους και ΜΜΕ! 
 Τιτανομαχία φιλελέδων: Παπαδημούλης εναντίον (;) ΣΚΑΪ (vid) 
 Ηλεκτρονική κάρτα εργασίας και μεταξωτές κορδέλες! 
 Φουκοσίμα: Σκέψη για ρίψη 1 εκ. τόνων ραδιενεργού νερού στη θάλασσα! (vid) 
 Η σφαγή των ανθρακωρύχων στο Λάτιμερ της Πενσυλβάνια! 
 Έχει πάντα πλάκα να χάνει η Αμερική… 
 Δυναμική παράσταση Σωματείων στο Περιφερειακό Συμβούλιο (vid) 
 «Το κάρο δεν τραβάει»: Μόλις το 12% εμπιστεύεται τις ΗΠΑ! 
 Ο «αντισυστημικός» στην κλειστή λέσχη Αμπροσέτι (vid) 
 Ο Νετανιάχου υπόσχεται να προσαρτήσει την Κοιλάδα του Ιορδάνη! 
 ΚΚΕ προς τους γονείς για την έναρξη της σχολικής χρονιάς! 
 Πρόταση απαλλαγής των φασιστών για την επίθεση στο «Συνεργείο» 
 Εκπαιδευτικοί – Γονείς: Διαμαρτυρία για την αντισεισμική θωράκιση (vid) 
 Σε ένα μήνα 270 χιλιάδες περισσότερα άτομα έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές! 
 Ελληνοφρένεια: Ντεμπούτο με τον ύμνο της ΕΣΣΔ (vid) 
 Καταγγελία της ΠΟΕΔΗΝ σχετικά με το θάνατο του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα! 
 Κόψανε το ρεύμα σε καρκινοπαθή στον Έβρο! 
 «Έφυγε» από τη ζωή ο Λαυρέντης Μαχαιρίτσας! (vid) 
 Δύο μικρές ιστορίες αριστούχων σημαιοφόρων! 
 Σαββατιάτικα – Της εκπαίδευσης! 
 Η διοίκηση του ΕΦΚΑ τιμωρεί καθαρίστρια που τραυματίστηκε εν ώρα εργασίας! 
 Η Σελήνη νέο πεδίο ανταγωνισμού για τους καπιταλιστές! 
 «ΓΣΕΕ: Το προεκλογικό κέντρο της Νέας Δημοκρατίας» (εικ) 
 Παίκτες των ΗΠΑ με κατεβασμένα κεφάλια στην ανάκρουση του ύμνου! 
 Όταν η πραγματικότητα δεν ταιριάζει με τις επιδιώξεις τους! 
 ΑΣΕ: Για την 1η μέρα των προσλήψεων αναπληρωτών! 
 Ισπανική πόλη επιβάλλει φόρο στους ιδιοκτήτες σκύλων! 
 Η ζωή στην Αμερική της «ανθισμένης βιομηχανίας» των υπηρεσιών 
 Μην παραχαράσσετε την Ιστορία… 
 Δίνουν και τον τελευταίο κόκκο άμμου στους επιχειρηματίες! 
 Αντί να πείτε «ευχαριστώ» πάτε και διαδηλώνετε; 
 Facebook: Διέρρευσαν (πάλι) δεδομένα 419 εκατομμυρίων χρηστών! 
 Δήλωση του Χρήστου Θηβαίου για το 45ο Φεστιβάλ της ΚΝΕ (vid) 
 Η (αστική) δημοκρατία (τους) τέτοιους «ήρωες» έχει! (vid) 
 Γιατί διαδηλώνουμε στη ΔΕΘ με το ΠΑΜΕ στις 7 Σεπτέμβρη; 
 Άδειασαν τα κεντρικά γραφεία της Χρυσής Αυγής στον Πειραιά! (εικ) 
 Τα παιδιά με το κόκκινο γαρύφαλλο στο μέρος της καρδιάς! 
 Το 14% όσων εργάζονται στην Ισπανία είναι φτωχοί! 
 Νέα Δημοκρατία η «κεντρώα»! 
 Το κόμμα που ανήκεις χωρίς να το γνωρίζεις! 
 Φανατικός θαυμαστής της συμφωνίας των Πρεσπών κι επισήμως η ΝΔ 
 ΠΑΜΕ: Κινητοποίηση ενάντια στις αυξήσεις τιμολογίων της ΔΕΗ στις 3/9 
 ΚΝΕ: «Διαβάστε ιστορία από βιβλία που δεν πουλάει ο Άδωνις και ο Πλεύρης» 
 Ελληνικό «Λας Βέγκας»: Έξι ουρανοξύστες κι ένα καζίνο – τέρας! 
 Ισπανία: Κάτω από το όριο της φτώχειας οι εργαζόμενοι στον Τουρισμό! 
 Γιατί δεν πάτε στη Βόρεια Κορέα; – 6 λόγοι που θα θέλατε να γίνουμε ΛΔΚ 
 Το «φόβητρο της Αριστεράς» κι ο «μικρός που μάθαινε γρήγορα» 
 Λατομικά κι απόβλητα… 
 ΗΠΑ: 10 νεφροπαθείς πεθαίνουν κάθε μέρα ενώ υπάρχουν μοσχεύματα 
 Το Facebook μπλόκαρε το σάιτ «Είμαστε όλοι Βενεζουέλα» 
 ΠΑΜΕ: «Τα συνδικάτα δεν μπαίνουν στο γύψο» 
 «Παππού δήμαρχε Φυλής είσαι ο βασιλιάς της χωματερής» (vid) 
 «Φιάσκο» η επανακαταμέτρηση Κασιδιάρη: Καμία προσφυγή στο εκλογοδικείο 
 Δημιουργία νέου αντάρτικου από το FARC-EP στην Κολομβία! (vid) 
 Ποιον Μπαλάσκα θα υπερασπιστεί ο Πλεύρης; (vid) 
 Δίπλα σε εργατικές κατοικίες η νέα χωματερή – βόμβα στη Φυλή! (χάρτης) 
 Βάζουν καθηγητές να κάνουν μετασεισμική «αυτοψία» στα σχολεία! 
 Στην Κούβα έφτασαν 200 Κολομβιανοί για να σπουδάσουν δωρεάν ιατρική! 
 Ο Π.Ο.Υ. έπαψε να θεωρεί την Ελλάδα χώρα όπου η Ιλαρά έχει εξαλειφθεί! 
 Απέλασαν παλαιστίνιο φοιτητή του Χάρβαρντ για αναρτήσεις (!) φίλων του! 
 Πατούλης – Δούρου φτιάχνουν νέα χωματερή στη Φυλή (vid) 
 Εργασία μέχρι τον τάφο – Τριπλασιασμός των εργαζόμενων συνταξιούχων 
 Δυναμική παρέμβαση της ΚΝΕ στην πρεσβεία της Βραζιλίας (vid – εικ) 
 Ο Πρωτούλης έκανε «ρόμπα» περιφερειακή σύμβουλο του ΣΥΡΙΖΑ! (vid) 
 Βρήκε στέγη η «Ελληνοφρένεια» – Οι ώρες μετάδοσης! 
 Συγκέντρωση για το κλείσιμο του ΧΥΤΑ Φυλής στο Περιφερειακό Συμβούλιο 
 Άρης Βελουχιώτης – «Τιμή και δόξα στο λαό που τον εγέννησε» 
 ΕΔΕ για τα «ανθρώπινα σκουπίδια»… (vid) 
 Εγκατέλειψε τη Βόρεια Κορέα και λιμοκτόνησε στη Νότια 10 χρόνια μετά! 
 Διαμαρτυρία στην πρεσβεία της Βραζιλίας για την καταστροφή στον Αμαζόνιο 
 Μόνο ένας βλάκας θα άφηνε την πρωτοβουλία των κινήσεων στους εχθρούς του 
 Η Γερμανία αγοράζει 190 εκατομμύρια χάπια ιωδίου για «πυρηνική έκτακτη ανάγκη» 
 Ο Τρότσκι και το ρεύμα του Τροτσκισμού – Επίλογος 
 Με 300% κέρδος δεν υπάρχει έγκλημα που να μη ριψοκινδυνέψει να το πράξει! 
 Λιθουανία: «Τραυματικό» το σφυροδρέπανο για τα ναζιστικά ασπόνδυλα! 
 Ο Τρότσκι και το ρεύμα του Τροτσκισμού – Μέρος 4ο 
 Ινδιάνος αρχηγός για Μπολσονάρο: «Πρέπει να τον ξεφορτωθούμε άμεσα» 
 Κινητοποίηση εκπαιδευτικών στις 26 Αυγούστου στο υπουργείο Παιδείας! 
 Η «Αυγή» θεωρεί έγκλημα μόνο τις φωτιές στον Αμαζόνιο! 
 Οταν ο Βενιζέλος «θυσίαζε» Καβάλα και Δράμα στο βωμό της «Μεγάλης Ιδέας» 
 Ο Τρότσκι και το ρεύμα του Τροτσκισμού – Μέρος 3ο 
 Το μεγαλύτερο αεροδεξαμενόπλοιο του κόσμου στη μάχη με τις φλόγες! (vid) 
 Δημήτρης Γληνός – «Τι είναι και τι θέλει το ΕΑΜ» 
 Ποιος έχει περισσότερη αλλεργία στην Ελληνοφρένεια; 
 Ο Τρότσκι και το ρεύμα του Τροτσκισμού – Μέρος 2ο 
 Κάν’ το όπως ο Σύριζα! – Τα πανηγύρια της ΕφΣυν 
 Ναζίδια (σε απελπισία) ξεκατινιάζονται! 
 Ένωση Αστυνομικών: Αισχρή κάλυψη στην επίθεση κατά της Α. Ρέτζιου 
 Ο Τρότσκι και το ρεύμα του Τροτσκισμού – Μέρος 1ο 
 Επαναστατική τακτική και επανάσταση ως τέχνη – Επίλογος 
 Μεγαλώνει η «βάση» των ΗΠΑ που λέγεται Ελλάδα! 
 Επιστολή Πελετίδη προς Κυριάκο για τους Παράκτιους Μεσογειακούς Αγώνες 
 Ισραήλ: Τελετή «κάθαρσης» των γυναικών μετά τον έμμηνο κύκλο! 
 Μία απαγορευμένη λέξη! 
 Η αιτιολογία απόλυσης καταργήθηκε για το καλό των εργαζομένων! 
 Φωτιά στην Εύβοια – Το κινητό «πρόδωσε» τον εμπρηστή! 
 Στην Ελλάδα κατευθύνεται ιρανικό τάνκερ που είχε κρατηθεί από τη Βρετανία 
 Πήγαν να συλλάβουν υποψήφια βουλευτή του ΚΚΕ σε ψυχιατρική κλινική! 
 Κάτω τα χέρια από τον Αμβρόσιο – Don’t shoot the messenger! 
 Γιατροί Χωρίς Σύνορα – Κονγκό: Η χειρότερη επιδημία ιλαράς από το 2011 
 45ο Φεστιβάλ της ΚΝΕ – Το αναλυτικό πρόγραμμα σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη! 
 Θόδωρος Πάγκαλος – Από την ΚΕ του ΚΚΕ στο «όλοι μαζί τα φάγαμε» 
 Συρρικνώθηκε το ΑΕΠ της Γερμανίας – Σημάδια νέας παγκόσμιας κρίσης! 
 Τι κάηκε στην Εύβοια – Αποκλειστικός χάρτης με τις χρήσεις γης! 
 Γελοία η σκέψη ότι η Δανία θα πουλήσει 50.000 πολίτες στις ΗΠΑ 
 Επαναστατική τακτική και επανάσταση ως τέχνη – Μέρος 3ο 
 Ο Τραμπ θέλει να αγοράσει την Γροιλανδία υποστηρίζει η «Wall Street Journal» 
 Επίθεση σε τέμενος από Νορβηγό φασίστα – Το χρονικό και η κατάληξη (vid) 
 Για πείτε μου τώρα ποιος είναι ο εμπρηστής; 
 Μα δεν αλλάζει ο ντουνιάς από μια πένα! (vid) 
 Πορτογαλία: Η «αριστερή» κυβέρνηση επιστράτευσε τους απεργούς οδηγούς! 
 Δωρεάν φροντιστήρια ξένων γλωσσών – Από 19 Αυγούστου οι αιτήσεις! 
 Φιντέλ Κάστρο: «Καταδικάστε με δεν έχει σημασία! Η ιστορία θα με δικαιώσει!» 
 Η φωτιά στην Εύβοια από δορυφόρο! – Πνίγηκε στον καπνό η Αττική! (εικ) 
 Σουηδία: Κυβέρνηση και συνδικάτα έβαλαν θηλιά στο λαιμό των εργαζομένων! 
 Επαναστατική τακτική και επανάσταση ως τέχνη – Μέρος 2ο 
 Έκλεισε το σάιτ της Χρυσής Αυγής – Σε πλήρη διάλυση το ναζιστικό μόρφωμα! 
 Νέοι πόλεμοι και παλιές υποχρεώσεις! 
 Έπαιξαν τον ισπανικό φασιστικό ύμνο σε ταυρομαχία στη Μαγιόρκα! (vid) 
 Επαναστατική τακτική και επανάσταση ως τέχνη – Μέρος 1ο 
 Πέντε μεγάλα ψέματα της ΝΔ για το πανεπιστημιακό άσυλο! 
 ΗΠΑ: Βαφτίζουν «δουλεμπόριο» τη διεθνιστική προσφορά Κουβανών γιατρών! 
 Σκότωσε τη γυναίκα του κι αυτοκτόνησε γιατί δεν είχε λεφτά για περίθαλψη! 
 Σπουδαία αφιερώματα στο πρόγραμμα του 45ου φεστιβάλ της ΚΝΕ 
 «Να κάνετε κακά κάθε δεύτερη ημέρα!» 
 Για τις κινητοποιήσεις στην «Αφοί Βλάχου» – Επίλογος 
 Γκιγέρμο ντελ Τόρο – «Είμαι Μεξικανός και είμαι μετανάστης» 
 Βελόπουλος: «Αν είχαμε δικτατορία του προλεταριάτου το άσυλο θα ήταν χρήσιμο!» 
 Πετούν στα σκουπίδια όλη τη φετινή προϋπηρεσία των αναπληρωτών! 
 Έξαλλος Καραθανασόπουλος με το προεδρείο της Βουλής: «Ντροπή σας!» (vid) 
 Έλληνες εφοπλιστές κατέχουν το μισό στόλο της ΕΕ! 
 Αντιμετωπίζουν τις καταγγελίες με όρους σαπουνόπερας! 
 Το πλουσιότερο 10% θα κατέχει το 100% του πλούτου μέχρι το 2052! 
 Το κράτος έχει συνέχεια… 
 Ο βουλευτής της ΝΔ που είπε την αλήθεια για το άσυλο! 
 ΗΠΑ: Aλεξίσφαιρες τσάντες «απαραίτητο» αξεσουάρ για μαθητές 
 Στοιχεία «Εργάνη» – Στο 55% η υποαπασχόληση στις νέες συμβάσεις του Ιούλη 
 Νέες δημοσκοπήσεις σε Ρωσία – Η ΕΣΣΔ φρόντιζε τους απλούς ανθρώπους! 
 Παφίλης για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση του ’21 και το άρθρο 113 (vid) 
 Υφυπουργός του Νετανιάχου κατηγορείται για κάλυψη παιδόφιλης δασκάλας! 
 Δέκα απαντήσεις στο ερώτημα «Τι είναι η Αριστερά;» 
 Οι ΗΠΑ επιταχύνουν την εγκατάσταση νέων πυραύλων στην Ασία! 
 «Οδύσσεια» για χιλιάδες επιβάτες οι καλοκαιρινές διακοπές! 
 Ουκρανός δημοσιογράφος για «Τσέρνομπιλ» – Ύβρις στην κοινή λογική! (vid) 
 Μεσαιωνικά βασανιστήρια με καυτό λάδι σε ασκούμενο μάγειρα! (εικ) 
 Ιωάννου – Χατζηγεωργίου: Όταν η ανοησία συναντά το ρατσισμό! 
 Διπλό μακελειό στις ΗΠΑ – Ρατσιστικό μανιφέστο του μακελάρη! (vid) 
 Ινδική αποστολή προς τον ανεξερεύνητο νότιο πόλο της Σελήνης! 
 Η δικτατορία της 4ης Αυγούστου θωράκισε την αστική εξουσία! 
 Κι ο Άρειος Πάγος φοβέρα θέλει… 
 Περιμένοντας τους βαρβάρους! («Συμμάχους») 
 Ένα «ντροπή σας» προς τους αρμόδιους της ΕΡΤ είναι λίγο! 
 Σουδάν – Ο ματωμένος δρόμος του Κινέζικου μεταξιού! 
 Μαχητική διαμαρτυρία κατά της αποφυλάκισης Κορκονέα! 
 Καλό ταξίδι σύντροφε Μάριε… 
 Κύμα απολύσεων λόγω «επιβράδυνσης» της γερμανικής οικονομίας! 
 Όχι άλλη «αριστεία» – Γκώσαμε! (vid) 
 Πάτρα – Πουλάνε «τρέλα» για το υγροποιημένο φυσικό αέριο στο λιμάνι! (vid) 
 Κώστας Παπαδάκης – Ποιος οπλίζει το χέρι του κάθε νέου Κορκονέα; 
 Συμβολική κατάληψη του ΕΔΣΝΑ ενάντια στην επέκταση του ΧΥΤΑ Φυλής (vid) 
 Πώς οι πλούσιοι γονείς διευρύνουν το χάσμα μεταξύ των δημόσιων σχολείων! 
 Το κατάλληλο πρόσωπο στην κατάλληλη θέση! 
 ΚΝΕ: Διαμαρτυρία για την αποφυλάκιση Κορκονέα! 
 «Τούμπες» στους Σκοπιανούς έκανε ο Ισραηλινός πρέσβης! 
 Όταν οι αλλαγές στη Δικαιοσύνη ντύνονται με προοδευτικό μανδύα! 
 Ερευνητές μετέτρεψαν σήματα λόγου του εγκεφάλου σε γραπτό κείμενο! 
 Κινητοποίηση ενάντια στην επέκταση του ΧΥΤΑ Φυλής την Τετάρτη 31/7 
 Εκδότης δέχτηκε μήνυση επειδή δημοσίευσε ανακοίνωση του ΚΚΕ! 
 Άνοιξε ο δρόμος για την αποφυλάκιση Κορκονέα! Απόφαση – Σκάνδαλο! 
 Το «ΚΚΕ που γερνάει» και ο πέτρινος Κουτσούμπας! 
 Ξυπόλητοι σερβιτόροι για να μη χαλάσουν το concept της Μυκόνου! (vid) 
 Σουηδοί νοσηλευτές «χτυπάνε» 24ωρες βάρδιες εξαιτίας των ελλείψεων! 
 Για τις κινητοποιήσεις στην «Αφοί Βλάχου» – Mέρος 1ο 
 Οι προϋποθέσεις της σοσιαλιστικής επανάστασης – Επίλογος 
 Σχετικά με την τηλεοπτική σειρά «Τσέρνομπιλ» – Μύθοι και πραγματικότητα 
 Όταν ο Ολυμπιακός είχε χορηγό τη Μεγάλη Σοβιετική Εγκυκλοπαίδεια! 
 Ένορκη κατάθεση επιβεβαιώνει τον εμπρησμό του Ράιχσταγκ από τους ναζί! 
 Οι μισοί συνταξιούχοι στη Γερμανία ζούνε κάτω από το όριο της φτώχειας! 
 Nissan: Ετήσια κέρδη 2 δισ κι απολύει 12.500 εργαζόμενους 
 Facebook: «Ρίχνει» αντιιμπεριαλιστικές σελίδες επειδή εκφράζουν …«μίσος»! 
 Ξενύχτι έξω από παιδικούς σταθμούς! (εικ) 
 Σουηδία: 2 χιλιάδες απολύσεις στην «Sandvik» παρά τα κέρδη 443 εκ. ευρώ! 
 Ρε κάνε μας τη χάρη… 
 Οι προϋποθέσεις της σοσιαλιστικής επανάστασης – Μέρος 3ο 
 Τα «ευχαριστήρια» Γεωργιάδη στον ΣΥΡΙΖΑ για το Ελληνικό! 
 Γυναίκες και πολιτική – Της Αναστασίας Ζήση 
 Στην καταχνιά του ανορθολογισμού! (vid) 
 Δικαίωση για 289 συμβασιούχους του Δήμου Πατρέων! 
 Πρέσβης με σύνδρομο στέρησης «αριστερής κυβέρνησης» 
 Η Κούβα σπάει κάθε ρεκόρ – Εννέα γιατροί ανά χίλιους κατοίκους! 
 Ουρούν σε πλαστικά μπουκάλια οι εργαζόμενοι στην Amazon! 
 Κινδυνεύει με απόλυση ο ανταποκριτής που ξεβράκωσε τον ΣΚΑΪ (vid) 
 Μέλη της ΚΝΕ βοηθούν στην πυροπροστασία του Πάρκου Τρίτση! (εικ) 
 Τραγωδία στο Μάτι – Έγκλημα με ονοματεπώνυμο! 
 Η δεύτερη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τον Ρουπακιά! (vid) 
 Μια απορία από το «βρώμικο ’89» 
 Σαρωτικός Παφίλης στη Βουλή: «Αλήθεια ποιον δουλεύετε;» (vid) 
 Ας μιλήσουμε για το άσυλο… 
 Όταν «αλήθεια» είναι ότι σε βολεύει! 
 Βιβλιοπαρουσίαση – Δύο αυτοβιογραφικές νουβέλες του Πάνου Αλεπλιώτη! 
 Σαραντάκος και «Ελληνικά Hoaxes» – Τα πραγματικά hoaxes του διαδικτύου 
 Οι προϋποθέσεις της σοσιαλιστικής επανάστασης – Μέρος 2ο 
 Α.Παπαρήγα: «Ο Κυρανάκης μπέρδεψε τον ΕΛΑΣ με τον Τσαούς Αντών» (vid) 
 Οι «καλοί» κι οι «κακοί» καπιταλιστές του Νίκου Παππά! 
 Δυστυχώς για εσάς υπάρχει το ΚΚΕ (vid) 
 Οι προϋποθέσεις της σοσιαλιστικής επανάστασης – Μέρος 1ο 
 Καλώς γύρισες Διονύση, αλλά… 
 «Όταν η συμφορά συμφέρει, λογάριαζέ την για πόρνη» 
 18 χρόνια χωρίς αντισεισμικό έλεγχο τα σχολεία της Αθήνας! 
 Το δηλητήριο προβάλλεται ως φάρμακο για τη ΔΕΗ! 
 Ψήφισε ο Σύριζα πρόεδρο της Βουλής έναν ακροδεξιό; – Ναι αλλά η Κανέλλη… 
 Τέλος η «Ελληνοφρένεια» από τον Real FM! (vid) 
 Κάλεσμα του ΠΑΜΕ για να εμποδιστεί η κατάργηση του ασύλου! 
 Ρουπακιάς: «Μια απλή ανθρωποκτονία (!) την κάνανε ολόκληρη ιστορία…» 
 Μητσοτάκης: «Απαράδεκτη η γραμματοσειρά της Συμφωνίας των Πρεσπών» 
 Με μια λέξη: Μπογδάνος! 
 Είδες η ΔΕΗ; Και πού να σφίξουν οι ιδιωτικοποιήσεις! (vid) 
 Ο Άνθιμος επίτιμος διδάκτορας του ΑΠΘ – Έπεται η αποκήρυξη του Γαλιλαίου; 
 Ελεύθερος ο καταχραστής της «Energa» με τον Ποινικό Κώδικα του ΣΥΡΙΖΑ 
 Πέθανε εργολαβικός εργαζόμενος από θερμοπληξία στο 251 ΓΝΑ 
 Τι άφησαν πίσω τους οι κνίτικες ορδές στο Κεφαλόβρυσο; (vid) 
 Γιατί τόση πρεμούρα για το άσυλο; Αλήθειες και προσχήματα! 
 Ο Παχατουρίδης κόβει κοινωνικές δαπάνες για να μείνει άθικτο το πλεόνασμα! 
 Παράγοντες που καθόρισαν την καπιταλιστική παλινόρθωση – Επίλογος 
 Μια μέρα από τη ζωή του «επαναστάτη» βασιβουζούκου! 
 Ευτυχώς σκουπιστήκαμε σύντροφοι… 
 Βουλευτικές 2019 – Εκλογική επιρροή ΚΚΕ vs Χρυσή Αυγή (Χάρτης) 
 Ο Τσακαλώτος επικεφαλής του ΔΝΤ; Ο αγώνας τώρα δικαιώνεται, γατάκια! 
 5η ημέρα μετά την εκκένωση του Πλάζα! 
 230 χρόνια από τη Γαλλική Επανάσταση – Η πτώση της Βαστίλης! 
 Σαν το δικομματισμό δεν έχει… 
 Παράγοντες που καθόρισαν την καπιταλιστική παλινόρθωση – Μέρος 1ο 
 Λαγός σε ρόλο ποντικιού – Βυθίζεται το ναζιστικό μόρφωμα! 
 Σαββατιάτικα – Τα συμβουλευτικά! 
 Στρώνουν το δρόμο για αυξήσεις σε δημοτικά τέλη και συνδρομές! 
 Πρόταση εξουσίας ή αντιπολίτευσης; 
 Ποσοστά ΚΚΕ – Μεταξύ Σκύλας (ενσωμάτωσης) και Χάρυβδης (αντίδρασης) 
 Όσο για την παραίτησή μου; Έχετε απόλυτο δίκιο… 
 Η Μέι «έδωσε στεγνά» τον Κούλη δικαιώνοντας το «προδοτικό» ΚΚΕ 
 «Ακραίες» ελλείψεις και «ακραία» καιρικά φαινόμενα στη Χαλκιδική (εικ) 
 Η «Αυγή» έπαθε «Athens Voice» – Κράξιμο από το Σύνδεσμο Φιλίας ΛΔ Κορέας 
 Τί έχουν τα έρμα και ψοφάνε; (πίνακες) 
 Μην κρίνετε τους κομμουνιστές με τα καλούπια σας! 
 Απόπειρα απάντησης σε κατακρίνοντες και απογοητευμένους του χώρου 
 «Ρε πού πάτε με 5%» – Πού είσαι Λένιν να τους δεις! 
 Αν ο λαός θέλει θεάματα, γιατί όχι; 
 Ένα πρώτο σχόλιο για τα εκλογικά αποτελέσματα 
 Για το δήθεν «επικοινωνιακό» πρόβλημα του ΚΚΕ! 
 Τέτοια κυβέρνηση έχετε; 
 Στάλιν – Η εμπορευματική παραγωγή στο σοσιαλισμό – Επίλογος 
 Ήρθε η ώρα: Τώρα ΚΚΕ! 
 Στην 7η θέση παγκοσμίως το ΕΜΠ και 3ο στην Ευρώπη! 
 Να μην πουλήσουμε τα όνειρα! (vid) 
 Πανεπιστημιακοί που η καρδιά τους χτυπάει από τη σωστή μεριά στηρίζουν ΚΚΕ 
 Συμπεράσματα από το Δημοψήφισμα – Απάτη του 2015 (vid) 
 Τα σοβαρά ερωτήματα των εκλογών 
 265 αναπληρωτές υπογράφουν κείμενο στήριξης στο ΚΚΕ 
 Πόσο χαίρομαι που δεν είμαι… χιμπατζής! 
 Ο «Ρίζος» διέλυσε το αντιμνημονιακό προφίλ του Βαρουφάκη (vid) 
 Κρίση και προοπτικές του συστήματος 
 Ρίξτο εκεί που δε θα το μετανιώσεις! 
 Τι δε ρώτησαν τον Τσίπρα στο ΣΚΑΪ 
 Ο Θάνος Πλεύρης «καθαρίζει» τα Εξάρχεια – Όλη η Αλήθεια! (vid) 
 Μεγάλη άνοδος του ΠΑΜΕ στο 19ο Συνέδριο της ΟΛΜΕ (Πίνακες) 
 Στάλιν – Η εμπορευματική παραγωγή στο σοσιαλισμό – Μέρος 1ο 
 Ομολογία ήττας από Μιχαλολιάκο – Υπό διάλυση η ναζιστική Χρυσή Αυγή (vid) 
 Δικαίωσε την καθαρίστρια από το Βόλο ο Άρειος Πάγος! 
 Πόσα «Όχι» χωράνε σε τόσα «Ναι» για την ανακούφιση του λαού; 
 Αντί προεκλογικού δεκαλέπτου – Σκέψου και ψήφισε ΚΚΕ (vid) 
 «Οι μεγάλοι αγώνες του λαού μας γράφουν την ιστορία» – Νέο Σποτ του ΚΚΕ 
 Όταν η «Αυγή» πανηγύριζε για τις συλλήψεις παράνομων αποκλειστικών 
 Οκτώ «διλλήματα» που οδηγούν σε ήττα το λαό! 
 Η «συγγνώμη» της Athens Voice που βγάζει ηλίθιους τους αναγνώστες! 
 Λουκέτο βάζει κι η «Frigoglass» παρά την αύξηση κερδών κατά 44% 
 Ίσως στην τρίλιζα να είσαι καλύτερος! 
 Σποτ του ΠΑΣΟΚ παριστάνει τον λαό ως τενεκέ! (vid) 
 Μια ωραία ηΜέΡΑ ξαφνικά, ένα νέο ανάχωμα γεννιέται! 
 Σαββατιάτικα – Τα δημοσκοπικώς μπερδεμένα! 
 Δε θα γίνουν τα παιδιά μας «Another Brick on the Wall» 
 Πώς η πτώση της ΕΣΣΔ συνέβαλε στην έξαρση της ιλαράς στην Ουκρανία 
 Ο Λένιν για το προλεταριακό Κόμμα «Νέου Τύπου» (Β’ Μέρος) 
 Πανελλήνιες εξετάσεις – Τα παιδιά που «απέτυχαν» 
 Εκχώρησαν τους υδρογονανθράκες της Κρήτης με προκλητικούς όρους! 
 Να κάτσουμε πάλι φρόνιμα ή να ονειρευτούμε; 
 Ήρθαν ντυμένοι φίλοι αμέτρητες φορές οι εχθροί μου… 
 Οι Ναζιστόκοτες δίνουν ρεσιτάλ – «Θα λιποθυμήσουμε και θα τρέμει η Γη» (vid) 
 Χριστιανοταλιμπάν που τρώνε μεγάλες μπουκιές λένε κι απίθανες κουβέντες 
 Εν μέσω τουριστικής σεζόν κι εκλογών, να σας σερβίρουμε λίγο εκμετάλλευση 
 Μεγάλη άνοδος της ΑΣΕ στη ΔΟΕ, τη μεγαλύτερη ομοσπονδία του δημοσίου! 
 Πόσο σανό πουλάτε εκεί στο ΜέΡΑ25; (Vol. #1, #2 , #3 και #4) 
 Άθλια επίθεση της ΕΡΤ κατά της ραδιοφωνικής «Ελληνοφρένειας» 
 Ο τζίτζικας και ο …σκώληκας! 
 Αυτογκόλ βάζει ο ΣΥΡΙΖΑ με νέο προεκλογικό σποτ! (vid) 
 Ο Λένιν για το προλεταριακό Κόμμα «Νέου Τύπου» (Μέρος Α’) 
 Στα κρατητήρια ανασφάλιστη φοιτήτρια γιατί κατηγορήθηκε για …κλεψιά! 
 ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ-ΚΙΝΑΛ έριξαν άκυρο στους αναπληρωτές στη ΔΟΕ (vid) 
 Δήλωση του δημοσιογράφου Νίκου Αγγελίδη: «Στηρίζω το ΚΚΕ!» 
 Γιατί λοιπόν ΚΚΕ; 
 Προς κοψοχέρηδες και πεφτοσυννεφάκηδες του Facebook! 
 Βαρουφάκης – Από το μνημονιακό «asset» στο «χρήσιμο» κόμμα 
 Βασικές κατευθύνσεις της Πολιτικής Οικονομίας στην ΕΣΣΔ – Επίλογος 
 «Αυτός είναι πιο βλάκας κι απ’ τα βλήτα!» – Χρυσαυγίτικα καρφώματα (vid) 
 Καταγγελία εργαζομένου στο τηλεφωνικό κέντρο του «Epsilon» 
 ΔΕΛΤΑ – Εργάτης αυτοκτόνησε μην αντέχοντας τον εκβιασμό της εργοδοσίας! 
 Γιώργος Μαργαρίτης: Μόνο στο ΚΚΕ θα βρούμε αλήθειες! 
 Ψήφισες Βλάχο και βγήκε Μητσοτάκης! (vid) 
 Προς συριζαίους «θεωρητικούς» που νομίζουν ότι κατέχουν πολιτική θεωρία 
 Βασικές κατευθύνσεις της Πολιτικής Οικονομίας στην ΕΣΣΔ – Μέρος 2ο 
 Η πολυεθνική Siemens ανακοίνωσε 2.700 απολύσεις! 
 Οι υποψήφιοι βουλευτές του ΚΚΕ σε όλη τη χώρα! 
 Ο πάγος έλιωσε, ο δρόμος μπλουμ! 
 Απολογούνται οι 18 χρυσαυγίτες για τη δολοφονία Φύσσα! (vid) 
 Σε εξέλιξη η δίκη των φοιτητών για το άγαλμα του Τρούμαν (vid) 
 Μπογιόπουλος: «Ο Τσίπρας έχει μια ικανότητα: Eίναι ικανός για όλα!» (vid) 
 Βασικές κατευθύνσεις της Πολιτικής Οικονομίας στην ΕΣΣΔ – Μέρος 1ο 
 Χιλιάδες νήπια στην Αττική μετακινούνται υποχρεωτικά λόγω στέγης! 
 «Αυτή είναι η Τάξη μου κι αυτήν οφείλω να υποστηρίξω» (vid) 
 Η Λαϊκή Εξουσία στην Ελεύθερη Ελλάδα – Επίλογος 
 Το 61% των Ρουμάνων βλέπει θετικά τον κομμουνισμό! 
 Ούτε Νίκο ούτε Άρη – Mόνο τα λάθη ανήκουνε στο Κόμμα! 
 Οι υποψήφιοι βουλευτές του ΚΚΕ στην Αττική! 
 Από που αντέγραψαν ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ τα προγράμματά τους; (Πίνακες) 
 Αν – ο μη γένοιτο – βγει ο Κούλης! 
 Τσερνόμπιλ – Φταίει ο σοσιαλισμός; – Επίλογος 
 Η Λαϊκή Εξουσία στην Ελεύθερη Ελλάδα – Μέρος 1ο 
 «Δεν οικοδομείς Σοσιαλισμό με καπιταλιστικές μεθόδους» (vid) 
 «Μπρος γκρεμός και πίσω ρέμα» – Για στρίψε και λίγο επιτέλους! 
 Η προεκλογική κοροϊδία των αναπληρωτών εκπαιδευτικών σε βίντεο 
 Το ΕΠΑΜ έκανε αναφορά σε βίντεο του Καζάκη στο YouTube! (vid) 
 Μία από τις πιο μαύρες προδοσίες της Σοσιαλδημοκρατίας – 1938 (εικ) 
 Τσερνόμπιλ – Φταίει ο σοσιαλισμός; – Μέρος 1ο 
 Το Συριζόφωνο «σπάει» τα κοντέρ και ζητά «συγγνώμη» (vid) 
 Τεράστια μεταλλική μάζα εντοπίστηκε στo εσωτερικό της Σελήνης 
 «Η κυβέρνηση έκανε το μεγαλύτερο δώρο στη Χρυσή Αυγή» (vid) 
 Ανασύρουν ατόφιες πασοκικές αθλιότητες παλιάς κοπής (vid) 
 Τσίπρας ή Βαρουφάκης; – Το «αφόρητο δίλημμα» 
 Συριζέϊκα θρασίμια σε αντιΚΚΕ αποστολή… 
 Πού στείλατε τους ψηφοφόρους σας, κύριε Τσακαλώτε; (Γράφημα) 
 Ξεκινάνε επιτέλους οι απολογίες των χρυσαυγιτών – Δείτε με ποια σειρά 
 Εκθέσεις για ναρκωτικά – Η κατάσταση σε Ελλάδα και Ευρώπη (Γράφημα) 
 Όταν ο «μαρξιστής» Καζάκης στήριζε ΣΥΡΙΖΑ και συκοφαντούσε το ΚΚΕ 
 Γιατί και πώς με το ΚΚΕ – Τη στήριξή του εκφράζει ο Ραφαήλ Παπαδόπουλος 
 Ο Τραμπ απαγόρευσε να επισκέπτονται την Κούβα αμερικανοί πολίτες! 
 Από το Μπακούνιν στο «Ρουβίκωνα» (vid) 
 Το πρώτο κοινό προεκλογικό σποτ ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ (vid) 
 Εργοδότες δεν άφησαν μαθητές να συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές! 
 Για τις βουλευτικές αποζημιώσεις (και τους «αναξιοπαθούντες» βιομηχάνους) 
 Σε μένα απευθύνεσαι Ευκλείδη; «Are you talking to me?» (vid) 
 Η κοροϊδία των αναπληρωτών από Σύριζα – ΝΔ με αριθμούς! Αναλογία 1:77! 
 Σπέρνει εφιάλτες η νέα προτομή του Στάλιν στο Νοβοσιμπίρσκ! 
 Στις εκλογές ο Γαλιλαίος τι ποσοστό θα έπαιρνε; 
 Βάζει λουκέτο η ΔΕΛΤΑ στο «Γάλα Βλάχας» – «Ποιος είναι λοιπόν, πατριώτης;» 
 Τι αλλάζει στο έγκλημα του βιασμού με τον νέο Ποινικό Κώδικα; (vid) 
 Αυτοί που σου πούλησαν «ελπίδα», σήμερα πουλάνε φόβο! (vid) 
 Πήρε πόδι η συνδικαλιστική μαφία απ’την Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων 
 «Κάναμε μ@λακία που συνεργαστήκαμε με Κυριάκο» 
 19ο Συνέδριο ΟΛΜΕ: Άνοδος για την «Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών» 
 Ο Αλέξης Μαυρογιαλούρος και το «ηθικό πλεονέκτημα» των Γκόρτζων! 
 Κάνουν τον βιασμό πλημμέλημα με fast-track διαδικασία! 
 Κλειστός λόγω απεργίας ο Λούβρος – Μην το πείτε στο Τζήμερο! 
 Ζητούν από εργαζόμενο να δηλώσει εγγράφως αν ανήκει σε σωματείο! 
 Ψηφίσματα αλληλεγγύης στους εργαζόμενους στην Τράπεζα Πειραιώς (vid) 
 Η ιστορία δεν σταμάτησε στο 2014! 
 Ανταπόκριση από ένα εκλογικό τμήμα της Πάτρας 
 Η ιστορία της Κ… (του Στάθη Δρογώση) 
 Όσοι ψήφισαν ΚΚΕ ψήφισαν αγώνα και όχι συναλλαγή! (vid) 
 Οι κομμουνιστές στην Πετρούπολη τραγουδούν παρά την ήττα! (εικ) 
 ΚΚΕ vs Χρυσή Αυγή – Ο χάρτης εκλογικής επιρροής (Ευρωεκλογές 2019) 
 Έτσι κι αλλιώς το χορτάρι θα βαφτεί κόκκινο! 
 Φρανσουά Μπαμπέφ – Ο «Προμηθέας» του προλεταριάτου – Επίλογος 
 Θωμάς Κοτσαμπάς: Αγνοήστε τις μηδενιστικές και απαξιωτικές κραυγές! 
 Οι «φραγκάτοι» ΚΚΕδες του εξωτερικού και ο Οδυσσέας 
 Τιμωρείς την πολιτική «Κούλη» του Σύριζα με ψήφο στον… Κούλη; (vid) 
 Αυτοκριτική με τεντωμένα δάκτυλα δεν είναι αυτοκριτική 
 Αν αγαπάς την Πετρούπολη… 
 Ένας στους δύο Ρώσους δυσκολεύεται να εξασφαλίσει τροφή και ρούχα! 
 Μια απάντηση σε ένα όργιο του… 0,60€! 
 Ο λαός μίλησε… Ε, και; 
 Ενας ειλικρινής κι αγνός πατριώτης! (vid) 
 Τί χρώμα θα έχει το λαμπάκι; Βασικές διαφορές μεταξύ ΝΔ και Σύριζα 
 Φρανσουά Μπαμπέφ – Ο «Προμηθέας» του προλεταριάτου – Μέρος 2ο 
 Τι θα θυμόμαστε από αυτές τις εκλογές; 
 Συγγνώμη που δεν πενθώ! (vid) 
 Τριπλασίασε τα ποσοστά του το ΚΚ Ιταλίας! 
 «Αλλαγή πολιτικής» αλλάζοντας πλευρό στο μαξιλάρι! 
 Φρανσουά Μπαμπέφ – Ο «Προμηθέας» του προλεταριάτου – Μέρος 1ο 
 29+1 λόγοι για να ψηφίσεις ΚΚΕ σε όλες τις κάλπες! 
 Ερωτήσεις ενός εργάτη που διαβάζει – Μπέρτολτ Μπρεχτ 
 Δεν είμασταν τα «καλά παιδιά» – Σποτ της «Λαϊκής Συσπείρωσης» Πάτρας 
 Σημαντική άνοδος της ΑΣΕ στους Συλλόγους Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης! 
 Το ΚΚΕ καλεί τους γονείς: «Εχε το νου σου στο παιδί…» (vid) 
 Καταβλήθηκε προκαταβολικά το επίδομα κηδείας στους συνταξιούχους! 
 Πρωτούλης: «Η Πετρούπολη έχει παλικάρι δήμαρχο…» (εικ) 
 Δήλωση – έκπληξη στήριξης στο ΚΚΕ από το Δημήτρη Μπελαντή! 
 Οι υποψήφιοι με τη «Λαϊκή Συσπείρωση» ανά δήμο! 
 Θέλεις 13ο και 14ο μισθό; Κάντο όπως η «Λαϊκή Συσπείρωση» 
 Μάρκο Ρίτσο: «Ντροπή στο ΣΥΡΙΖΑ που χρησιμοποιεί το Bella Ciao» (vid) 
 Πέντε δήμαρχοι – 15 βουλευτές – Δύο ευρωβουλευτές… κι όμως! 
 Δύο δυνατά προεκλογικά σποτ – «Λαϊκή Συσπείρωση» Χαϊδαρίου 
 Η αποχή τους επιβραβεύει, δεν τους τιμωρεί! 
 Έτσι μας ψεκάζουν! – Μάθημα Φυσικής για… «αφυπνισμένους» (vid) 
 «Περί τούβλων» – Μια απάντηση στον κ. Μαραγκουδάκη 
 Σημασία δεν έχει ποιος θα διαχειριστεί τα σκοτάδια (spot) 
 Αριστούχος της «σχολής Κουρή» ο επικοινωνιολόγος της Ανταρσύα! (vid) 
 Το ΣτΕ αποφάσισε για τα κομμένα Δώρα στο δημόσιο! 
 Δωρεάν μαθήματα τηλεσκηνοθεσίας από τον Τάσο Μπιρσίμ (εικ) 
 Τσίπρας όπως Καλίσι – «Κεντάει» το νέο σποτ της ΚΝΕ (vid) 
 Έντιμη αυτοκριτική από μαθήτρια «σχολείου» του ΣΥΡΙΖΑ (vid) 
 Πήρε το βραβείο σπίτι της… (vid) 
 «Λαϊκή» ακροδεξιά – Κωμικοτραγική όπερα της Βιέννης! (vid) 
 100 χρόνια από τη Γενοκτονία των Ποντίων 
 Πήρε φόρα ο Κουτσούμπας και τα «χώνει» στα Ιταλικά! (vid) 
 «Τα Συμφέροντα Αντεπιτίθενται» – Νέο σποτ για τη μάχη της Πάτρας 
 Η ΕΡΤ διοργάνωσε debate για τον Δήμο Πειραιά χωρίς το ΚΚΕ! 
 Κείμενο στήριξης στο ΚΚΕ από 360 καλλιτέχνες κι επιστήμονες! 
 Λαϊκή Συσπείρωση: «Είναι η ώρα να προχωρήσουμε μπροστά» (spot) 
 Στις 26 Μαΐου θα βαθμολογήσουμε εμείς! (spot) 
 Το Game of Thrones για το Δήμο της Πάτρας! (vid) 
 «Βαδίζουμε μαζί» – Σποτ του ΚΚΕ για τη μεγάλη συγκέντρωση στο Σύνταγμα 
 Πρωτοβουλία αναπληρωτών: Για τους διορισμούς μέσω δικαστηρίων! 
 «Κανονική δουλειά» και κανονικό δούλεμα των ανέργων στο σποτ του Σύριζα 
 Πέντε παρατηρήσεις για τις μπογιές στον Πάιατ! 
 Ανορθόγραφοι φασίστες αποκλείουν όποιο νήπιο δε «μιλάη» Ελληνικά! 
 Κλείνει στόματα η παρέμβαση του Σοφιανού (vid) 
 Προεκλογικό σποτ του ΚΚΕ: «Για την Ευρώπη του Σοσιαλισμού» (vid) 
 ΚΝΕ Περιστερίου προς Κούλη: «Τιμή μας και καμάρι μας να είμαστε ψυκτικοί» 
 Σου δίνουν 300 ευρώ και δεν λες «ευχαριστώ»; 
 Η ίδρυση του ισραηλινού κράτους και η στάση της ΕΣΣΔ 
 Με ποιο γράμμα ξεκινά το χρυσαυγίτικο αλφάβητο; 
 Η απάντηση του «σταλινοφασίστα» Σοφιανού στις τροτσκιστικές αθλιότητες! 
 Τα Δημοτικά Τέλη στη Δυτική Αθήνα ανά δήμο (πίνακες) 
 Το πρώτο προεκλογικό σποτάκι της ΝΔ (κλικ με δική σας ευθύνη) 
 «Αφού διαφωνείτε γιατί συμμετέχετε στις ευρωεκλογές;» 
 Τα ούγκανα είναι ανίκανα να κατεβάσουν ένα έγκυρο ψηφοδέλτιο! 
 Ξεφτίλα #2 με το προεκλογικό σποτ του ΣΥΡΙΖΑ (vid) 
 Ευρωεκλογές – Δυναμικό «παρών» από το ΚΚ Σουηδίας 
 Αλήθειες και ψέματα για την Πετρούπολη! 
 Ο Άραγκορν «γλεντάει» τους Ισπανούς φασίστες του VOX 
 Γκιόκας: Αντικομμουνιστική διακήρυξη από Τσίπρα, Κουρτς κι Όρμπαν (vid) 
 Ένας «υπερκομματικός» δήμαρχος ως μάρτυρας υπεράσπισης στη δίκη της ΧΑ 
 Εκεί που σήμερα καίτε βιβλία, αύριο θα καίτε ανθρώπους! (vid) 
 «Μα είναι να γελάει κανείς» 
 Ο Tσίπρας απαντά στις εξαγγελίες Τσίπρα! (vid) 
 Απλά μαθήματα ιστορίας από την Αλέκα στη βουλή (vid) 
 Ότι γράφτηκε με αίμα δε σβήνει με βρώμικο μελάνι! (vid) 
 Το «δεκάρικο» που πέταξες είναι από το αίμα μας! (vid) 
 Μοιράζουν κόλλυβα για «παροχές» – Τσίπρας με γλώσσα Γκρούεζα! (vid) 
 Είσαι ο Γιούργκεν Κλοπ – Ο γίγαντας με δόντια καρχαρία! 
 Ο πάγος -στο ουίσκι του Γρηγόρη- έσπασε, ο δρόμος χαράχτηκε! 
 Θάλασσες με βοθρολύματα κι επιδοτήσεις στους ξενοδόχους! 
 «Περνάμε Απέναντι» – Σποτ του ΚΚΕ για τις ευρωεκλογές! 
 Συγκάλυψη της μαζικής δολοφονίας στην Οδησσό από φασίστες καταγγέλλει ο ΟΗΕ! 
 Σε ένα χρόνο θα είναι ελεύθεροι οι χρυσαυγίτες δολοφόνοι του Λουκμάν! 
 Όταν πετάς την ευκαιρία να γίνεις Άνθρωπος! 
 Φασισταριά τα βρήκαν σκούρα από φιλοσοβιετικούς παππούδες (vid) 
 «Blut und Ehre» (Αίμα και Τιμή) – Τα ζόμπι των αστικών πολέμων 
 Ποιος θα μας σώσει από τα «Ellinika Hoaxes»; 
 Σφυροδρέπανο με κόκκινες σημαίες από οπαδούς της Sankt Pauli 
 Το «αλάνθαστο» απολιτίκ κριτήριο κι η «σοβιετία» της Πάτρας! 
 Οι ζαίοι γνώριζαν για νεκρούς κι έπαιζαν θέατρο! (vid) 
 Όταν οι «δημοκρατικές» ΗΠΑ δολοφονούσαν φοιτητές στο Οχάϊο 
 Μια καινούρια «τρολιά μιας χρήσης» για το ΚΚΕ 
 Silver Alert – Εξαφάνιση εργατοπατέρων (Spot) 
 Ένα debate σαν τα γραφήματα του «ΣΚΑΪ» (vid) 
 Αυτοί θα «σώσουν» τη Βενεζουέλα; 
 Όταν η ΕΡΤ ακούει ότι η νεολαία ψηφίζει ΚΚΕ! (vid) 
 ΗΠΑ: Ψηφίστηκε νόμος οπλοφορίας των καθηγητών στα σχολεία 
 Γιατί τόση «δημοκρατική» ξεφτίλα; 
 Ο κίνδυνος από την άρνηση εμβολιασμού… για ηλίθιους! (vid) 
 Δύο λέξεις «πιπέρι στο στόμα» των Συριζαίων! 
 Πρωτομαγιά 1886 – Η απολογία του Αύγουστου Σπάϊς 
 Μη μιλήσεις ξανά για Πρωτομαγιά Φασίστα! 
 Αποχώρησε κι ο τελευταίος χρυσαυγίτης ευρωβουλευτής! (vid) 
 Γάμος με στολές της …Βέρμαχτ στην Ουκρανία! 
 «Αντριλίκι» και επαναστατικότητα! 
 Το 40% των κύριων συντάξεων είναι κάτω από 500€ μεικτά! 
 Ρεκόρ 30ετίας οι εξοπλιστικές δαπάνες παγκοσμίως! 
 Το ΚΚ Εργαζομένων της Ισπανίας για τα εκλογικά αποτελέσματα 
 Γερμανία – Ο εφιάλτης των παιδικών σταθμών για τους γονείς! 
 Αυτό το δίχτυ έχει ονόματα βαριά! 
 Η Παλαιστινιακή Οδύσσεια μέσα από τα σκίτσα του Λατούφ! 
 Νέα «ανωμαλία» στο πρόγραμμα επανδρωμένων πτήσεων της ΝΑΣΑ 
 Αυτοί είναι οι κομμουνιστές κύριε Γεωργιάδη 
 Spot του ΠΑΜΕ για την Εργατική Πρωτομαγιά 2019 
 Ρεκόρ εργατικών «ατυχημάτων» καταγράφει η έκθεση ΣΕΠΕ για το 2017 
 Δωρεάν μαστογραφία και τεστ Παπ παρέχει ο Δήμος Πετρούπολης 
 Χρυσαυγιτικός (μ)πατριωτισμός – Για τα λεφτά και την καρέκλα! 
 Απολιτίκ και Τέχνη: Το μποϊκοτάζ στη Eurovision είναι λογοκρισία! (vid) 
 Δεκαπέντε και ένας λόγοι για να στηρίξεις το ΚΚΕ! 
 Εκεί που «κυβέρνησαν» οι κομμουνιστές δήμαρχοι! 
 Ο Παφίλης ανέβηκε στο βήμα του Γαβρόγλου με Ριζοσπάστη (vid) 
 Ο αντιεμβολιασμός σκοτώνει – 110 χιλιάδες νεκροί από ιλαρά! 
 Τα «κατορθώματα» της χούντας για εφοπλιστές και βιομηχάνους 
 «Αυτό το υφάκι σας το έχουμε πει: Κόψτε το!» (vid) 
 Έφαγε «πόρτα» ο στρατός των ΗΠΑ σε Πειραιά και Άλιμο! 
 Γαϊτάνος σε xρυσόψαρα: «Ποτέ δεν στήριξα τη Χρυσή Αυγή» (vid) 
 Ποιος δεν βλέπει τις διαφορές… (στις γραβάτες); 
 Συνέντευξη του Δημ. Κουτσούμπα στην «Real News» 
 Οπαδοί της ΑΕΚ ρίχνουν «πόρτα» στους φασίστες στο Κορωπί! 
 Τέσσερα χρόνια από την έναρξη της δίκης της ΧΑ! 
 «Μήπως πας θέατρο ή σινεμά;» Οδηγός αμαρτιών για μαθητές! 
 Επίσημο μάθημα ο αντικομμουνισμός στο ΑΠΘ! 
 «Τώρα έχει νόημα να χαμογελάμε στην εργασία μας» 
 Στα είπα όλα, ψήφισε τώρα… 
 Με τον «Αριστερισμό» του Λένιν κυκλοφορεί η «Αυγή» 
 Ο Οπορτουνισμός ως Πολιτικό Ρεύμα – Επίλογος 
 Θανάσης Παφίλης: «Θρασίμια» και «κότες» οι φασίστες (vid) 
 ΠΑΜΕ: Λευτεριά στους Παλαιστίνιους πολιτικούς κρατούμενους! 
 Οι μαθητές τρολάρουν τον Γαβρόγλου (vid) 
 Η υποκρισία των «σωτήρων» της Νοτρ-Νταμ! 
 Μόλις το 13% των Ρώσων αντιπαθεί τον Στάλιν! 
 «Τώρα δεν είναι ώρα να αποδώσουμε ευθύνες…» (vid) 
 Όταν η «Νοτρ Νταμ» έκανε έρανο (!) για να συντηρηθεί! (vid) 
 Ο Οπορτουνισμός ως Πολιτικό Ρεύμα – Μέρος 4ο 
 Το 3% των Ρώσων κατέχει το 90% των χρημάτων της Ρωσίας! 
 Η «προοδευτική συμμαχία» του Σύριζα τώρα και σε άλμπουμ! 
 Η «µαύρη τρύπα» στα ευρωψηφοδέλτια των αστικών κοµµάτων 
 Μαγιακόφσκι: «Μην κατηγορήσετε κανέναν για το θάνατό μου» 
 Το μαύρο Τ-σΕΡΤ διαφημίζει «Μύθο» του «Δεξιού Τομέα» (vid) 
 Το πρώτο πορτραίτο μιας μαύρης τρύπας! 
 Η ΚΝΕ απαντά τρολάροντας τη νεολαία ΣΥΡΙΖΑ 
 Οι Συριζαίοι ψήφισαν τους φασίστες στο Συνέδριο Μεταναστών! 
 Κατίν: 20 λόγοι για να μην πιστέψετε τον Γκέμπελς 
 Πρόοδος είναι να κλείνεις το «αριστερό» μάτι στην ακροδεξιά! 
 Την «ευλογία» του χρυσαυγίτη Αμβρόσιου έλαβε ο Κουρουμπλής! 
 Δικαστής σε ρόλο υπερασπιστή χρυσαυγίτη βιαστή ανηλίκων 
 Ο Οπορτουνισμός ως Πολιτικό Ρεύμα – Μέρος 3ο 
 Φοιτητικές εκλογές: Ξανά δεύτερη η «ΠΚΣ» με σημαντική άνοδο! 
 Οι γιατροί στεναχώρησαν τον Τζήμερο! 
 Ντροπή διαστημικών διαστάσεων! 
 Σκυλευτές που γλείφουν χορηγούς και «ξεχνάνε» τους τιμώμενους 
 Ο δυστυχής κος Γιώργος Ρούσσης! 
 Μαγκιά δεν είναι το γλείψιμο κι η υποταγή, μαγκιά είναι ο αγώνας! (vid) 
 Βίντεο – Αφιέρωμα για τα 20 χρόνια από την ίδρυση του ΠΑΜΕ 
 Αν ίσχυε η θεωρία των δύο άκρων… 
 Διακοπή της δίκης επειδή οι χρυσαυγίτες δεν έφεραν μάρτυρες! 
 «Προοδευτική Συμμαχία» από τα Lidl (vid) 
 Συνέντευξη «καταπέλτης» του Βαγγέλη Σίμου στον 902 (vid) 
 Η Κούβα παρέχει δωρεάν χάπι κατά του AIDS-HIV 
 Ο Οπορτουνισμός ως Πολιτικό Ρεύμα – Μέρος 2ο 
 Το ΠΑΜΕ τρολάρει το «είδος» του εργατοπατέρα! (vid) 
 Ο Οπορτουνισμός ως Πολιτικό Ρεύμα – Μέρος 1ο 
 Το 1% χρωστά το 90% του συνόλου των ληξιπρόσθεσμων οφειλών 
 Ο 15χρονος Σιμόνε που στάθηκε απέναντι στους φασίστες (vid) 
 Debate Πρωτούλη εναντίον Δούρου – Πατούλη και Σγουρό (vid) 
 Μπολσονάρο μέσω Ισραήλ: «Αριστερό» κίνημα ο ναζισμός! 
 «Σκάνδαλο» με την απονομή των Όσκαρ Α’ και Β’ Ανδρικού ρόλου! 
 Αριστερά των «Lidl»: Οικόπεδο το «Θυσιαστήριο της Λευτεριάς» 
 53 «αστέρια» του συνδικαλισμού! 
 Αποκλειστικό: Εδώ θα γίνει το 37ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ! (εικ) 
 Παφίλης και Πρωτούλης για το συνέδριο – μαϊμού της ΓΣΕΕ (vid) 
 Το revolution του Ουδέτερου! 
 ΠΑΜΕ: «Φέρτε το ΝΑΤΟ να σας περιφρουρήσει!» (vid) 
 Ένας χρυσαυγίτης στο ψηφοδέλτιο του ΣΥΡΙΖΑ! 
 Ο ρόλος της Κίνας στο ιμπεριαλιστικό σύστημα – Επίλογος 
 Νέο βίντεο του ΠΑΜΕ που τρολάρει την ηγετική ομάδα της ΓΣΕΕ! 
 Ένα προεκλογικό παράδειγμα δήμου σαν κάθε άλλο στη χώρα 
 Αυτοί είναι οι 42 υποψήφιοι ευρωβουλευτές του ΚΚΕ (Εικ) 
 Αθώοι Πελετίδης και Κορδάς – «Το πάρκο ανήκει στο λαό»! (vid) 
 Οι Ευρωεκλογές και ο ρόλος της ΕΕ 
 Για πρώτη φορά εξελέγη κομμουνιστής δήμαρχος στην Τουρκία! 
 Χρέη «ξεναγού» σε χρυσαυγίτες ανέλαβε στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ! 
 Ο ρόλος της Κίνας στο ιμπεριαλιστικό σύστημα – Μέρος 3ο 
 Τι σημαίνει Ευρωπαϊκή Ενωση για τη ζωή των νέων; 
 «Ετσι αγαπάμε εμείς την Ελλάδα» 
 Τότε που οι «επενδυτές» φέσωναν τους πατρινούς! 
 Ένα στα 200 άτομα είναι σήμερα σκλάβος! 
 Γερμανία: Τραγικές ελλείψεις στους βρεφονηπιακούς σταθμούς 
 Αυτό το πανό ποια σχέδια «χαλούσε»; 
 «Κοκομπλόκο» Αρβανίτη από ερώτηση υποψήφιου του ΚΚΕ (vid) 
 Η Κούβα διαθέτει εμβόλιο κατά του καρκίνου του πνεύμονα! 
 Επίθεση φασιστοειδούς στο 6ο δημοτικό σχολείο Συκεών! 
 Ο ρόλος της Κίνας στο ιμπεριαλιστικό σύστημα – Μέρος 2ο 
 «Θα συνεχίσετε να βάφετε με αίμα εργαζομένων τα χέρια σας;» 
 «Συνδικάτα εργατών – Όχι των εργοδοτών» – Πέμπτη 28 Μάρτη 
 Βαγγέλης Σίμος: «Κάναμε έργα ουσίας όχι βιτρίνας» 
 Η δικαίωση του Καρλ Μαρξ! (Με αφορμή μία φώτο) 
 Η εγκληματική δράση του ακροδεξιού Vox στην Ισπανία 
 Ο ρόλος της Κίνας στο ιμπεριαλιστικό σύστημα – Μέρος 1ο 
 Όταν οι ξεδιάντροποι μιλάνε για ντροπή! 
 Αλώνισε πάλι στην κρατική συχνότητα της ΕΡΤ ο Κασιδιάρης! 
 Οι χρυσαυγίτες «έφαγαν πόρτα» και στα Άνω Λιόσια! (vid) 
 Τα «αριστερά» ΜΑΤ κατά του «εχθρού λαού» της Καλλιθέας (vid) 
 Ο Νικολόπουλος πήρε στο λαιμό του 500 συμβασιούχους! 
 Το ΠΑΜΕ για τον διευθυντικό μηχανισμό των super market! 
 Ο δήμος Χαϊδαρίου εγκαινιάζει τη νέα Δημοτική Βιβλιοθήκη! 
 Για τα 20 χρόνια από την Νατοϊκή επέμβαση στη Γιουγκοσλαβία! 
 «Ηθικό πλεονέκτημα» – Το πλαστό διαβατήριο του ΣΥΡΙΖΑ! 
 Η «εγκληματική οργάνωση» των βολεμένων! 
 Αντιδράσεις προκαλεί ο αντικαταστάτης της Μυρσίνης Λοΐζου! 
 Ας μην αφήσουμε τους τυφλωμένους να νικήσουν! 
 ΣΑΤΑ: Αφαιρέστε την άδεια του «Βγες έξω» ταξιτζή! 
 Βέλγιο – Σκοτώνουν τους γονείς τους όταν γεράσουν! 
 Σε δίκη σέρνουν τον Πελετίδη επειδή έφτιαξε το Νότιο Πάρκο! 
 Τί είναι η ληστεία μιας τράπεζας μπροστά στην ίδρυσή της; 
 Το ραβασάκι της Μαφίας: «Εγκληματική οργάνωση» το ΠΑΜΕ (vid) 
 Ακροδεξιός «αντιεμβολιαστής» νοσηλεύτηκε με ανεμοβλογιά! 
 «Διαχείριση των απορριμμάτων προς όφελος του λαού» (spot) 
 Η ινσουλίνη ακριβότερη από τα ναρκωτικά στις ΗΠΑ! 
 Τα παραμύθια πίσω από την τριμερή Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ! 
 Ο Τραμπ θέλει τη Βραζιλία μέσα στο ΝΑΤΟ! (vid) 
 Σποτ του ΚΚΕ για τις Δημοτικές εκλογές (vid) 
 Ζελεδάκια χασίς για τα παιδιά τα κάνει ευδιάθετα και δημιουργικά 
 ΠΑΜΕ: «Καμιά ανοχή στη συνδικαλιστική μαφία» (vid) 
 Ίσες αποστάσεις: Το «στριπτίζ» του «αριστερού» συνδικαλισμού! 
 Επιστολή εργαζομένου στα My Market προς τους συναδέλφους του 
 Στα σωματεία φτιάχνετε καριέρες να ποιοι είναι εργατοπατέρες! 
 Κυβερνητικό κτίριο ως ιδιοκτησία του Μοράλες παρουσίασε η ΝΔ 
 Ο Παναγόπουλος της ΓΣΕΕ σε τρέιλερ για το ριμέηκ του Lost (vid) 
 Microsoft και Amazon στην υπηρεσία του αμερικανικού στρατού! 
 Ακούς Αγγε(β)λάκα; «Υπάρχει πρόβλημα» λέει και η εταιρία σου! 
 «Je suis υποκριτή» σήμερα γιατί δεν είσαι μουσουλμάνος; 
 Το απίστευτο τρολάρισμα του ΠΑΜΕ στους εργατοπατέρες (vid) 
 Σχέδιο για το Νέο Λύκειο: Οι μαθητές γίνονται πειραματόζωα! 
 «Θα πεθάνεις!» Φασίστες απείλησαν αγωνίστρια καθηγήτρια 
 Μετά τους Rotting Christ ακυρώνεται κι η συναυλία του Αγγελάκα! 
 Ένας αμερικανός συζητά με τον Στάλιν (1936) – Επίλογος 
 Όταν οι «άριστοι» λαδώνουν για να μπουν στο πανεπιστήμιο! 
 Όταν τα έθιμα ξεφτιλίζονται και… όποιος αντέξει! 
 Τα ράσα δεν κάνουν τον παπά ούτε το όνομα τον Αριστερό! 
 Μπορεί να ακούγεται «Τ’ ακορντεόν» στις αμερικάνικες βάσεις; 
 Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας έγινε βιβλίο! 
 Γονείς «κατέθεσαν» τους πεσμένους σοβάδες των σχολείων (vid) 
 Νέος Ποινικός Κώδικας: «Ρίχνουν στα μαλακά» τη ΧΑ 
 Τρεχάτε «αριστεροί» – Λύκος στα πρόβατα! 
 Τα δάκρυα των κροκοδείλων και τα σταφύλια των 300 ευρώ! 
 Εστιατόριο που είχε σημαία με τον Τσε απειλήθηκε με κλείσιμο! 
 Οταν η «σάτιρα» γυρίζει μπούμερανγκ! 
 UNICEF – Η Κούβα έχει μηδενικό ποσοστό παιδικού υποσιτισμού! 
 Η «εμπιστευτική» εγκύκλιος 1010 του «Γέρου της Δημοκρατίας» 
 Υπάρχει κάτι πιο κάτω κι από τα σκατά; Το «Μακελειό» του Χίου! 
 Κοντά στην απεξάρτηση από τα ρωσικά «Σογιούζ» οι ΗΠΑ! 
 Ένας αμερικανός συζητά με τον Στάλιν (1936) – Μέρος 2ο 
 «Κβαντική Μέντορας Ζωής» – Lifestyle και ψευδοεπιστήμη 
 Όλοι η αλήθεια για το «κομμένο» άρμα των συριζαίων! 
 Η ιστορία του «αντιεμβολιαστικού κινήματος» (vid) 
 Υπό κατάρρευση τα σχολεία στο Μενίδι! (εικ) 
 «Τα τραντάζαμε διαρκώς γιατί τα έπαιρνε ο ύπνος με το φαΐ στο στόμα!» 
 Αντιπολίτευση για τα καρναβάλια! 
 Ένας αμερικανός συζητά με τον Στάλιν (1936) – Μέρος 1ο 
 Οι 13 υποψήφιοι περιφερειάρχες που στηρίζει το ΚΚΕ! 
 Το «success story» του ευγενούς κλάδου των Σούπερ Μάρκετ! 
 Εγκατάσταση αμερικανικής αντιπυραυλικής ασπίδας στο Ισραήλ! 
 Η «Amazon» χρηματοδοτεί αντιεμβολιαστικές οργανώσεις! 
 Παίρνετε 300 ευρώ και δεν χαμογελάτε; Αχάριστοι! 
 Η ΕΕ απέσυρε λίστα με χώρες που ξεπλένουν μαύρο χρήμα! 
 Δημοσκόπηση για την Πάτρα με «στατιστικά» επιπέδου Σκάϊ! 
 Η παιδική ηλικία και τα όρια του νόμου! 
 Αντιδραστικές θεωρίες με «προοδευτικό» περιτύλιγμα! 
 Εμετικό άρθρο της «Καθημερινής» για την καταδίκη Γεωργιάδη! 
 Οι τοπικές εκλογές δεν είναι «κάτι άλλο»! 
 Αθώοι οι κομμουνιστές που έστησαν μνημείο στο Καλπάκι! 
 Όταν οι Γάλλοι καταντούν «αμερικανάκια»! 
 Χρυσαύγουλα – Τα πιστά μαντρόσκυλα των εφοπλιστών! 
 Κατάσχεσαν σκύλο από ανάπηρο και τον πούλησαν στο… ebay! 
 Νέα συλλαλητήρια για μονιμοποιήσεις κι επαναφορά δώρων! 
 Ένα βιβλίο για εκτέλεση και μία εκτέλεση! 
 5 τρόποι για να ανακαλύψεις που κρύβονται οι συριζαίοι! 
 Η συνέχεια της πολιτικής ΝΔ με άλλα μέσα κι άλλα πρόσωπα (vid) 
 Κυβέρνηση «αριστερών» μούτσων  – «Κάν’το όπως ο Σαμαράς» 
 Νόμος της βαρύτητας και «τυφλή» δικαιοσύνη! 
 Οι 20 εταιρίες που θησαυρίζουν από τον πόλεμο! 
 Στη Νιγηρία γιατί δεν πάει «ανθρωπιστική» βοήθεια; 
 Απαντα του Στάλιν – Δεκατρείς τόμοι 
 Επικό τρολάρισμα με «ανθρωπιστικό» φορτίο κοκαΐνης! (vid) 
 Κάνετε σεξ με ανήλικα; Οκ! Περάστε απ’ το ταμείο! 
 Πάνω από 100 χιλιάδες μαθητές διαδήλωσαν κατά του Σαλβίνι! (vid) 
 Βενεζουέλα – Έτσι στήθηκε η προβοκάτσια! (vid) 
 Παγκόσμια Ιστορία από την Ακαδημία Επιστημών της ΕΣΣΔ 
 Έβαλαν «μπράβους» να φυλάνε τις «μαϊμούδες» (vid) 
 Δεν είναι αντισημιτισμός η κριτική στο Κράτος του Ισραήλ (vid) 
 Η Ελλάδα πρότεινε να περιπολεί και τον ουρανό της πΓΔΜ (vid) 
 Επιλεγμένα άρθρα και έργα του Λένιν 
 «Ελληνική Λύση» – Το ψηφοδέλτιο ως χαρτί υγείας! (vid) 
 Σχετικά με τη φαρμακευτική χρήση της κάνναβης – Επίλογος 
 Πόσο νόστιμο μπορεί να είναι ένα σουβλάκι δίχως κρέας; 
 Σχετικά με την φαρμακευτική χρήση της κάνναβης – Μέρος 1ο 
 Τέλος εποχής για την Κούβα; Εάλω η χώρα; Τίποτε απ’ όλα αυτά! 
 Με νόμο «fast track» στοιβάζουν νήπια σε λυόμενες αίθουσες! 
 Με υποψηφίους της ΝΔ χτίζει «προοδευτικά μέτωπα» ο ΣΥΡΙΖΑ! 
 Τι «ξέχασε» να πει η Ρένα Δούρου στην επίσκεψή της στο Ίλιον! 
 Απειλές Πούτιν κατά όσων φιλοξενήσουν πυραύλους των ΗΠΑ! 
 Δικάζουν κομμουνιστές επειδή έστησαν μνημείο στο Καλπάκι! 
 «Οδηγός επιβίωσης» στο Ναζιστικό Κίεβο! (vid) 
 Πόσο «καλές» είναι οι συντάξεις στη Σουηδία; 
 Ιταλοί δάσκαλοι εκπαιδεύονται για να πολεμούν τον σατανά! 
 Σχετικά με τη δράση φασιστοειδών στο 7ο Γυμνάσιο Νέας Ιωνίας 
 Εμείς ποια χώρα επιλέγουμε; 
 Ν. Καζαντζάκης: «Μα έτσι πάντα με αγώνα προχωράει το φως…» 
 Τα τελευταία έργα που «τρέχει» ο Δήμος Πετρούπολης 
 Η «ιώβεια» υπομονή του Γκιόκα στο συριζόφωνο της ΕΡΤ (vid) 
 Ισραήλ: Φυλάκισαν 89 παιδιά και 500 Παλαιστίνιους σε ένα μήνα 
 Διατάζουν αστυνομικούς να στελεχώσουν τα ΜΑΤ με το ζόρι! 
 Γιατί ο Σύριζα δεν ψήφισε άρθρο για την προστασία των ζώων; 
 Μαθήματα Αμερικανικής Ιστορίας με χορηγό την …Πρεσβεία! 
 Βεβήλωσαν ξανά τον τάφο του Μαρξ στο Λονδίνο! 
 Το βίντεο που πρόβαλε η ΚΝΕ στο 12ο Συνέδριo 
 Ιδιωτικά Πανεπιστήμια – Μια γενική αξιολόγηση! 
 Ποιες προτάσεις ψήφισε το ΚΚΕ στη Συνταγματική Αναθεώρηση 
 Άεργοι υιοί παίζουν με τον πόνο και την «τρέλα» των φιλάθλων 
 Εταιρεία που «πολεμά» την υπογεννητικότητα απέλυσε έγκυο! 
 Ο Σοσιαλισμός κυριαρχεί στους νέους για πρώτη φορά στις ΗΠΑ! 
 Άστραψε ο Παφίλης – Η ξεφτίλα της «πυρηνικής αριστεράς» (vid) 
 ΕΛΜΕ Πειραιά – Εκχωρούν ακόμα και σχολεία στο Υπερταμείο! 
 Με αφορμή μια ακόμα σκατοδιαφήμιση των Jumbo! 
 Οι επαναστατικές ονειρώξεις του «ΠΡΙΝ» (vid) 
 Πόσο κοστίζουν τελικά οι σπουδές στο Harvard; 
 Τα Λαϊκά Μέτωπα πριν από τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο (Μέρος Β’) 
 Πανεπιστήμια: Δημόσια ναι – Δωρεάν όχι! 
 Όταν «ΠΡΙΝ» και Αντάριζα παθαίνουν προεκλογική τύφλωση! 
 Αυτοί που ανακαλύπτουν «νεοκομμουνιστές» στον ΣΥΡΙΖΑ! (vid) 
 Πανδημοσιοϋπαλληλικό συλλαλητήριο την Τρίτη 12/2 (vid) 
 Τα «Fake News» της Δύσης κι η κλειστή γέφυρα της Βενεζουέλας (vid) 
 Τα Λαϊκά Μέτωπα πριν από τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο (Μέρος Α’) 
 «Κάνω θόρυβο για να υπάρχω» – Το μαρτύριο ενός τενεκέ! (vid) 
 Σαββατιάκα – Τα σοκολατένια! 
 Με φουσκωτούς υποδέχτηκαν τη «Λαϊκή Συσπείρωση»! (vid) 
 Καταδίκασαν θύματα φασιστικής επίθεσης επειδή αμύνθηκαν! 
 Κι ήρθε ένας… πόντιος στην Πάτρα να τα κάνει όλα γης μαδιάμ! 
 Η ανύπαρκτη δωρεάν εμβολιαστική κάλυψη οδηγεί στο θάνατο! 
 Παφίλης: «Η υπογραφή όλων σας δεν έχει μελάνι αλλά αίμα» (vid) 
 Ξεκίνησε η δίκη για τη χρυσαυγίτικη επίθεση στο «Συνεργείο» 
 Debate Σοφιανού με Μπακογιάννη, Γερουλάνο κι Ηλιόπουλο (vid) 
 Υπογράφηκε το πρωτόκολλο ένταξης της ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ 
 «Σείστηκε» η Πάτρα από τη συγκέντρωση Πελετίδη! (vid) 
 Υποκλοπές ΚΚΕ – Η απάντηση της ΑΔΑΕ γεννά νέα ερωτηματικά! 
 Το νέο σουηδικό «μοντέλο» – «Γιατροί χωρίς σύνορα» 
 Οι αγωνιστές και τα «ναυάγια» της ταξικής πάλης! 
 Αυτή τη φορά δεν θα χρειαστεί να καούν πολλά βιβλία! 
 Τι (δεν) θα δούμε αύριο στην Πάτρα; 
 Ο αντικομμουνισμός του Αρκά, η Βενεζουέλα κι ο… Στάλιν! 
 Συντυχάκης: Με μαντινάδα απάντησε στη λάσπη του Πολάκη (vid) 
 Πούλιτζερ «αριστερής» ξεφτίλας από  Κούλογλου – TVXS 
 Συνταγματική η κατάργηση των Δώρων στους συνταξιούχους! 
 22 παιδικές χαρές κατασκευάζει ο Σελέκος στο Χαϊδάρι! 
 Με ένα σφηνάκι πετρέλαιο τα έχεις δει όλα! 
 Γιατί όλο και περισσότεροι Ρώσοι αναπολούν την ΕΣΣΔ; 
 Η «ενοχλητική» αύξηση της δυναμικής του ΚΚΕ 
 «Το κόψιμο των Δώρων έγινε για καλό» είπε ο ΣΥΡΙΖΑ στο ΣτΕ 
 Αποκαλύψεις για τις υποκλοπές στο τηλεφωνικό κέντρο του ΚΚΕ 
 Σαββατιάτικα – Των επεμβάσεων! 
 Ο Άνθρωπος με τη «σιδερένια» θέληση! 
 Υπ. Εργασίας και ΟΑΕΔ πετούν στο δρόμο χαμηλοσυνταξιούχο! 
 Απών ο Παπαδημούλης από την κρίσιμη ψηφοφορία στην ΕΕ! 
 12 νεκροί από το πολικό ψύχος στις ΗΠΑ! (εικ) 
 Έφτασαν μέχρι τη Τατιάνα για να «χτυπήσουν» τον Πελετίδη! 
 «Πες μου ποιος σε παινεύει για να σου πω τι λάθη έκανες» 
 Άρχισαν τα όργανα – Αγροτοδικεία πριν στηθούν τα μπλόκα! (vid) 
 Φυλλάδιο του ΚΚΕ για τα περί «αύξησης» του κατώτατου μισθού 
 100 στιγμιότυπα από τα 4 χρόνια ΣΥΡΙΖΑ! (vid) 
 «Ο Χαρίλαος θα σηκωθεί από τον τάφο του με όσα ακούει» (vid) 
 Μακεδονολογίες και αυτοπροσδιορισμοί και άλλα κομμουνιστικά δαιμόνια! 
 «Documento» βρώμικης αντιΚΚΕ προπαγάνδας! 
 Ποιος θα υπερασπιστεί την Αλήθεια; 
 Μάριος Αμανατίδης – Υποψήφιος Δήμαρχος Δοξάτου Δράμας 
 Η ιστορία του Γιουτσώφ πριν γίνει ο «Έμπαινε Γιούτσο»! 
 «Κατά» της άρσης ασυλίας του ομοφοβικού Κατσίκη όλοι πλην ΚΚΕ 
 Πατριωτισμός ή «Μπατριωτισμός»; 
 Πάθαμε και μάθαμε – Τώρα συνεχίζουμε με το ΚΚΕ! 
 Η επιχείρηση «εξωραϊσμού» ΗΠΑ – ΝΑΤΟ βρίσκεται σε εξέλιξη! 
 Η Βενεζουέλα και οι «άγνωστες» λέξεις του Σκουρλέτη! 
 Η «Λαϊκή Συσπείρωση» και ο δήμαρχος των έργων! 
 «Η Μακεδονία είναι Ελληνική» και υστερίες για αγρίους! 
 Το «ευ αγωνίζεσθαι» των Μακεδονομάχων! (vid) 
 Μεγάλες αντι-Νατοϊκές συγκεντρώσεις σε Σαλονίκη-Αθήνα (vid) 
 Πανό του ΚΚΕ στην Ακρόπολη κατά της Συμφωνίας των Πρεσπών 
 Ο «διαβολικά καλός» Τραμπ κάνει πραξικόπημα στη Βενεζουέλα 
 Κουνούν το δάχτυλο στο λαό γιατί έκανε αμαρτία και μας ψήφισε! 
 ΚΚΕ – Ενημερωτικό φυλλάδιο για την συμφωνία «Τσίπρα – Ζάεφ» 
 Για γέλια ή για κλάματα; 
 Τέτοιο ξεβράκωμα σε ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ δεν ξανάγινε! (vid) 
 Νέες βρωμιές της ΕφΣυν κατά συγκεντρώσεων του ΚΚΕ (vid) 
 Αναπληρωτές Εκπαιδευτικοί – Και τώρα τι; 
 Ο χρυσαυγίτης Γ. Λαγός ανάμεσα στους κουκουλοφόρους! (vid) 
 Τρία παραδείγματα από τρία συλλαλητήρια! 
 Οι αντικομμουνιστές ιδρυτές της ΜΚΟ «Διεθνής Αμνηστία» 
 Γιάννης Μηλιός: «Αναγκαίος ο διάλογος και η στήριξη στο ΚΚΕ» 
 Ιδού το «ποιόν» των διοργανωτών του συλλαλητηρίου! 
 Ποιοί διαδήλωναν παρέα με εθνίκια και φασίστες το 1992; 
 Η μεγάλη των «fake news» σχολή! 
 Κατασκευή Δημοτικού Κτηνιατρείου δρομολογεί ο Πελετίδης! 
 Αν βγει ο Κούλης… την βάψαμε! 
 Ο τυφώνας «Κούτσι» σάρωσε και τον Υπουργό Παιδείας! (vid) 
 Πως το σύστημα διορισμών-απολύσεων αφορά τους μόνιμους! 
 Πρώην υποψήφιος βουλευτής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει ΚΚΕ! 
 «Πως μιλάς για τόλμη όταν έχεις υπογράψει μνημόνιο;» (vid) 
 6 χρόνια από τη δολοφονία του Σαχζάτ Λουκμάν! 
 100 χρόνια από την ελληνική επέμβαση στην Ουκρανία (Μέρος Β’) 
 Οι αμερικανοί φοιτητές χρωστούν 1.5 τρισεκατομμύρια δολάρια! 
 Συνεχίζουμε πιο δυνατά πιο αποφασιστικά! (vid) 
 Δήλωση στήριξης στο ΚΚΕ από την «Κομμουνιστική Τάση» 
 Οι δήμαρχοι που στηρίζει το ΚΚΕ στην Κεντρική Μακεδονία (εικ) 
 Ψέματα σχετικά με την ιστορία της ΕΣΣΔ – Επίλογος 
 Πως είδαν οι φασίστες την επίθεση των ΜΑΤ κατά δασκάλων! 
 Η στιγμή που τα ΜΑΤ χτύπησαν μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ (vid) 
 Μιχάλης Σελέκος – Γιατί δεν ήρθε το Μετρό στο Χαϊδάρι; 
 Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών καταγγέλλει την επίθεση των ΜΑΤ 
 Τα ΜΑΤ του ΣΥΡΙΖΑ χτύπησαν άγρια εκπαιδευτικούς (vid) 
 Τάσος Σωτηράκης: «Τον ξέρεις τον Άρη;» 
 Πανεκπαιδευτική απεργία – Απάντηση στις απολύσεις (vid) 
 Τα δικαστήρια θα ανοίγουν Κυριακές; 
 Δε θέλουμε τα συνδικάτα εδώ, γιατί είμαστε μια οικογένεια (vid) 
 Χτυπούν Πελετίδη για να βάλουν «χέρι» στα 200 εκ. ευρώ! 
 Νεκρός εργάτης στο εργοτάξιο του γηπέδου της ΑΕΚ! 
 100 χρόνια από την ελληνική επέμβαση στην Ουκρανία (Μέρος Α’) 
 Οι υποψήφιοι δήμαρχοι που στηρίζει το ΚΚΕ στην Αττική (εικ) 
 Όλοι μαζί ενάντια στις απολύσεις αναπληρωτών (8 – 12 Γενάρη) 
 Επιστολή του ηγέτη της σοσιαλιστικής Βουλγαρίας 20 έτη μετά! 
 Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας – Ζωές θυσιάζονται για τα κέρδη! 
 Ψέματα σχετικά με την ιστορία της ΕΣΣΔ – Μέρος 7ο 
 100 χρόνια από την εξέγερση των Σπαρτακιστών στη Γερμανία! 
 Η εργασιακός παράδεισος της Γερμανίας: «Burn-out» ή «B-job» 
 Όταν ο Τσάπλιν πέρασε από μακαρθική «ανάκριση» – Επίλογος 
 Τα απόρρητα έγγραφα της CIA για το «Μακεδονικό» 
 Τα λεφτά του ΣΥΡΙΖΑ! 
 Μπορούμε να ανατρέψουμε το Νετανιάχου και το ρατσισμό! 
 Επίσημα στοιχεία – «Προστασία της εργασίας» κι άλλα παραμύθια! (Πίνακες) 
 Θα σας σκίσουμε αλλά λιγάκι αργότερα! 
 Κυρ-Παντελήδες εναντίον Kακομοίρηδων 
 26χρονη σχολιάστρια κατά των εμβολίων πέθανε από γρίπη! 
 Ομολογία χρυσαυγίτη – Ψηφίσαμε Θάνου για να μην πάμε φυλακή! 
 Όταν ο Βενιζέλος έστελνε στρατό ενάντια στη Σοβιετική Ρωσία! 
 Δ. Κουτσούμπας – Η απογοήτευση πρέπει να γίνει δημιουργία! 
 Ψέματα σχετικά με την ιστορία της ΕΣΣΔ – Μέρος 6ο 
 Συμπεράσματα από τον προυπολογισμό της Κούβας για το 2019 (Πίνακες) 
 Όταν ο Τσάπλιν πέρασε από μακαρθική «ανάκριση»  – Μέρος 2ο 
 Καλή Χρονιά και προσοχή στις κακοτοπιές! 
 Πάτρα: «Λευκές Νύχτες» σε μαύρο φόντο! 
 «Είναι καλό παιδί, προσφυγόπουλο»! 
 2018 – Η χρονιά που έσπειρε το θάνατο στην Παλαιστίνη! (εικ) 
 Ψέματα σχετικά με την ιστορία της ΕΣΣΔ – Μέρος 5ο 
 Το Facebook «προγραμματίζει» τη σκέψη των ανθρώπων! 
 Η συρρίκνωση του μαθητικού δυναμικού με αριθμούς! 
 Διεθνές Κάλεσμα για την απελευθέρωση του Αχμάντ Σααντάτ! 
 «Οικογενειακές ιστορίες» – Αγγελόπουλοι και Πατούληδες 
 Βενεζουέλα – Παραδόθηκαν 2.5 εκατ. κατοικίες σε φτωχούς! 
 Ένας στους δύο παίρνουν κάτω από 800€ μεικτά! 
 Να γιατί στηρίζουμε Λαϊκή Συσπείρωση και στην Πετρούπολη! 
 Όταν ο Τσάπλιν πέρασε από μακαρθική «ανάκριση» – Μέρος 1ο 
 Ψέματα σχετικά με την ιστορία της ΕΣΣΔ – Μέρος 4ο 
 Απόπειρα Ψινάκη να ματαιώσει γιορτή για τους πυρόπληκτους! 
 Κούβα: Ελπιδοφόρες οι αλλαγές στο προσχέδιο του Συντάγματος 
 «Η κόκκινη σημαία είναι το σύμβολό μας» 
 Ψέματα σχετικά με την ιστορία της ΕΣΣΔ – Μέρος 3ο 
 «Αύριο δεν έχει σχολείο στη Γάζα γιατί δεν έχει άλλα παιδιά» 
 Όρμπαν – Υστερικοί όσοι εναντιώνονται στο «νόμο-σκλαβιά» (vid) 
 Νέες αυξήσεις στα διόδια – Η κυβερνητική κοροϊδία συνεχίζεται! 
 Ο Ναζί που δεν ήταν και… τόσο Ναζί! 
 Το ΚΚ Νορβηγίας για τη ΝΑΤΟική άσκηση «Trident Juncture 2018» 
 «Χαλυβουργική» – Τελικά ποιος κλείνει τα εργοστάσια; 
 Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων εξελέγη η γονέας που διεγράφη! 
 Ψέματα σχετικά με την ιστορία της ΕΣΣΔ – Μέρος 2ο 
 Δήμαρχος Πετρούπολης: Καταπατήσεις με «θεία φώτιση» (vid) 
 Πελετίδης – «Αν θέλουν να παραλύσει η ΔΕΗ θα το κάνουμε» (vid) 
 Σε επίπεδα ρεκόρ η ρωσική νοσταλγία για την Σοβιετική Ενωση 
 Ποινή φυλάκισης στο ναύτη που εξέθεσε το ρόλο του ΝΑΤΟ 
 Σημαίες του ΠΑΜΕ στον ουρανό της Γαλλίας (vid) 
 Ψέματα σχετικά με την ιστορία της ΕΣΣΔ – Μέρος 1ο 
 Οι φον Δημητράκηδες του ΓΕΣ 
 Η κυρίαρχη ιδεολογία για την ατομική δράση και τη τρομοκρατία 
 Οι εργατικές πολυκατοικίες του σοσιαλισμού 
 «Μη στείλετε λάθος μήνυμα στη Δύση» λένε οι «πατριώτες» 
 «Διαρροή επιλεκτικών στοιχείων» καταγγέλλει ο συνήγορος της οικογένειας Τοπαλούδη 
 Ρώσος ΥΠΕΞ: «Αν επιτεθούν στην Κριμαία θα το μετανιώσουν» 
 Η J&J γνώριζε για δεκαετίες ότι προϊόντα της περιείχαν αμίαντο 
 «Ανασαίνουμε κάτω από τη μύτη των αφεντικών» 
 Η μητρότητα και τα 2.000 ευρώ! 
 Ντοκουμέντο – Η «έκθεση Τσουδερού» – «Φάκελος Κύπρου» 
 Βασίλι Ζάιτσεφ – Ο φόβος κι ο τρόμος των Ναζί! 
 Ο φαντάρος που απαίτησε να σβηστεί ναζιστικό σύνθημα στον 902.gr 
 Η πορεία προς τον βούρκο ξεκίνησε! 
 Ουγγαρία: Εφημερίδα καλεί τον κόσμο να καταδώσει διαδηλωτές! 
 Νάταλι Πόρτμαν: «Ρατσιστικός ο νόμος Έθνος-Κράτος του Ισραήλ» 
 Συνέντευξη με τον πρόεδρο του ΚΚ Σουηδίας, Αντρέας Σόρενσεν 
 Όταν η «iefimerida» παθαίνει Τζήμερο! (vid) 
 «Οι Ούννοι κολυμπάν στο αίμα» – Καλάβρυτα 75 χρόνια πριν 
 Παραδείγματα «εργατοπατερισμού» και εργοδοτικά συνδικάτα 
 «Ο Δρόμος μας» – Δείτε που και πότε προβάλλεται! 
 Καταδικασμένος χρυσαυγίτης υπηρετεί στην ΕΛΑΣ! 
 Ένας ανάπηρος μιλάει σε έναν… «ευαίσθητο» 
 Η αναδρομική μπουγάδα της «Αυγής» 
 Στον κόσμο του «πράσινου» Marlboro 
 Παραπονιέσαι στη δουλειά σου; Ίσως είσαι για τα σίδερα! 
 Παιδιά χωρίς ανάμνηση και δίχως νοσταλγία! 
 Αναστολή κατεδάφισης αυθαιρέτων έως και 40 χρόνια! 
 «Πρόθυμη» για συνεργασία με τη ΝΔ η Χρυσή Αυγή! (vid) 
 Τα μεγάλα ψέματα για το οικονομικό θαύμα της Χούντας 
 Συνέντευξη του Μάρκο Ρίτσο – Γραμματέα του ΚΚ Ιταλίας 
 Συνέντευξη της «άπλυτης κομμουνίστριας» που διαγράφηκε (vid) 
 ΟΗΕ – Η Ελλάδα ψήφισε ΚΑΤΑ της Αντίστασης των Παλαιστινίων! 
 Για ποιον φωσφορίζουν τα «κίτρινα γιλέκα»; 
 Με απίστευτο αυτογκόλ ο Σύλλογος Γονέων εξηγεί τη διαγραφή της εκλεγμένης κομμουνίστριας 
 Διέγραψαν «άπλυτη κομμουνίστρια» από ΔΣ Συλλόγου Γονέων! 
 Πέντε λεπτά είναι αρκετά για τον Κώστα Πελετίδη (vid) 
 3ετή φυλάκιση στο αφεντικό που ξυλοκόπησε ντελιβερά (vid) 
 Γαλλία: Αντιμέτωπισαν μαθητές σαν αιχμαλώτους! (vid) 
 Η χουντοφυλλάδα Δημοκρατία ζητά εισαγγελέα για το ΚΚΕ! (vid) 
 Όταν η καλλιέργεια αυταπατών είναι «δεύτερη φύση» σου 
 «Η εκστρατεία δαιμονοποίησης της ΛΔ της Γερμανίας απέτυχε» 
 Ποια ιδεολογία αντιμετωπίζει τη γυναίκα ως «εμπόρευμα»; 
 Ποιος επενδύει στο φασισμό; (Επίλογος) 
 Αθώος και ο Κασιδιάρης γιατί έτσι της αρέσει! (vid) 
 Ερωτήματα θέτει η μητέρα του Αλέξη για τη δίκη του Κορκονέα! 
 Βρέθηκε ο επιστήμονας που μίλησε με τον Άνθιμο! (vid) 
 16+1 αλήθειες για τον ΣΥΡΙΖΑ και το άρθρο 16 
 Ποιος επενδύει στο φασισμό; (Μέρος 1ο) 
 «Χρήσιμοι ηλίθιοι» – Μη γίνεις σαν αυτούς! 
 Πολεμικό Ναυτικό – Το 30% των αποστολών αφορούν το ΝΑΤΟ! 
 Δεκέμβρης ’44 – Επειδή χάσαμε εμείς κι επειδή νικήσανε αυτοί! 
 Διαμαρτυρία στην πολωνική πρεσβεία για διώξεις του ΚΚ (vid) 
 Ο Μπους και τα 94 χρόνια της άθλιας ζωής του! (vid) 
 Διπλασιάστηκαν οι δούλοι παγκοσμίως – Ξεπέρασαν τα 40 εκατ. 
 Συνέντευξη του ΓΓ της ΚΕ του ΚΚ των Λαών της Ισπανίας 
 Η Σουηδία πρώτη στην ανισότητα μεταξύ φτωχών και πλουσίων 
 Βίαιες διαδηλώσεις στη Γαλλία – Πάνω από 130 τραυματίες (vid) 
 Πολωνία – Σε δίκη επειδή φορούσε μπλούζα με εικόνα του Λένιν 
 Το «ανήλικο» ΚΚΕ κι οι μπαρουτοκαπνισμένοι «αντίφα» μαχητές! 
 Οι προτάσεις του ΚΚΕ για την αναθεώρηση του Συντάγματος 
 Το CNN απέλυσε σχολιαστή γιατί υποστήριξε τη Παλαιστίνη (vid) 
 Απειλές θανάτου κατά μελών του ΕΣΡ μετά το πρόστιμο στο ΑΡΤ 
 COSCOτάδες «φουσκωτοί» με μοτοσυκλέτες χωρίς πινακίδες! (vid) 
 Μόνο ένας φασίστας έχει πολεμήσει ηρωϊκά για την πατρίδα! 
 Συνέντευξη Πελετίδη στην Κατιούσα – Επίλογος (vid) 
 Οπισθοχώρηση από την επαναστατική στρατηγική – Επίλογος 
 Χρυσαυγίτες τραυμάτισαν σοβαρά μέλος της ΚΝΕ στη Γκράβα 
 Ανθιμος ο αστρονόμος: «Δεν υπάρχουν άλλοι πλανήτες»! (vid) 
 «Πρόκληση να το παίζουν πατριώτες τα δισέγγονα του Χίτλερ!» 
 Κόβουν το ρεύμα σε μονογονεϊκή οικογένεια με διαβητικό παιδί 
 ΚΚΕ – Μεγάλη εκδήλωση αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης! 
 Όταν ένας τύπος δίχως γνώση καταφέρνει να εκλεγεί πρόεδρος! 
 Πλειστηριασμοί – Δικάζουν 7 στελέχη του ΠΑΜΕ στη Λάρισα 
 Η Ρωσία κατέλαβε τρία πολεμικά πλοία της Ουκρανίας! (vid) 
 Πελετίδης: «Το νερό θα έρθει στην Πάτρα δωρεάν» (vid) 
 «Αυτό το πειρατικό θα το βουλιάξουμε, που να σκάσει ο διάολος!» 
 Το δολοφονικό φωνήεν Όμικρον 
 Να σβηστεί τώρα η πόλη μας από τους «χάρτες» των φασιστών! 
 100 χρόνια ΚΚΕ συμπυκνωμένα σε 10 στιγμές! (εικ) 
 Η ίδρυση του Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος Ελλάδας (Β’) 
 «Το ΚΚΕ ανήκει στα λίγα που με κάνουν να νιώθω υπερήφανος…» 
 Συζητώντας με το Βλάντιμιρ Μαγιακόφσκι … 
 Για τη «Μεγάλη Ελλάδα» και τις «Αλύτρωτες Πατρίδες» 
 Ναζισμός: «Υπάνθρωποι» οι Έλληνες κι οι Τούρκοι μετανάστες! 
 Σε πλήρη εφαρμογή το 12ωρο στην Αυστρία! 
 Συνέντευξη του ναύτη που έβαλε «βέτο» σε Νατοϊκή άσκηση! (vid) 
 10 χρονάκια φυλακή στην επικίνδυνη καθαρίστρια! 
 Μεγάλη εκδήλωση για τα 100 χρόνια ΚΚΕ στο ΣΕΦ τις 25/11 (vid) 
 Έλληνας μετανάστης αβοήθητος ξεπάγιασε στο Λονδίνο! (vid) 
 Οπισθοχώρηση από την επαναστατική στρατηγική – Μέρος 4ο 
 Φασίστες έστησαν ενέδρα σε στέλεχος της ΚΝΕ στον Γέρακα! 
 Τελικό ιατροδικαστικό πόρισμα – «Τον σκότωσαν στο ξύλο» 
 Τα αποτελέσματα εκλογών αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια 
 Νέο ρεκόρ αθλιότητας από Πετρόπουλο κι ΕφΣυν που επιμένει! 
 Ο Νατοϊκός δήμαρχος Αλεξανδρούπολης κι η τύφλα της ΕΡΤ! 
 Συνέντευξη Πελετίδη στην Κατιούσα – Μέρος 2ο (vid) 
 Τα «Ελληνικά hoaxes» μετρούν νεκρούς με γηπεδικούς όρους! 
 Καθαρές οι τοξικολογικές εξετάσεις του Ζακ Κωστόπουλου! 
 Η «Black Friday» και το Black χιούμορ της κυβέρνησης! 
 Για τα 15 ούγκανα που μαζεύτηκαν στο 2ο ΓΕΛ Συκεών (vid) 
 Χημικά – ξύλο και κρότου-λάμψης σε 14χρονους μαθητές! (vid) 
 Η «επανάσταση» λάιβ κι η μάχη νοικοκυραίων – μικροαστών (vid) 
 Κομμουνιστές και στα χακί για να σκούζουν οι φασίστες! (vid) 
 Άγριο κράξιμο διαδηλωτών κατά του μπλοκ του ΣΥΡΙΖΑ (vid) 
 Ανταπόκριση από την «πορεία» των Συριζαίων 
 Η ίδρυση του Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος Ελλάδας (Α’) 
 Ναύτης με «κάκαλα» κατήγγειλε ανοικτά Νατοϊκή αποστολή! (vid) 
 Ο «εκσυγχρονισμός», τα ψέματα κι ο εκφασισμός της κοινωνίας! 
 ΕΛΜΕ Πειραιά – Η λάσπη και η τρομοκρατία δεν θα περάσουν! 
 Συνέντευξη Πελετίδη στην Κατιούσα – Μέρος 1ο (vid) 
 Ρεσιτάλ αντικομμουνισμού από την σελίδα e-pontos 
 Δεν έχεις δικαίωμα να απεργήσεις γιατί δεν είσαι μόνιμος! 
 Νέα δίωξη κατά Πελετίδη γιατί έκανε πάρκο ένα σκουπιδότοπο! 
 Διώχνει χιλιάδες Κουβανούς γιατρούς ο ακροδεξιός Μπολσονάρο! 
 Ο υπουργός Άμυνας παραιτήθηκε καταγγέλλοντας την εκεχειρία! 
 Διαδήλωση ΚΚΕ – ΚΝΕ στην Αμερικάνικη Πρεσβεία το Σάββατο! 
 Ασφαλίτης τράβηξε όπλο σε απεργιακή φρουρά οικοδόμων (vid) 
 Αιγάλεω-Εδεσσαϊκός: To ματς που δεν έπρεπε να νικήσει κανείς! 
 45 χρόνια από την εξέγερση του Πολυτεχνείου! (vid) 
 Κλιμάκιο του ΚΚΕ στην ΕΡΤ με επικεφαλή τον Θ. Παφίλη (vid) 
 Ουκρανοί φασίστες εκπαιδεύουν Αμερικανούς Νεοναζί! (vid) 
 Ελβετοί βιομήχανοι χρηματοδοτούν τη Γερμανική ακροδεξιά! 
 Οι Ρώσοι αναπολούν την ΕΣΣΔ κι οι αναρχικοί μιλούν για …δίκες! 
 «Τσε Γκεβάρα: Ο Άνθρωπος πίσω απ’ την εικόνα» 
 Οπισθοχώρηση από την επαναστατική στρατηγική – Μέρος 3ο 
 Στο πλευρό του Συριακού Λαού το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ειρήνης 
 Τί είναι σήμερα Δεξιά; 
 Η στιγμή που ο ασφαλίτης γίνεται τσακωτός από το ΠΑΜΕ (vid) 
 Ο ιός της λύσσας στην υπηρεσία της έρευνας του εγκεφάλου! 
 Κλείνει ο ιστορικός κινηματογράφος της «Αλκυονίδας»; 
 Ο δρόμος ολισθηρός και λειαίνεται εντέχνως 
 Τούτος ο πόλεμος που έρχεται δεν είναι ο πρώτος! 
 Μια λέξη μόνο είναι αρκετή: «Ξεφτιλισμένοι» 
 Ασφαλίτης εντοπίστηκε στο συνέδριο του ΕΚ Θεσσαλονίκης (vid) 
 Πελετίδης – Είμαστε με αυτούς που «κτίζουν» την πόλη μας (vid) 
 Οποια πέτρα κι αν σηκώσεις… 
 Οπισθοχώρηση από την επαναστατική στρατηγική – Μέρος 2ο 
 Πάτρα – Η Κτηματική φρενάρει τα έργα των Μπολσεβίκων (vid) 
 130.000 κατοικίες βγαίνουν «στο σφυρί» με υπογραφή ΣΥΡΙΖΑ! 
 «Λαφαζανισμός» – Ανώτατο στάδιο του Τυχοδιωκτισμού! (vid) 
 Ο Θεός μας έσωσε από τον Βολταίρο και τον Μαρξ! (vid) 
 Τσίπρας και Ιερώνυμος – «Εμείς δεν μπορεί να χωρίσουμε!» (vid) 
 Φίλε Συριζαίε γιατί μας αφήνεις στα σκοτάδια; 
 ΗΠΑ: Οι ενδιάμεσες (κι εξαρτημένες) εκλογές της 6ης Νοέμβρη (vid) 
 Το καθοριστικό γράμμα του Λένιν για την έναρξη της Επανάστασης! 
 Μάκης Παπαδόπουλος – Έρχεται νέα παγκόσμια κρίση! (vid) 
 Οπισθοχώρηση από την επαναστατική στρατηγική – Μέρος 1ο 
 Κάτι δεν καταλαβαίνω με αυτόν το «Ρουβίκωνα» 
 Ο Τσελεμεντές του λούμπεν – αναρχικού! 
 «Μπολσονάροι» που αγνοούν την Ιστορία αλλά και τη Φυσική! 
 Ο πρόεδρος της ΕΛΜΕ Πειραιά για την έφοδο του ΣΔΟΕ (vid) 
 Τζήμερος: «Δημόσιος υπάλληλος και απεργείς; Απολύεσαι!» (vid) 
 Ο «Γέρος της Δημοκρατίας» και το διαπαιδαγωγικό του έργο! 
 Η οδύσσεια μιας απεργίας που δεν ήθελαν να γίνει! 
 Που ήταν τα εθνίκια όταν Αλβανική φάλαγγα διέσχιζε τη χώρα; 
 Καταγγελία: Το ΣΔΟΕ εισέβαλε στα γραφεία της ΕΛΜΕ Πειραιά! 
 Θέλετε να δείτε και τις δικές σας οικογένειες έτσι; 
 Κάλεσμα του ΠΑΜΕ στη συνεδρίαση της ξεπουλημένης ΓΣΕΕ! 
 Μεγάλος καημός για να «σωθεί» η Πάτρα από τον Πελετίδη! 
 Όταν στρατόκαυλοι, χέστες κι εθνικιστές πάνε πόλεμο! (vid) 
 «Πυρετός» στρατιωτικών ασκήσεων στην κυπριακή ΑΟΖ 
 Η θανάσιμη βλακεία του ακροδεξιού σωβινισμού! 
 8.300 παιδιά τραυματίζονται από όπλα κάθε χρόνο στις ΗΠΑ! 
 Πιο πλούσιοι από ποτέ οι δισεκατομμυριούχοι στον πλανήτη! 
 Το ΝΑΤΟ είναι φίλος μας και θέλει το καλό μας! 
 Οι «κεντροαριστερές» Λούλες φέρνουν Μπολσονάρους 
 Καθηγητής αποκάλεσε «αλήτες και πρόβατα» μαθητές 15μελούς! 
 Το φιάσκο του ΣΥΡΙΖΑ με τον περιβόητο «Φάκελο της Κύπρου» 
 ΛΑΕ και σία – Τα Ψεύτικα τα «Όχι» τα μεγάλα! (vid) 
 «Την ημέρα που η ΕΡΤ μας γύρισε τα άντερα» 
 ΣΥΡΙΖΑ: «Δημόσιο συμφέρον» όλα τα τσεκούρια στις συντάξεις! 
 Κρεσέντο αντικομμουνισμού, ιστορικής άγνοιας κι αμνησίας (vid) 
 «Θα σβήσω από το χάρτη τους κόκκινους συμμορίτες» 
 Οι 4 πρώτοι τόμοι του «Φακέλου της Κύπρου» στο διαδίκτυο 
 ΚΝΕ – Στα τσακίδια οι φονιάδες μαζί με Τσίπρα και Καμμένο (vid) 
 Επιστολή του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών για την 28η Οκτωβρίου 
 Ποια εγκλήματα ΔΕΝ έκανε ο Στάλιν και η ΕΣΣΔ 
 Έπεσαν οι μάσκες του «σωματείου» της «Cosco» και της «D-Port» 
 «Πάρτι» μονοπωλίων στον Καναδά: Με ένα μπάφο δύο τρυγόνια! 
 22-23 Οκτώβρη οι συγκεντρώσεις ενάντια στις Νατοϊκές βάσεις 
 Γ. Γκιόκας: Σπάει κόκκαλα η προπαγάνδα σε ΕΡΤ και ΜΜΕ (vid) 
 Ο Ζωντανός Άνθρωπος ΔΕΝ Ζει με Ελπίδες! 
 Ο Φάκελος της Κύπρου αποκαλύπτεται στο κοινό 44 χρόνια μετά 
 Σε σεξουαλική κακοποίηση παιδιών εμπλέκεται το 7% των ιερέων! 
 Ο Δήμαρχος και η Δημοτική αρχή που «κατέστρεψαν» την Πάτρα 
 Ο Μάρκος Σκούφαλος για το φασιστικό δηλητήριο στη Χίο (vid) 
 Ένα μνημείο για τον Κόκκινο Στρατό σε κάθε γωνιά της Ευρώπης! 
 «Αναβαθμισμένη παρουσία» Αμερικανών κομάντος στο Λιμενικό 
 Προσοχή και στο τί ΔΕΝ γράφει ένα κείμενο! 
 Το μαύρο σκοτάδι του «χριστιανοταλιμπανισμού» είναι εδώ! (vid) 
 Λουκέτο στις μισές σχεδόν μαιευτικές κλινικές της Γερμανίας! 
 «Δίκαιη ανάπτυξη» με συρρίκνωση μισθών – Αύξηση «ευελιξίας» 
 Ποινές φυλάκισης για όσους άστεγους κοιμούνται στο δρόμο! 
 Οι «χαμένες ευκαιρίες» που κλώτσησε ο Πελετίδης! (vid) 
 Η Άγκυρα «σβήνει» το Καστελόριζο από το χάρτη 
 Περί «Θνησκόντων Μαρξιστών» (Τι άλλο θα δούμε;) 
 Το ΕΚ Καλαμάτας σε ρόλο εργοδοτικού με τις πλάτες της ΛΑΕ! 
 Το Ισραήλ εμποδίζει γονείς παιδιών με καρκίνο να τα συνοδεύουν! 
 Η «φάμπρικα» των δικαστικών διεκδικήσεων 13ου-14ου μισθού 
 Φτάνει πια η κοροϊδία με τις γερμανικές αποζημιώσεις! 
 Στρατιωτικές ασκήσεις στις συνοικίες της Στοκχόλμης! (vid) 
 Αναγνώριση ψεκασμένων ειδήσεων! 
 ΜΚΟ υπεύθυνη για βιασμούς κοριτσιών ζητά «συγγνώμη» (vid) 
 Αφιερωμένο στα «Ellinika Hoaxes»: Τι γράφει ο Τύπος της Δανίας! 
 Σχολή «δημοσιογραφίας» εγκαινιάζει η ΕΡΤ! (vid) 
 Όσα σκεπάστηκαν πίσω από τις τσιρίδες της Κατσίμη! 
 Χυδαία επίθεση στον Μιχάλη Σελέκο εξαπέλυσε η «Iskra» 
 «Βιομηχανία» γεννήσεων με όχημα τις καισαρικές! 
 Ένα είναι το σχέδιο (Plan) και το υπηρετούν πιστά! 
 Μη μιλάς για Ιστορία στην ίδια την Ιστορία! (vid) 
 Με μια λέξη: «Αμερικανοτσολιάδες»! (vid) 
 Επικοινωνιακό τρικ το αίτημα για τις γερμανικές αποζημιώσεις; 
 Αφιερωμένο στην πλειοψηφία του ΔΣ της ΕΛΜΕ Λέσβου 
 Ανακοίνωση του ΚΚΕ για το κρατικό Συριζόφωνο! 
 Ο Τζέφρυ Πάιατ σε ρόλο γυριστρούλας! 
 Επιτάχυνση της δίκης ζητούν οι συνήγοροι της Πολιτικής Αγωγής 
 Το Ισραήλ ετοιμάζει νέα στρατιωτική επίθεση στη Γάζα! 
 Το ΠΑΜΕ για τη δίκη της κινητοποίησης στο άγαλμα του Τρούμαν 
 Διεργασίες σε ολόκληρο το φάσμα της ελληνικής ακροδεξιάς! 
 Συνέντευξη του Δ. Κουτσούμπα στο Ραδιόφωνο της ΕΡΑ (vid) 
 Ανάγκη για καθολικό και δωρεάν εμβολιασμό των παιδιών 
 Όταν τα πολιτικά παράσιτα πιάνουν στο στόμα τους τον Πελετίδη 
 Υπερασπίσου το παιδί γιατί αν γλιτώσει το παιδί υπάρχει ελπίδα! 
 Ο Σ. Ζαριανόπουλος για προσφυγικό και ακροδεξιά (vid) 
 Δανία – 12 χρόνια φυλακή σε όποιον ασκεί κριτική στο ΝΑΤΟ! 
 Μετατρέπουν τα σχολεία και τους εκπαιδευτικούς σε επαίτες! 
 ΚΚΕ: 10 συμπεράσματα από την πτώση των τραπεζικών μετοχών 
 Το FARC ξαναρχίζει το αντάρτικο στην Κολομβία! (vid) 
 Η «ΕφΣυν» κατακεραυνώνει τον «δογματικό αντιαμερικανισμό» 
 Διευθυντής Δημοτικού Σχολείου στη Χίο απαντά στους φασίστες 
 Πιο επιβλαβής η κάνναβη για τον εγκέφαλο από το αλκοόλ! 
 Κεράκι για να μακροημερεύσει η πολυχρονεμένη μας κυβέρνηση! 
 Χάλασε τη «σούπα» της Βουλής ο Γιώργος Μαργαρίτης (vid) 
 Βρέθηκε η «λύση» για το στρατόπεδο της Μόριας – Το πουλάνε! 
 Το Ισραήλ χωροφύλακας του ιμπεριαλισμού στη Μ. Ανατολή (vid) 
 Το ΠΑΜΕ για τα 100 χρόνια ΓΣΕΕ: «Ήταν όλοι εκεί!» 
 Ένα ντροπαλό «Seig Heil» στη θέση του αγάλματος του Λένιν! 
 Αναβιώνει το  «Συνδικαλιστικό της Ασφάλειας» στο ΕΚ Κατερίνης 
 Η «ΕφΣυν» και ο χορός της βροχής! 
 Δημοψήφισμα στη ΠΓΔΜ: Ο λαός δεν είπε ούτε «Όχι» ούτε «Ναι» 
 Το ΚΚΕ για το δημοψήφισμα και τις πιέσεις στην ΠΓΔΜ 
 Ούτε οι κυκλώνες δεν επισκέπτονται την «απομονωμένη» Πάτρα! 
 Τραμπ, «Λευκά Κράνη» και Τσίπρας – Ζάεφ για Νόμπελ Ειρήνης! 
 Κρύβουν το ψαλίδι στις συντάξεις στον προυπολογισμό του 2019 
 Σεισμός 7.5R και τσουνάμι με 830+ νεκρούς στην Ινδονησία (vid) 
 Οι υδρογονάνθρακες στα χέρια των «Total», «ExxonMobil» και ΕΛΠΕ 
 «Εκτεταμένες οι ρατσιστικές και φασιστικές απόψεις την ΕΛΑΣ» 
 Τις «αγεφύρωτες διαφορές» τους παραμερίζουν παρατάξεις για να μην επανεκλεγεί ο Πελετίδης 
 Έξωση ηλικιωμένης και καταστολή στη Ρώμη (vid) 
 Η δοκιμασμένη συνταγή προπαγάνδας του ΣΥΡΙΖΑ 
 ΚΚΕ: Για την ίδρυση χώρων εποπτευόμενης χρήσης ναρκωτικών! 
 Τέτοιους ύμνους σε ΗΠΑ-ΝΑΤΟ είχαμε καιρό να ακούσουμε! 
 Δίκη των 35 στελεχών του ΠΑΜΕ στις 2 του Οκτώβρη (vid) 
 Χορταριάς – «Πατριωτικό Μέτωπο» και αντιμνημονιακός χυλός! 
 Σουηδία – Δημοπρατούν σχολεία μαζί με μαθητές και δασκάλους! 
 Μπάτσοι κλωτσούν τον αναίσθητο Ζακ Κωστόπουλο! (vid) 
 Τουρκία: Ασθενοφόρα δίχως σειρήνες για να γλιτώσουν την οργή! 
 Πεταμένη στα σκουπίδια η βοήθεια για τους πυρόπληκτους! (εικ) 
 Οι εξαγγελίες για «μόνιμους διορισμούς» κρύβουν απολύσεις! 
 Η κρίση της σχολικής εκπαίδευσης στην ΕΣΣΔ – Επίλογος 
 Ο Θανάσης Παφίλης στην ΕΡΤ1: Η ΝΔ έχει μείνει άνεργη! (vid) 
 Γερμανία: Διόρισαν «ειδικό σύμβουλο» τον φιλοναζί Μάασεν! 
 Και μετά έπαψα να αναρωτιέμαι… 
 Το ΚΚΕ για τον άγριο ξυλοδαρμό του Ζαχαρία Κωστόπουλου 
 Κατώτατος μισθός και υποκατώτατη ξεφτίλα! 
 Συνέντευξη Τύπου της Άχεντ Ταμίμι στο Στέκι της Νεολαίας (vid) 
 Η Άχεντ Ταμίμι μιλά στο portal του 902 (vid) 
 «Αυτό που σήμερα μοιάζει ακίνητο, θα κινηθεί…» (εικ) 
 Ήταν αυτή η πιο πετυχημένη εβδομάδα της Αστυνομίας; 
 Άχεντ Ταμίμι: Ο καπιταλισμός είναι η αιτία όλων των δεινών! (vid) 
 «Μιλάμε για ανθρώπους κι όχι για χαλιά ή εμπορεύματα» 
 Το μεγαλείο της «ψυχής» του Αίλυνα και οι τάρανδοι! 
 Μόρια: «Το χειρότερο στρατόπεδο προσφύγων στη Γη» (vid) 
 Θανάσης Παφίλης: «Ο Πάιατ συμφωνεί με αυτό το νομοσχέδιο;» (vid) 
 Η κρίση της σχολικής εκπαίδευσης στην ΕΣΣΔ – Μέρος 2ο 
 Το αμερικάνικο όνειρο είναι εδώ… 
 Το πρόγραμμα του Φεστιβάλ «100 Χρόνια ΚΚΕ – 50 Χρόνια ΚΝΕ»! 
 Πωλείται έτσι όπως είναι επιπλωμένο… 
 Στοιχεία ΕΦΚΑ: Εφιάλτης των νέων η «Δίκαιη Ανάπτυξη» 
 Είσαι «Προστάτης του Συντάγματος» και συνεργάζεσαι με Ναζί; 
 Λίστα Μπόργιανς, ΝΑΤΟ και Νόμπελ Ειρήνης στον Τσίπρα! 
 Η Άχεντ Ταμίμι στο Φεστιβάλ «100 χρόνια ΚΚΕ – 50 χρόνια ΚΝΕ» 
 Η Ρωσία κατηγορεί το Ισραήλ για την κατάρριψη του IL-20 
 Κίνδυνος! Η Φρεγάτα «Έλλη» περιπολεί στα ανοιχτά της Συρίας! 
 Η κρίση της σχολικής εκπαίδευσης στην ΕΣΣΔ – Μέρος 1ο 
 Το όραμα του Κούλη εφιάλτης για δασκάλους, γονείς και μαθητές 
 Αν το ΠΑΜΕ χαλάσει συνέδριο μαϊμού κάντε ότι λιποθυμάτε (vid) 
 Στοίχημα είμαστε για Νατοϊκά γεράκια και ντόπια γλειφιτζούρια! 
 Ο διαγωνισμός για τον «μαλάκα της χρονιάς» ολοκληρώθηκε! 
 Η «προσφορά» της οικογένειας Λάτση την οκταετία 2009-2017 
 Στου Λάτση το λιμάνι τέτοιοι «αριστεροί» χωράνε! 
 Σύριζα: Το ανέκδοτο που έγινε ιστορία! 
 Πουλάνε μέχρι και το αίμα τους οι δάσκαλοι στις ΗΠΑ! 
 Πόσα επιδόματα λαμβάνει η κυρία Καϊλή; (vid) 
 Τα «έργα» ενός διοικητή νοσοκομείου που επιτέθηκε στο ΚΚΕ! 
 Έβαλαν τη φρεγάτα «Έλλη» να «κατασκοπεύει» το ρωσικό στόλο! 
 Το Ισραήλ απαγόρευσε στην Άχεντ Ταμίμι να έρθει στην Ελλάδα! 
 Πάνω από 5.000 τα κενά στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση! 
 Αναβαθμίστηκε η ιστοσελίδα του ΠΑΜΕ! 
 Εισαγγελείς και γνωστά ΜΜΕ γκεμπελίζουν κατά του ΚΚΕ! (vid) 
 Γιγαντιαία σημαία της Παλαιστίνης στο Βόρεια Ιρλανδία – Ισραήλ! 
 Το δράμα ενός αφεντικού που δε βρίσκει σκλάβο! (vid) 
 5 χρόνια «Σιγά μη φοβηθώ» – Συναυλία μνήμης Παύλου Φύσσα! 
 Το 21% των Γάλλων αδυνατεί να τραφεί σωστά! 
 Θάνος Μικρούτσικος: «Εγώ οριστικά είμαι με το ΚΚΕ» (vid) 
 «Τι γνωρίζει ο Ιβάν που δεν μαθαίνει ο Τζόνι;» 
 «Βάλε το καλό σου αυτί, να δεις τι έγραψε ο μικρός!» 
 Η «τριλογία» του Καπιταλισμού: Πορνεία, τζόγος και ναρκωτικά! 
 Το ΠΑΜΕ έσωσε την αξιοπρέπεια της Θεσσαλονίκης! 
 Όποιος πραγματικά αγανακτεί σήμερα ΔΙΑΔΗΛΩΝΕΙ! 
 Περάσαμε πλέον στη σφαίρα του εξωφρενικού! 
 Ολα τα καθάρματα δουλεύουνε μαζί! 
 Πρόεδρος ΣΕΒ: Φορολογήστε τους εργάτες όχι τους καπιτάλες! (vid) 
 Καταρρέει το Σουηδικό Σύστημα Υγείας – Γεννάνε μες τα αμάξια! 
 Η Θεσσαλονίκη γίνεται η 51η Πολιτεία των ΗΠΑ! 
 Τρεις δράκοι στο ίδιο συριζαίϊκο παραμύθι! 
 Τα Λατινικά και οι τρίχες της… Ιουλίας! 
 Γιατί δε ψηφίζουν την πρόταση μας για επαναφορά μισθών; (vid) 
 Μερικές καλοπροαίρετες απορίες προς Συριζαίους! 
 Βέροια: Εργοδότες φακελώνουν τους «ανυπότακτους» εργάτες! 
 Βίντεο του ΠΑΜΕ: «Οι απάτες και τα ψέματα της κυβέρνησης» 
 «Προαναγγελθέν έγκλημα» η φωτιά στο Μουσείο του Ρίο! 
 ΚΚΕ: Για το νέο σύστημα πρόσβασης στα ΑΕΙ του Υπ. Παιδείας 
 Το έκαναν κι αυτό: Σύλληψη τεσσάρων μελών του ΚΚΕ στη Λάρισα! 
 Ποιος εκτρέφει το τέρας του ναζισμού, κ. Παυλόπουλε; 
 Μια απάντηση στο άρθρο του Μαραντζίδη στην «Καθημερινή» 
 Ο καημός των συριζοπασόκων για τα εφοπλιστικά συμφέροντα! 
 Ξέσπασμα Πελετίδη με σκληρή γλώσσα κατά συκοφαντών (vid) 
 Χρεοκόπησε ο μονοπωλιακός κολοσσός της «Turk Telekom»! 
 Καινοτομία και νέες τεχνολογίες στην καπιταλιστική παραγωγή 
 Κ. Παπακώστα – Η «Ζαρούλια» της ΝΔ σε ρόλο κατσαριδοκτόνου! 
 Διπλασιασμός των αστέγων στη Βρετανία – Άγγιξαν τις 300.000! 
 40 χιλιάδες εκπαιδευτικοί λείπουν απ’ τα σχολεία της Γερμανίας! 
 Δ. Κουτσούμπας: Κάνουν στάχτη τη ζωή των εργαζομένων (vid) 
 Προβοκατόρικα δημοσιεύματα από Χρυσή Αυγή και «Εφ.Συν» 
 Μάκης Παπαδόπουλος – Για τα γεγονότα του 1968 στη Τσεχοσλοβακία 
 «Να γιατί πρέπει να εκλείψει η ανοησία» 
 Διορισμοί πυρόπληκτων μόνο αν παραιτηθούν από αποζημιώσεις! 
 ΚΚΕ vs Χρυσή Αυγή – Ο χάρτης της εκλογικής τους επιρροής (2015) 
 Η Μ. Βρετανία σταματά τη χρηματοδότηση των τζιχαντιστών! 
 Άρθρο του Δ. Γληνού: «Πνευματικές μορφές της αντίδρασης» 
 Είναι ο εμπαιγμός, ηλίθιε! 
 ΚΚΕ για Τσίπρα: «Εδώ καράβια χάνονται, βαρκούλες αρμενίζουν» 
 Η Αριστερά μπορεί (να κάνει τη βρώμικη δουλειά!) 
 Μ. Βρετανία: «Τώρα πεινάνε κι όσοι εργάζονται…» (vid) 
 Η εκλογική επιρροή του ΚΚ Ιταλίας ανά περιφέρεια (2018) 
 Το Ισραήλ μπλόκαρε αλληλογραφία 10 τόνων επί 8 έτη! (vid) 
 Εσείς πού θα γιορτάσετε την έξοδο από τα Μνημόνια; 
 Περιορίζεται το δικαίωμα της απεργίας και στη Σουηδία! 
 Επάγγελμα πρώην… κομμουνιστής! 
 Μισθοί – σμπαράλια και «ευελιξία» τσακίζουν τους εργαζόμενους 
 10 γέφυρες κατέρρευσαν στην Ιταλία τα τελευταία 5 χρόνια! (vid) 
 Το YouTube κατέβασε το βίντεο του Ημεροδρόμου για τους ναζί! 
 Τα πεπραγμένα των συριζαίων σε δάση – παραλίες κι αυθαίρετα! 
 Μορφώνοντας (εκπαιδεύοντας) τους Φασίστες! 
 Μια «άλλη Ευρώπη» είναι εφικτή! (Το άλλο ίδιο) 
 Η «φάμπρικα» των Δημοτικών Αρχών της Πάτρας πρό Πελετίδη 
 Ποιος χρηματοδοτεί και ποιος καρπώνεται τα «κονδύλια της ΕΕ»; 
 Δύο ναυτεργάτες νεκροί σε λιγότερο από 48 ώρες! 
 Στα 247 τρισ. δολάρια εκτοξεύτηκε το Παγκόσμιο Χρέος! 
 Οι δύο όψεις του κράτους: «Ανύπαρκτο» ή Αποτελεσματικό; (vid) 
 «Και τι θα μπορούσε να κάνει η κυβέρνηση;» (vid) 
 Χάος στο αεροδρόμιο της Ρόδου – Πρωτοφανής διασυρμός! 
 Το YouTube λογοκρίνει και τα ντοκιμαντέρ! (vid) 
 «Πήγαινε τώρα στον δήμο, δίνουν τρόφιμα και ρούχα…» 
 Ήταν δίκαιο κι έγινε στάχτη – Τα ματωμένα γενέθλια του Αλέξη! 
 Ο φράκτης με τα αυθαίρετα κι ο δράκος με τις φλόγες! 
 Σε έχω δει πολλές φορές εκπρόσωπε του υποκόσμου! 
 Περίμεναν την έγκριση του ΝΑΤΟ για να ξεκινήσουν τη διάσωση (vid) 
 Ο Π. Καμμένος καταλογίζει ευθύνες στους πυρόπληκτους! (vid) 
 «Ασύμμετρα φαινόμενα» – Η Αλληλεγγύη μας κι η «Ανάπτυξή» τους! 
 Για τη βρωμερή ιντερνετική προπαγάνδα ενάντια στο ΚΚΕ! 
 Μάτι – Η επόμενη μέρα μίας ασύλληπτης τραγωδίας! (vid) 
 Η «λύση» όταν ο δρόμος προς το κέρδος παραμένει κλειστός! 
 Μήπως φταίει ο «κακός» μας ο καιρός ή το «ριζικό» μας; 
 «Σκάσε και κολύμπα» (μες τα σκατά και τα σκουπίδια!) 
 Πόσες ώρες οργής αντιστοιχούν σε πόσες ώρες απελπισίας ; 
 Συγκλονιστική ομιλία Πελετίδη στο ΔΣ της Πάτρας (vid) 
 Μεγάλη απεργία στην «Amazon» σε Γερμανία κι Ισπανία! (vid) 
 Κάλεσμα του ΠΑΜΕ έξω από την Ισραηλινή Πρεσβεία στις 19/7 
 Στο 30% η μερική απασχόληση με μέσο μισθό 378€ μεικτά! 
 «Καθαρή έξοδος» με το κεφάλι ψηλά και με πόδια ανοιχτά! 
 «Αυτός ο Ολυμπιακός δεν είναι ο δικός μας» 
 Ενα βήμα πιο κοντά στην «κόλαση» του καπιταλισμού η Κούβα! 
 Τσεχία – Τελικά η «αριστερά» στην εξουσία! 
 Η «Αριστερά» να ζητήσει συγγνώμη από τον λαό της Παλαιστίνης! 
 Κόβουν φάρμακα από το Yπουργείο Άμυνας για να εκταμιευτεί η δόση! 
 Βρετανή ακτιβίστρια ξεσπά: «Είμαι κομμουνίστρια, ηλίθιε!» (vid) 
 Σκληρό ιμπεριαλιστικό πόκερ: 9η συνάντηση Πούτιν-Νετανιάχου! 
 Ο Χαμουραμπί και το επικό τρολάρισμα του Γιάννη Δελή (vid) 
 Συριζανέλ για θερμοπύλες: Από «Μολών λαβέ» σε «Γη και ύδωρ»! 
 Υπουργός Παιδείας με τετραπλό «διδακτορικό» στην εξαπάτηση! 
 Το YouTube κατέβασε βίντεο του 902 για την Χρυσή Αυγή! (vid) 
 Μικροαστισμός και φασισμός – Το χοιροστάσιο είναι εδώ! 
 Το ΚΚΕ στέλνει αστούς και οπορτούνια για ψυχοθεραπεία! 
 Αιολικά Πάρκα – Καταστροφή των βουνοκορφών των Αγράφων! 
 Η Ουκρανική Βουλή τιμά (ξανά) τους συνεργάτες των Ναζί! 
 Αποκαλυπτικό ντοκουμέντο για τη «δήλωση μετανοίας» του Αρη 
 Γράμμα του Βλάντιμιρ Μαγιακόφσκι προς τον Μαξίμ Γκόρκι 
 3+1 ψέματα που είπε ο Γαβρόγλου σχετικά με τα ΑΕΙ 
 Η Κίνα σχεδιάζει ένα παγκόσμιο δίκτυο ηλεκτρικής ενέργειας! 
 Νόμος του Κράτους κι επισήμως το 12ωρο στην Αυστρία! 
 Αυστρία – Ο φασισμός άλλους υπηρετεί κι άλλους «δουλεύει»! 
 Για ένα κομμάτι ψωμί, δεν φτάνει μόνο η δουλειά! 
 Η Γκαβή με τη Ζυγαριά και οι εισαγγελείς που σέρνονται! 
 Απόφαση κομματικής αποκατάστασης Γεωργιάδη και Γιαννούλη 
 Κομματική αποκατάσταση του Άρη Βελουχιώτη – Η απόφαση! 
 Επιστολή προς την εισαγγελέα της… Ηριάννας! 
 Οι ναζιστόκοτες υπακούουν τυφλά στον «Αρχηγό» (vid) 
 18,5 δισ. ευρώ (!) θα κοστίσει στο λαό το «Μνημόνιο-Γραβάτα» 
 Μάνδρα – Σε κάθε σταγόνα πνίγεται κι η Δούρου που χτενίζεται! (vid) 
 Ενώσεις Ειδικοτήτων – Συγκέντρωση στο Υπ. Παιδείας στις 27/6 
 «Έξυπνες» βόμβες κι ο μύθος των «χειρουργικών» χτυπημάτων! 
 Στη Βρετανία οι άνεργοι αντιμετωπίζονται σαν λωποδύτες! 
 Διαμαρτυρία Πελετίδη σε Τσίπρα για την Παραλιακή Ζώνη 
 Μοιράζει πόνο η – επί 25ετίας – σταθερή θέση του ΚΚΕ! 
 Από τη λύπη στη χαρά, ένα σανό δρόμος! 
 Κομμουνιστής δόκιμος φτύνει κατάμουτρα τον στρατό των ΗΠΑ! 
 Χυδαίο αντικομμουνισμό κι απειλές εκτόξευσε η Δούρου (vid) 
 Ο Τίτο, ο Στάλιν και οι «Μακεδονομάχοι»! 
 Ανακοίνωση του ΠΑΜΕ για την Παγκόσμια Μέρα Προσφύγων 
 Μήνυση κατά του ΝΑΤΟ για χρήση απεμπλουτισμένου ουρανίου ετοιμάζουν πολίτες της Σερβίας! 
 Εργατοπατέρες μπέρδεψαν τη σκιά τους με το μπόι τους! 
 Συλλάβανε τον φασίστα που χτύπησε μετανάστες στο Μενίδι! 
 Το σόου αρχίζει τώρα! Ετοιμαστείτε! 
 Η Μπαρμπαρουσιάδα ο ΣΥΡΙΖΑ και οι κότες! 
 Η Υπηρεσία Ανέργων ελέγχει μέχρι και την ερωτική σου ζωή! 
 Μας γνωρίζετε και μας εμπιστεύεστε ακόμη; 
 Αφιέρωμα στα 90 χρόνια από την γέννηση του Τσε Γκεβάρα (vid) 
 Το κείμενο της συμφωνίας για την ΝΑΤΟϊκή ένταξη της πΓΔΜ 
 Η Ελλάδα θα αναλάβει περιπολίες και στη «Βόρεια Μακεδονία»; 
 Αλλαγή ώρας στο συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ στις 14 Ιούνη! 
 Το ερωτηματολόγιο των Ναζί – Πόσο «ούγκανο» είσαι; (φώτο) 
 Σκαντζόχοιροι – Παλαιστίνιοι σημειώσατε «1» 
 Συνέντευξη του ΓΓ του ΚΚ Τουρκίας, Κεμάλ Οκουγιάν 
 Το «Μακεδονικό ζήτημα» και οι θέσεις του ΚΚΕ – Επίλογος 
 Πετρόπουλος και ΕφΣυν ανακάλυψαν «Νέα θέση του ΚΚΕ» 
 Το «Μακεδονικό ζήτημα» και οι θέσεις του ΚΚΕ – Μέρος 1ο 
 Καρκίνος θερίζει την Δυτική Αττική – Αύξηση 32% λόγω ΧΥΤΑ! (vid) 
 Ο Μέσι κι οι «ματωμένες» αργεντίνικες φανέλες! 
 Εικόνες από τον δίσκο του «πυρηνάρχη Νίκαιας» της ΧΑ (vid) 
 Υψώθηκε η Παλαιστινιακή σημαία σε Χαϊδάρι & Καισαριανή! 
 18,5 εκατομμύρια αμερικανοί ζούνε σε ακραία φτώχεια! 
 Το Ισραήλ «εξουδετέρωσε» μια 21χρονη εθελόντρια νοσοκόμα! 
 Έπεσε ο Ραχόϊ – 350 χρόνια φυλακή οι «άριστοι» της Ισπανίας! 
 50 χρόνια από τον γαλλικό Μάη του 1968 – Επίλογος 
 Ιδανικά που φοβίζουν μικροδράκουλα και αστική τάξη! 
 Σε 3 Δήμους της Αττικής θα υψωθεί η παλαιστινιακή σημαία! 
 Νέο βίντεο – αφιέρωμα στα 100 χρόνια του ΚΚΕ 
 Μπροστά στην απεργία της 30ης Μάη! 
 50 χρόνια από τον γαλλικό Μάη του 1968 – Μέρος 1ο 
 5ετής φυλάκιση σε όσους καταγράφουν ισραηλινούς «εν δράσει»! 
 Ο μεγαλύτερος μάγκας της (ποδοσφαιρικής) ιστορίας! 
 Lehava – Hemla: Όταν οι εβραίοι αντιγράφουν τους Ναζί 
 Το «μαρξιστικό» υπόβαθρο της βλακείας! 
 Συμμετέχουμε μαζικά στην γενική απεργία στις 30 Μάη! 
 Ήρθε «φορτωμένο» το αεροπλανοφόρο «Harry S. Truman» 
 Θρασύδειλοι φασίστες για γέλια και για… κλάματα! 
 Τροπολογία του ΚΚΕ για διαγραφή χρεών από τους Δήμους! 
 Μερικές σκέψεις σχετικά με την επίθεση στον Μπουτάρη 
 Εκστρατεία για ιατρική βοήθεια στη Γάζα, από το ΚΚ Ισραήλ! 
 Αντί να τους στείλουν φυλακή τους στέλνουν προσκλητήρια! 
 Η καταδίκη της σφαγής στη Γάζα είναι «αντισημιτισμός»; 
 Καταδίκη ΗΠΑ – Ισραήλ από ΚΚΕ και 34 κομμουνιστικά κόμματα 
 «Καμία χώρα δε θα έδειχνε τόση αυτοσυγκράτηση όσο το Ισραήλ» 
 Συνεργασία Google και Στρατού με παραιτήσεις 12 υπαλλήλων! 
 Χρυσές δουλειές πίσω από το πυρηνικό πρόγραμμα του Ιράν 
 ΚΚ Ισραήλ – Οι κομμουνιστές κατά του ισραηλινού φασισμού! 
 Δεν έκλεψαν την εργασία μας! Το χρόνο ζωής μας κλέψανε! 
 Καταδίκη ΗΠΑ – Ισραήλ από το «Τουντέχ» και το ΚΚ Ισραήλ 
 «Καθαρή» διέξοδο για το Λαό θα δώσει ένα δυνατό Κίνημα 
 ΕΕΔΥΕ – ΠΑΜΕ: Κάλεσμα στην Ισραηλινή Πρεσβεία στις 14 Μάη 
 Αγαπητή Άχεντ, είμαστε μαθητές από το 1ο Λύκειο Καισαριανής 
 Η αλήθεια για το Εργατικό Κέντρο της Πάτρας (vid) 
 Η άγνοια και η βροχή κρατικής αδιαφορίας! 
 ΕΕΔΥΕ – Πανελλαδική Μέρα Αντιιμπεριαλιστικής Δράσης (spot) 
 Φυλάκισαν και τον 18χρονο αδελφό της Άχεντ Ταμίμι! 
 85 χρόνια από το «Ολοκαύτωμα των Βιβλίων» – 10 Μάη 1933 (vid) 
 Τι γυρεύω εγώ εδώ; – Ο Μαρξ πρωτοσέλιδο στην «Αυγή»! 
 Νέα συνάντηση Ελλάδας – Κύπρου και Ισραήλ στην Λευκωσία! 
 200 χρόνια από την γέννηση του Καρλ Μαρξ! 
 Το πολλαπλό κόστος των εμμονών της ελληνικής αστικής τάξης 
 Δέκα πράγματα που χρωστάμε στον Γιώργο Κουρή! (vid) 
 Με αφορμή το πρόσφατο περιστατικό στη Unicef Ελλάδας 
 Όταν ο Alexis συνάντησε τον Ηarry (Truman) 
 Κοινή ανακοίνωση εξέδωσαν το ΚΚ Τουρκίας και το ΚΚΕ! 
 Το πιο σιχαμερό φιδάκι – «υπηρετριούλα» του συστήματος! (vid) 
 Ολόκληρη η συνέντευξη του Κώστα Πελετίδη στο ΑΠΕ-ΜΠΕ 
 Βίντεο του ΠΑΜΕ για την Εργατική Πρωτομαγιά 2018 
 Ολόκληρη η Ελλάδα μια αμερικανοΝΑΤΟική βάση – εφαλτήριο! 
 Κατεδάφισαν το σχολείο της πρωτοβουλίας «Ένα σχολείο για τη Γάζα» 
 Το Λαϊκό Μέτωπο για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης 
 Χρήμα – «Τιμή» – Χρυσή Αυγή κι άλλες ναζιστικές ιστορίες! 
 Καταδίκασαν κομμουνιστή επειδή είπε «φασίστες» τους φασίστες! 
 Η Κούβα στέλνει ζωή εκεί που η δύση σπέρνει θάνατο! 
 Δημήτρης Κουτσούμπας: «Η κυβέρνηση γέμισε τη χώρα με βάσεις» (vid) 
 Καλούν σε «πατριωτικό» έρανο για τον πόλεμο που έρχεται! 
 Ποιος ήταν ο Τρούμαν που υπερασπίστηκαν τα ΜΑΤ του ΣΥΡΙΖΑ; 
 Ασφαλίτης πιάστηκε στα πράσα έξω από τη ΓΑΔΑ (εικ) 
 Φοιτητές προσπάθησαν να ρίξουν το άγαλμα του Τρούμαν – update (vid) 
 Τα «Λευκά Κράνη» στην υπηρεσία της «Μαύρης» προπαγάνδας (vid) 
 Να τι σημαίνει πατριωτισμός, κύριοι! 
 Συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ την Τρίτη στις 7 μμ στο Σύνταγμα 
 Οι κομμουνιστές «διακόσμησαν» τις πρεσβείες των φονιάδων (vid) 
 Οι «εκλεκτές» παρέες του Αλέξη κι η ναυτική βάση της Σούδας! 
 Συγκέντρωση του ΚΚΕ στο Σύνταγμα για την επίθεση στη Συρία 
 Τιμώρησαν τον φαντάρο που μίλησε στη συγκέντρωση του ΚΚΕ 
 Εξορμήσεις του ΚΚΕ ενάντια στην εμπλοκή της χώρας στη Συρία 
 Κοράκια και «σωτήρες» πάνω από το πτώμα της Συρίας! 
 Τα «επιτεύγματα» των Ενόπλων Δυνάμεων σε ΝΑΤΟικές αποστολές 
 Πορεία 177 χιλιομέτρων έκαναν οι εκπαιδευτικοί στις ΗΠΑ! 
 Πόσες «πατρίδες» έχει ο πόλεμος; 
 Η «Μικρά Ασία» του Απόστολου Καλδάρα και του Πυθαγόρα 
 Κέρδη ρεκόρ οι Έλληνες εφοπλιστές, πληρώνουν οι ναυτεργάτες! 
 Κάτω από 500€ μεικτά για 1.5 εκ μισθωτούς – συνταξιούχους 
 Hχητικό ντοκουμέντο για τη στοχοποίηση του Παύλου Φύσσα (vid) 
 Βρετανία: Χλωμοί μαθητές γεμίζουν τις τσέπες τους με φαγητό! 
 Η κυβέρνηση άνοιξε τις πόρτες των σχολείων στις τράπεζες! 
 Νέες συνομιλίες «καίνε» Μιχαλολιάκο – Παναγιώταρο (vid) 
 Ομολογία πράκτορα CIA: «Μας έδωσαν εκατομμύρια για να διαλύσουμε την Γιουγκοσλαβία» 
 Το ΠΑΜΕ έκανε κατάληψη στα γραφεία της ΓΣΕΕ (vid) 
 Οι συμμάχοι δεν νοιάζονται για σημαίες, μονάχα για κέρδη! 
 Η «χρησιμότητα» της Τουρκίας για τα σχέδια στη Μέση Ανατολή 
 «Αν σφίγγεις το χέρι των δολοφόνων, δεν έχεις ηθική» 
 Χρυσαυγήτικη προβοκάτσια με την εφημερίδα «Αυγή» 
 Μίμης Ανδρουλάκης – Ένας αΜΙΜΗτος οπορτουνιστής! 
 «Τι αξία έχουν 8 εκατομμύρια δολάρια μπροστά στην αγάπη 8 εκατομμυρίων Κουβανών;» (vid) 
 Αυτοί που «πιστεύουν» κι εκείνοι που γνωρίζουν! 
 Σιγά μην κάνουμε κι έκτακτα δελτία για 2 τόνους ηρωίνης! 
 «Νόμιμη» η απόλυση εγκύου που έφαγε και πρόστιμο! 
 «Μηδενικές» και πάλι οι μεταθέσεις εκπαιδευτικών! 
 Ο Κώστας Πελετίδης έριξε άκυρο στον Αμερικανό Πρέσβη! 
 Φοίβος Τσέκερης, η ιστορία ενός δικού μας «Αγίου» 
 Ο Ερντογάν ορκίστηκε να καθαρίσει τα πανεπιστήμια απ’τους κομμουνιστές 
 ΓΣΕΕ κι εργοδότες συμφώνησαν για 511€ μεικτά στα κρυφά! 
 Φυλάκιση 8 μηνών στη 17χρονη Παλαιστίνια Άχεντ Ταμίμι! (vid) 
 Η θρησκοκαπηλεία ως τακτική χειραγώγησης συνειδήσεων 
 «Ηνίοχος 2018»: Μια ακόμα ΝΑΤΟϊκή «πρόβα» πολέμου 
 Ανάλυση «υψηλής κοπτοραπτικής» από την εφημερίδα «ΠΡΙΝ» 
 Ο «χειρότερος» δήμαρχος που πέρασε ποτέ από την Πάτρα 
 Η Διακήρυξη για τα 100 χρόνια του ΚΚΕ – Επίλογος 
 Τα δύο πρόσωπα της αστικής Δικαιοσύνης! 
 Έγγραφο που καίει την ηγεσία των χρυσαύγουλων! (εικ) 
 Ο Λένιν για τη στάση των κομμουνιστών στον πόλεμο – Επίλογος 
 Συνέλαβαν καθηγητές επειδή κατήγγειλαν απόλυση εγκύου! 
 Σέρνουν στα δικαστήρια 8 στελέχη του ΚΚΕ και στην Πρέβεζα! 
 Ανοιχτό Μάθημα Αξιοπρέπειας στις 16 Μάρτη 
 Πανελλαδική κινητοποίηση στο Υπ. Παιδείας στις 16 Μάρτη (vid) 
 Όταν οι βδέλλες του ποδοσφαίρου πλασάρονται ως «σωτήρες» (vid) 
 Σας έφερα το Μαύρο το Πιστόλι – Διαρκείας πάρτε όλοι! 
 Η Διακήρυξη για τα 100 χρόνια του ΚΚΕ – Μέρος 2ο 
 Λένιν: Για τη στάση των κομμουνιστών στον πόλεμο – Μέρος 2ο 
 Η Διακήρυξη για τα 100 χρόνια του ΚΚΕ – Μέρος 1ο 
 Η εμμονή στον ευρωατλαντισμό προκαλεί πολιτικό τραύλισμα! 
 Λένιν: Για τη στάση των κομμουνιστών στον πόλεμο – Μέρος 1ο 
 Τι θα κάνουν οι κομμουνιστές σε περίπτωση πολέμου; 
 Τι ήτανε δίκαιο και τι έγινε πράξη! 
 Πρόεδρος ΟΛΜΕ: Το ΠΑΜΕ φταίει για την επίθεση των ΜΑΤ (vid) 
 Εξαναναγκάζουν σε παραίτηση εκπαιδευτικό λόγω εγκυμοσύνης! 
 Ξύλο και χημικά σε εκπαιδευτικούς στο Υπ. Παιδείας (vid) 
 Ενεργοποίησαν το «αριστερό ιδιώνυμο» – Οι πρώτες διώξεις! 
 Κάλεσμα σε συγκέντρωση στις 2 Μάρτη στο Υπ. Παιδείας 
 Άχεντ, στη γλώσσα μου έχεις το όνομα Ελευθερία! 
 Ξεφτίλα δίχως τέλος – «Το ΝΑΤΟ που μπορεί να μη ξέρετε» 
 Επίθεση ΜΑΤ με γκλομπ και χημικά έξω από συμβολαιογραφείο 
 Εικόνες από τη μαχητική συγκέντρωση και πορεία του ΚΚΕ (vid) 
 Διπλοθεσίτης μπράβος στην υπηρεσία «Market In» και Μαρινάκη! 
 Είναι τα τραύματα ικανά να κλείσουν το στόμα της Ελευθερίας; (vid) 
 Η Chiesi πουλά φάρμακο 778 φορές ακριβότερα του κόστους! 
 Το άλλοθι για τη διαχρονική απουσία από κάθε κινητοποίηση (vid) 
 Η Bayer προωθεί το ίδιο φάρμακο 63 φορές πιο ακριβά! 
 Οταν έχεις δικαίωμα στον «αυτοπροσδιορισμό» αλλά όχι στη μητρότητα 
 Δηλαδή τι θα κάνετε; Θα γκρεμίσετε τις πολυεθνικές; (vid) 
 42 εικόνες από τις διαδηλώσεις κατά των πλειστηριασμών 
 Για το Ν/Σ ίδρυσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 
 Παγκόσμια Βιομηχανία Όπλων – Η λίστα των εξοπλισμών 
 Τα μεγάλα «Ναι» και «Οχι» της Δημοτικής Αρχής της Πάτρας (vid) 
 Δίωξη – Γραμμάτιο που εξοφλεί η κυβέρνηση στους εργοδότες 
 Συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ κατά των πλειστηριασμών (21/2) 
 Για το ανιστόρητο ραδιοφωνικό αφιέρωμα του «ΣΚΑΪ» 
 American Dream για 527 νεκρούς σε 32 φονικά απ’το 1982 
 Κανένα σακίδιο χωρίς μια Βίβλο, ένα McDonald’s κι ένα AR-15 
 Το «γκριζάρισμα» του Αιγαίου κι οι ΝΑΤΟϊκοί «σύμμαχοι» (vid) 
 Τα «εθνικά» όρια της αστικής τάξης, του Γιώργου Μαργαρίτη 
 Όταν γίνει το «μπραφ» τότε θα διαμαρτυρηθείς για το ΝΑΤΟ; 
 Novartis – «Έργα και ημέρες» ενός φαρμακευτικού κολοσσού! 
 Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας: Ο χάρτης των αυτοκτονιών 
 Ένα συλλαλητήριο διαφορετικό κι αληθινά πατριωτικό! 
 Οι 5 τοπ στιγμές όπου η Ραχήλ έσπασε κάθε γραφικόμετρο! (vid) 
 Οταν η αστική τάξη «δώριζε» τη Μακεδονία στη Βουλγαρία 
 Τι κι αν χιλιάδες κόσμου διασκέδασε μια μέρα δωρεάν; 
 Η Ελληνοφρένεια παίρνει την… Κατιούσα! 
 Πρωτοβουλία Αναπληρωτών – Πανελλαδική βδομάδα δράσης 
 Ο «διαβολικά» καλός ιμπεριαλισμός αρνείται βίζα στην ΠΣΟ! 
 Μάχεσαι για το όνομα χάνοντας την ουσία! 
 Για τη νέα Νατοϊκή βάση στην Αλεξανδρούπολη δεν θίγεται κανείς; 
 Τελικά είναι η ξεφτίλα, όχι η ελπίδα, που πεθαίνει τελευταία! 
 Μερικές σκέψεις που ίσως ακουστούν αιρετικές! 
 Μάρμαρα του Παρθενώνα: Ελληναράδες βάλαν αυτογκόλ! 
 Πριν διαδηλώσεις ρώτα πρώτα: Πως; Με ποιους; Και γιατί; 
 Ασχολούνται με «βαφτίσια» για να αθωώσουνε το ΝΑΤΟ (vid) 
 Το ΚΚΕ για την ΠΓΔΜ και το δηλητήριο του εθνικισμού! 
 Μια λογική φωνή κόντρα στην εθνικιστική υστερία! 
 Η αντιπαράθεση Μαρξισμού – Αναρχισμού – Επίλογος 
 Στο δούλεμα της αρκούδας οι «πατριώτες» κάνουν τουμπεκί! 
 Η Ισραηλινή Κυβέρνηση λογοκρίνει κι Εβραίους καλλιτέχνες 
 Συλλαλητήριο πατριδοκάπηλων Ναζί με το λαό ως «γλάστρα» 
 ΚΚΕ: Καταδίκη της στρατιωτικής επέμβασης της Τουρκίας 
 Ομοιότητες αντικομμουνιστικής προπαγάνδας 1933-1958! 
 Οι «πλην Λακεδαιμονίων» κι αυτοί που φυλάνε θερμοπύλες! 
 Μακεδονικό κι Αντικομμουνιστική υστερία – Επίλογος 
 Αυτές είναι οι αρχές μου κι αν δεν σου αρέσουν έχω κι άλλες! 
 Το βελγικό πόρισμα της δολοφονίας Lumumba – Επίλογος 
 Πατριώτη, άσε τα «σάπια» και πάρε θέση! 
 Τρία χρόνια Συριζανέλ – Τρία χρόνια απόλυτης ξεφτίλας! 
 Ρωσία – Το σύστημα που μειώνει την ανθρώπινη ζωή κατά 13 χρόνια! (vid) 
 Συγκλονιστικό βίντεο του ΠΑΜΕ για την Παλαιστίνη 
 Νέος «Σώρρας» διοργανώνει το συλλαλητήριο στην Αθήνα 
 Μακεδονικό κι Αντικομμουνιστική υστερία – Μέρος 2ο 
 Η αντιπαράθεση Μαρξισμού – Αναρχισμού – Μέρος 4ο 
 Μέχρι εκεί φτάνει ο «πατριωτισμός» και η «μαγκιά» σου; (vid) 
 «Πατριώτες» που διαδηλώνουν μια φορά κάθε 25 χρόνια! 
 Η αντιπαράθεση Μαρξισμού – Αναρχισμού – Μέρος 3ο 
 Συλλαλητήρια που αξίζουν είναι αυτά για τη φιλία των λαών 
 Μακεδονικό κι Αντικομμουνιστική υστερία – Μέρος 1ο 
 Το βελγικό πόρισμα της δολοφονίας Lumumba – Μέρος 2ο 
 Λευτεριά στην Παλαιστίνη – Λευτεριά στην Άχεντ Ταμίμι! 
 Η αντιπαράθεση Μαρξισμού – Αναρχισμού – Μέρος 2ο 
 Το Πρόγραμμα του ΚΚΕ μετά το 19ο Συνέδριο – Επίλογος 
 Ανασκόπηση πεπραγμένων της κυβέρνησης Σύριζα-Ανέλ στην Εκπαίδευση την τελευταία τριετία 
 Μεγαλώνοντας στο «πίσω μπαλκόνι» της Δυτικής Αττικής 
 Το βελγικό πόρισμα της δολοφονίας Lumumba – Μέρος 1ο 
 Η Αντιπαράθεση Μαρξισμού – Αναρχισμού – Μέρος 1ο 
 ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ Τσίπρα – Κούλη μαγαζί! (vid) 
 Το Πρόγραμμα του ΚΚΕ μετά το 19ο Συνέδριο – Μέρος 5ο 
 Η κατάντια πίσω από το «εκεί μας κατάντησαν οι αλήτες»! 
 Ποιους στόχους εξυπηρετεί το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 
 Φληναφήματα – Αερολογίες και θεωρητικοφανείς αρλούμπες! (vid) 
 Αποκατάσταση του επαναστατικού χαρακτήρα του ΚΚΕ – Επίλογος 
 Το Πρόγραμμα του ΚΚΕ μετά το 19ο Συνέδριο – Μέρος 4ο 
 Το ΠΑΜΕ «διακόσμησε» και το Υπουργείο Πλειστηριασμών (vid) 
 Αίτημα του ΠΑΜΕ για να επισκεφτεί την Άχεντ Ταμίμι! 
 Ενημέρωση για τις συνεδριάσεις των ΔΣ σε ΟΛΜΕ και ΔΟΕ 
 Σποτάκι του ΠΑΜΕ για την Απεργία στις 12 Γενάρη (vid) 
 Έκτακτο: Δυναμική παρέμβαση του ΠΑΜΕ στου Μαξίμου 
 Το ΠΑΜΕ «διακοσμεί» υπουργεία «στολίζει» και υπουργούς! (vid) 
 Αποκατάσταση του επαναστατικού χαρακτήρα του ΚΚΕ – Μέρος 4ο 
 Ο δήμαρχος «Κίρκη» και οι σειρήνες της αντιλαϊκής πολιτικής! 
 Το ΠΑΜΕ καλεί την Τρίτη σε καθημερινή πολύμορφη δράση 
 Το Πρόγραμμα του ΚΚΕ μετά το 19ο Συνέδριο – Μέρος 3ο 
 Η Αριστερά της «ιδεολογίας και των αρχών» του Σύριζα! 
 Απελευθέρωση της Άχεντ Ταμίμι κι όλων των Παλαιστίνιων 
 Αποκατάσταση του επαναστατικού χαρακτήρα του ΚΚΕ – Μέρος 3ο 
 Το Πρόγραμμα του ΚΚΕ μετά το 19ο Συνέδριο – Μέρος 2ο 
 Συλλογή υπογραφών για αναγνώριση παλαιστινιακού κράτους 
 Το 2018 να γίνουν βήματα αντεπίθεσης του κινήματος 
 Αποκατάσταση του επαναστατικού χαρακτήρα του ΚΚΕ – Μέρος 2ο 
 Το Πρόγραμμα του ΚΚΕ μετά το 19ο Συνέδριο – Μέρος 1ο 
 Η Πολιτική ζωή και Σινεμά του συντρόφου Τσάρλι Τσάπλιν (vid) 
 Αποκατάσταση του επαναστατικού χαρακτήρα του ΚΚΕ – Μέρος 1ο 
 Ο κατήφορος της (χρυσής) «Αυγής» δεν έχει τέλος! 
 Επικαλούνται τη «νομιμότητα» μονάχα όταν τους συμφέρει! 
 Εκτιμήσεις από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Επίλογος 
 Ο Θεός να μας φυλάει από τέτοιους «κομμουνιστές»! (vid) 
 Η κυβέρνηση επιμένει στη μη αναγνώριση παλαιστινιακού κράτους (vid) 
 Όταν τρέφεις αυταπάτες αυτές γυρίζουν και σε τρώνε! 
 Γιατί εμείς δεν ζούμε με 400 ευρώ! 
 Βραβείο Χειρότερης Κυβέρνησης που γνώρισε ο τόπος (vid) 
 Έκτακτο: Κάλεσμα του ΠΑΜΕ στις 6μμ στη Κλαυθμώνος! 
 Νίκη – δικαίωση για τους απολυμένους του «Market In» 
 Τι «κατάλαβαν» από τον Ιμπεριαλισμό του Λένιν – Επίλογος 
 Η «ανάπτυξή» τους τσακίζει τους εργάτες! (vid) 
 Κοινό Κάλεσμα Αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης 
 Εκτιμήσεις από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Μέρος 9ο 
 Η Αχρεία Τριάδα κακοποιεί τα δικαιώματα των Παλαιστινίων 
 Από μαντρόσκυλο των αφεντικών, ρεζίλι των σκυλιών! (εικ) 
 Απεργώ τουλάχιστον για να μην ντρέπομαι! (vid) 
 Να πάρει η ευχή, ένα μεροκάματο είναι! 
 Το ΠΑΜΕ αγρίεψε – Μετά το Μακεδονίας σειρά είχε ο ΣΕΒ! (vid) 
 Τι «κατάλαβαν» από τον Ιμπεριαλισμό του Λένιν – Μέρος 4ο 
 Αναρχία – Μια Ιστορικά ξεπερασμένη κι αντιδραστική θεωρία 
 Συμπεράσματα από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Μέρος 8ο 
 Οι απόρρητοι φάκελοι του Άη Βασίλη (vid) 
 ΚΚ Τουρκίας: Ερντογάν και Τσίπρας έκαναν μια συμφωνία! 
 Πως είναι δυνατόν στη ΓΣΕΕ να κυριαρχεί η ΠΑΣΚΕ; (vid) 
 Ο Πελετίδης μειώνει κατά 50% και τα τιμολόγια του νερού (vid) 
 Συμπεράσματα από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Μέρος 7ο 
 Αρχή του τέλους για την «εργοδοτική» ομάδα στο ΕΚ Πάτρας 
 Ισραηλινοί κομμουνιστές καταδικάζουν την απόφαση Τραμπ 
 Τι «κατάλαβαν» από τον Ιμπεριαλισμό του Λένιν – Μέρος 3ο 
 Με αφορμή την επίθεση στη Μποφίλιου – ΚΚΕ και Πολιτισμός 
 Αναγνώρισαν την Ιερουσαλήμ ως πρωτεύουσα του Ισραήλ οι ΗΠΑ! 
 Η τραγωδία των κατασχέσεων – Στατιστικά που σοκάρουν! 
 Συμπεράσματα από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Μέρος 6ο 
 Ο τυφώνας «Κούτσι» τους σάρωσε σε 17 λεπτά! (vid) 
 Αυτό το υπουργείο δεν είναι Εργασίας (vid) 
 Έκτακτο! Το ΠΑΜΕ καλεί αύριο στις 12 στη Πλ.Κλαυθμώνος 
 Τι «κατάλαβαν» από τον Ιμπεριαλισμό του Λένιν – Μέρος 2ο 
 Προς κυβερνώντες, «κοράκια» & ΤιVεXεSιους κλακαδόρους 
 Το «Συνέδριο της Εργατιάς» αποκαλύπτει όργιο νοθείας 
 Συμπεράσματα από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Μέρος 5ο 
 Τι «κατάλαβαν» από τον Ιμπεριαλισμό του Λένιν – Μέρος 1ο 
 Ο ισραηλινός στρατός κατεδάφισε σπίτι Παλαιστίνιου! 
 Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα δε λογαριάζει απειλές! 
 Συμπεράσματα από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Μέρος 4ο 
 Εργάτες από «Μέταλλο» και Σωματείο «Ατσάλι»! 
 Βρετανία: Μισό εκατομμύριο παιδιά πηγαίνουν σχολείο νηστικά! 
 Ζήτησαν ένα πιάτο φαΐ κι ο ΣΥΡΙΖΑ έστειλε ΜΑΤ και χημικά! (vid) 
 Κυβέρνηση «ειδικών αποστολών» με ξύλο και συλλήψεις! (vid) 
 Εγώ ξέρω ότι δικαιούμαι δυο σουβλάκια! (vid) 
 Συμπεράσματα από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Μέρος 3ο 
 Η θεατρική παράσταση «Ο πάγος έσπασε…» (vid) 
 Συλλαμβάνουν απολυμένους κι απλήρωτους εργαζόμενους! 
 Συμπεράσματα από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Μέρος 2ο 
 Περιφερειακή Συνάντηση Κομμουνιστικών Κομμάτων (vid) 
 Συμπεράσματα από τη σοσιαλιστική οικοδόμηση – Μέρος 1ο 
 Απόφαση Τραμπ για κλείσιμο των γραφείων της ΟΑΠ! 
 Μεγάλη πολιτική – πολιτιστική εκδήλωση του ΚΚΕ στο ΣΕΦ (vid) 
 Η Ελλάδα απείχε ξανά από ψήφισμα κατά του Ναζισμού! 
 Τα ελληνικά ονόματα στη λίστα των Paradise Papers 
 Από τον Τραμπ στο Πολυτεχνείο μέσω Σούδας! (vid) 
 Η «ευαισθησία» της βαρβαρότητας και της αναλγησίας! 
 Καμιά ανοχή στη βιομηχανία κρέατος! 
 Χρήσιμα συμπεράσματα από την εξέγερση του πολυτεχνείου! (vid) 
 Κατάληψη Πολυτεχνείου από 50 προβοκάτορες! 
 Πολλά έχουν δει τα μάτια τους, μα αυτό τους φέρνει τρόμο! 
 ΗΠΑ: Δημοσκόπηση – ράπισμα στην αντικομμουνιστική υστερία! 
 9 καυτές ερωτήσεις που δεν απέφυγε ο Κουτσούμπας 
 Είναι ικανοί να καταδικάσουν ακόμα και τον Παύλο Φύσσα! 
 Για το νέο ωρολόγιο πρόγραμμα της Β’ Λυκείου 
 Που να σε κρύψω γιόκα μου, να μη σε βρούνε οι κακοί! 
 Νέες δομές «υποστήριξης» εκπαιδευτικού έργου – Μέρος 2ο 
 Οι εορτασμοί για την 100η επέτειο της Επανάστασης (vid) 
 100 χρόνια πριν «ο πάγος έσπασε, ο δρόμος χαράχτηκε…» (vid) 
 Νέες δομές «υποστήριξης» εκπαιδευτικού έργου – Μέρος 1ο 
 Τελευταίο Σημείωμα: «Την αλήθεια ρε… την αλήθεια!» 
 Η Ελλάδα έγινε επισήμως η 51η Πολιτεία των ΗΠΑ 
 Η επίθεση στον Αμίρ κι η στοχοποίηση των Δασκάλων 
 Πειραιάς: Βρώμισαν με φασιστικά σύμβολα σχολείο και σπίτι δασκάλου 
 Επίδειξη δύναμης από το ΠΑΜΕ στο υπ. Eργασίας (vid) 
 Η σύγχρονη εργατική τάξη και το κίνημά της – Επίλογος 
 Ζήτω η 29η Οκτωβρίου του 2017! 
 Οι μαθητές δείχνουν τον δρόμο στους καναπεδάκηδες! 
 Ο Αρης κι ο Τσε γιατί ποτέ δεν φόρεσαν κουκούλα; 
 Βεβήλωσαν το «ΟΧΙ» του λαού δίνοντας βήμα στους Ναζί! 
 Η σύγχρονη εργατική τάξη και το κίνημά της – Μέρος 5ο 
 Κάτω τα χέρια απ’ του λαού το βιος (vid) 
 Επιστολή για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 
 Η σύγχρονη εργατική τάξη και το κίνημά της – Μέρος 4ο 
 Θέλουμε σχολείο που μορφώνει, όχι να εξοντώνει! (vid) 
 Η «σκύλευση» των Ιερών Συμβόλων έγινε επιστήμη! 
 Η σύγχρονη εργατική τάξη και το κίνημά της – Μέρος 3ο 
 Η επανάσταση «χύμα» και το ακίνητο κίνημα! 
 Η σύγχρονη εργατική τάξη και το κίνημά της – Μέρος 2ο 
 ΑΝΤΑΡΣΥΑ και ΛΑΕ ως προσκεκλημένοι του… Πούτιν! 
 Απόρρητο έγγραφο επιβεβαιώνει τις καταγγελίες του ΚΚΕ 
 Παράδεισος και κόλαση – Οι δύο όψεις του πλανήτη Γη 
 Η σύγχρονη εργατική τάξη και το κίνημά της – Μέρος 1ο 
 Πάτρα: Η Δημοτική Αρχή κι η Διοργάνωση των Μεσογειακών Αγώνων 
 Δικογραφία για την αντινατοϊκή δράση του ΚΚΕ (vid) 
 Sex – Drugs και Rock n’ Roll «αριστερά» 
 «Ξεκινήστε από τη Wikipedia κύριε Βερέμη» (vid) 
 Την επόμενη φορά δε θα έρθουμε για να διαμαρτυρηθούμε 
 Νεκρός εργάτης στα παράνομα Λατομεία του Κυριακού! 
 Το άδειο στομάχι δεν σηκώνει λόγια 
 Δέκα τύποι που συναντήσαμε στο φεστιβάλ «Σπούτνικ» 
 Κινητοποιήσεις ενάντια στους πλειστηριασμούς (vid) 
 Η Υλιστική αντίληψη της Κοινωνίας – Επίλογος 
 Ο Τσε Γκεβάρα ήταν (αντί) σταλινικός; 
 Κάτω τα χέρια από το δικαίωμα στην απεργία! 
 Συγκριτικός πίνακας προσλήψεων στην Εκπαίδευση 
 Οι Βασικές Αρχές της Μαρξιστικής Φιλοσοφίας 
 Η Υλιστική αντίληψη της Κοινωνίας – Μέρος 1ο 
 Οι νεκροθάφτες ως «υπερασπιστές ατομικών δικαιωμάτων» 
 Επίθεση σε Πελετίδη για τον εορτασμό της απελευθέρωσης 
 Αγώνας ενάντια σε κατασχέσεις και πλειστηριασμούς! 
 Η φονικότερη επίθεση στην ιστορία των ΗΠΑ (εικ) 
 Μεγάλη επιτυχία του 43ου φεστιβάλ της ΚΝΕ 
 Ένας στους τέσσερις έχει διαγνωσθεί με ψυχική διαταραχή 
 Εργοδοτικό όργιο στα ΑΒ Βασιλόπουλος και Σκλαβενίτη 
 Καταγγελίες για πιθανή μεταφορά πυρηνικών στον Άραξο 
 Συνεχίζονται οι φασιστικές διώξεις από τις ουκρανικές αρχές! 
 Οι Αλύγιστοι της ταξικής πάλης και οι «άλλοι» 
 Χρήσιμα συμπεράσματα από το ναυάγιο στο Σαρωνικό 
 Αλήθειες και ψέματα για τη σοσιαλιστική επανάσταση (vid) 
 Αναβρασμός πριν το Δημοψήφισμα της Καταλονίας (vid) 
 Περπατάς και βροντάς προς το 43ο 
 Αγία Ζώνη ΙΙ: Επλεε με πρόχειρα μπαλώματα στις τρύπες 
 Το αέριο της Γάζας κι η επιχείρηση «Protective Edge» 
 Το φυσικό αέριο της Γάζας κι η εισβολή του Ισραήλ 
 Εκδήλωση Αλληλεγγύης για το λαό της Συρίας στη Δαμασκό 
 Βιβλία Ιστορίας διαθέσιμα 
 20.000 διορισμοί έγιναν όνειρο κάτω απ’ τα αστέρια! 
 Το σχολείο της μόρφωσης και της δημιουργίας! 
 ΕΛΠΕ: Τα γεμάτα φέρετρα φέρνουν ρεκόρ στα κέρδη! 
 Τυφώνας Χάρβεϊ: Εικόνες που συγκλονίζουν (vid) 
 Τυφώνας Χάρβεϊ: Ποιος φταίει για τη καταστροφή στο Τέξας; 
 Αντιμνημονιακή ρητορική – Το περιεχόμενο κι οι στόχοι της 
 Διαλεχτά έργα του Μαρξ και του Ενγκελς 
 Οι πανελλαδικές πέθαναν, ζήτω οι πανελλαδικές! 
 Το Κεφάλαιο του Μαρξ 
 Πόσο απέχει ο αντικομμουνισμός από το ξέπλυμα; 
 Η Εύα Καϊλή ξεπέρασε και τον Άδωνι! 
 Η πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση πιο ταξική 
 Το πρόγραμμα του 43ου Φεστιβάλ ΚΝΕ – Οδηγητή 
 Το φεστιβάλ της ΚΝΕ δεν είναι κολυμβήθρα του Σιλωάμ 
 ΚΚΕ: Για την εξίσωση κομμουνισμού με το φασισμό 
 Ελλείψεις στην πυροσβεστική και κροκοδείλια δάκρυα 
 Τρομοκρατικές επιθέσεις στη Βαρκελώνη και Καμπρίλς (εικ) 
 Τα Απαντα του Λένιν 
 Μέλη του ΚΚΕ βοηθούν στην πυρόσβεση! 
 Για την «αντιπαράθεση» ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ για τις παρελάσεις! 
 Ο «Αδιάφθορος» – Μαξιμιλιανός Ροβεσπιέρος 
 Γιατί δεν ενώνεται η αριστερά; 
 G20: Οι Αύρες, ο Μπετόβεν και το άβατο του Αμβούργου 
 Ταξικός πόλεμος και κοινωνικός κανιβαλισμός! 
 Athens Pride: Είναι ζήτημα παιδείας ή ταξικής συνείδησης; 
 Πολιτική Απόφαση 20ού Συνεδρίου του ΚΚΕ – Επίλογος 
 Η Ραχήλ και η «μπούκα» στη Βουλή! 
 Βουλιάζει ο μικροαστός μαζί με το καράβι! 
 Πολιτική Απόφαση 20ού Συνεδρίου του ΚΚΕ – Μέρος 5ο 
 Επιστολή εργαζόμενου στα «ΑΒ Βασιλόπουλος» 
 Πολιτική Απόφαση 20ού Συνεδρίου του ΚΚΕ – Μέρος 4ο 
 Η «αξιολόγηση» στον χώρο της εκπαίδευσης 
 Πολιτική Απόφαση 20ού Συνεδρίου του ΚΚΕ – Μέρος 3ο 
 Μεγάλη αναταραχή παρατηρήθηκε στα Ουράνια! 
 Πολιτική Απόφαση 20ού Συνεδρίου του ΚΚΕ – Μέρος 2ο 
 Πολιτική Απόφαση 20ού Συνεδρίου του ΚΚΕ – Μέρος 1ο 
 Ο οπορτουνιστής σε δέκα μικρά καρέ! 
 Η «χαριστική βολή» από την Έλλη Παππά! 
 Μια απάντηση στον καθηγητή Κρεμμυδά για ΚΚΕ και Κορδάτο! 
 Προβοκάτσια της κρατικής ΕΡΤ σε βάρος του ΚΚΕ! (vid) 
 Το παιδί που πήγε για κούρεμα κι ήρθε με extension! 
 Για όσους διατηρούν ακόμα καθαρό μυαλό! 
 Οι Ναζί ζητούν την κατάργηση της απεργίας (vid) 


ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣΕπιλογή κατηγορίας
Rovespieros  (433)
Ανακοινώσεις  (425)
Απόψεις  (950)
Αφιερώματα  (232)
Βιβλία  (49)
Διεθνή  (667)
Ελλάδα  (948)
Επιστήμη και Εκπαίδευση  (366)
Ιστορία  (335)
Κίνημα  (362)
ΚΚΕ  (467)
Νέα  (3)
ΠΑΜΕ  (189)
Φιλοσοφία  (114)




TAGS

Αντικομμουνισμός Απεργία Αστυνομία Δηλώσεις Δολοφονία ΕΕ ΕΣΣΔ Εκλογές Εκμετάλλευση ΗΠΑ Ιδεολογήματα Ιδεολογία Ιμπεριαλισμός Ισραήλ ΚΚΕ ΚΝΕ Καπιταλισμός Καταγγελία Καταστολή Κινητοποιήσεις Λαϊκή Συσπείρωση Μαρξισμός Μελέτες Μπογιόπουλος Νίκος ΝΑΤΟ ΝΔ Οπορτουνισμός Παλαιστίνη Πανδημία Ρωσία ΣΥΡΙΖΑ Σοσιαλδημοκρατία Σοσιαλισμός Συνδικάτα Ταξικός Αγώνας Τουρκία Υγεία Υπ. Παιδείας Φασισμός Χρυσή Αυγή
ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ

    Διεύθυνση email   
        OK  
 










ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ






Πολυτεχνείο: «Αριστεροί» και ούγκανα αναμασούν την ίδια αθλιότητα!
17 Νοεμβρίου 2023






Γιατί οι Ελληνες αφέθηκαν να πολεμούνε μόνοι τους; (Επίλογος)
30 Οκτωβρίου 2023






Γιατί οι Ελληνες αφέθηκαν να πολεμούνε μόνοι τους; (Μέρος Α’)
28 Οκτωβρίου 2023






Άρης Βελουχιώτης – «Εγώ παιδί του Ελληνικού Λαού…»
16 Ιουνίου 2023






ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ






Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Επίλογος
2 Σεπτεμβρίου 2021






Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 26ο
31 Αυγούστου 2021






Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 25ο
27 Αυγούστου 2021






Η «άγνωστη» επιστήμη της Πολιτικής Οικονομίας – Μέρος 24ο
20 Αυγούστου 2021










ΝΕΑ






Πολυτεχνείο: «Αριστεροί» και ούγκανα αναμασούν την ίδια αθλιότητα!
17 Νοεμβρίου 2023







Δηλώσεις 10 Ισραηλινών που προκαλούν ανατριχίλα – Επίλογος
1 Νοεμβρίου 2023





ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΚΙ ΕΔΩ…
 	    
	    
	    
	    
	    



ΡΟΒΕΣΠΙΕΡΟΣ @2017
	2.650.745 Επισκέπτες







  





        
        

        






 

            



 




 
















































